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I ДEO 

 

1. Контрола Годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката 

 

Агенција за спречавање корупције (у даљем тексту: Агенција) спровела је контролу 

годишњих извештаја о финансирању за 2024. годину у складу са чланом 6. став 1. 

алинеја 5. Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, број 43/11, 123/14, 

88/19, 11/21 – аутентично тумачење, 94/21 и 14/22) и у смислу одредаба Закона о 

финансирању политичких активности („Службени гласник РС” број 14/22, у даљем 

тексту: Закон). 

Политички субјекти који имају представнике у представничким телима и 

регистроване политичке странке, дужни су да подносе Агенцији годишњи извештај о 

финансирању политичких субјеката до 30. априла текуће године за претходну годину, 

који садржи и податке о прилозима и имовини, као и податке о пореклу, висини и 

структури свих прикупљених и утрошених средстава из јавних и приватних извора, 

кредита и зајмова, уз претходно прибављено мишљење овлашћеног ревизора 

лиценцираног у складу са прописима о рачуноводству и ревизији, у складу са одредбом 

члана 28. став 1. Закона. Према одредбама Закона од обавезе подношења мишљења 

овлашћеног ревизора изузете су регистроване политичке странке и групе грађана које у 

години за коју подносе годишњи извештај имају прилив или одлив средстава по 

рачунима чији износ не прелази једну просечну месечну зараду.  

Обавезу да доставе годишњи извештај о финансирању за 2024. годину имала су 

укупно 343 политичка субјекта, односно 123 политичких странака и 220 група грађана. 

Годишњи извештај о финансирању у року је доставило 226 политичких субјеката, 

од чега је 89 политичких странака и 137 група грађана. Извештај није доставило 117 

политичких субјеката, од чега је 34 политичке странке и 83 групе грађана 

Након спроведене формалне контроле исправности сви поднети годишњи извештаји 

за 2024. годину су објављени на веб сајту Агенције.  

Агенција је у складу са Законом донела и објавила у прописаном року План 

контроле годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 2024. годину. 

План контроле је објављен на линку  
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https://www.acas.rs/storage/page_files/Plan%20kontrole%20GIF%20za%202024.%20godin

u.pdf.  

Критеријуми за контролу годишњих извештаја о финансирању политичких 

субјеката, одређени су планом контроле на следећи начин: 

• врши се контрола годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 

2024. годину који су достављени на обрасцу И-1 у складу са Правилником, 

• политички субјекти са највећим пријављеним приходима и расходима у 2024. 

години, 

• политичке странке које имају своје представнике у парламенту, 

• политичке странке које су биле предмет контроле Државне ревизорске 

институције, а за које су Агенцији достављена обавештења и 

• методом случајног узорка. 

Агенција је према донетом Плану контроле, током 2025. године, вршила 

садржинску контролу 21 годишњег извештаја о финансирању политичких субјеката, 

односно једне групе грађана и 20 политичких странака. У току 2025. године одржани 

су, између осталог, избори за одборнике у Скупштину града Зајечара и Скупштину 

општине Косјерић 8. јуна 2025. године, као и избори за одборнике у скупштинама 

општина Неготин, Мионица и Сечањ дана 30. новембра 2025. године. Поступак 

контроле годишњих извештаја о финансирању за 2024. годину вршен је истовремено 

кад и контрола коначних и прелиминарних извештаја о трошковима изборне кампање 

за изборе који су одржани јуна 2025. године. Укупан проценат контролисаних 

новчаних средстава из јавних извора за финансирање политичких активности у 2024. 

години износи 87%. 

Против политичких субјеката који нису поднели Агенцији годишњи извештај о 

финансирању поднето је 73 захтева за покретање прекршајног поступка, од којих се 31 

захтев односи на политичке странке, а 42 захтева на групе грађана.  

  

Родна равноправност 

 

У складу са Законом о буџетском систему који родну равноправност сврстава међу 

главне циљеве буџетског система у Републици Србији (члан 4. ЗБС), Агенција је 

истовремено корисник јавних средстава и у обавези је да спроводи родно одговорно 

буџетирање, које се између осталих обавеза односе и на родну статистику. 

https://www.acas.rs/storage/page_files/Plan%20kontrole%20GIF%20za%202024.%20godinu.pdf
https://www.acas.rs/storage/page_files/Plan%20kontrole%20GIF%20za%202024.%20godinu.pdf
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Агенција је у току 2024. године на основу достављених извештаја политичких 

субјеката, прикупила податке и извршила статистичку анализу на основу података о 

броју особа по полу, одговорних лица у политичким субјектима у смислу члана 31. 

Закона. Анализа је обухватила 226 политичка субјекта и на основу добијених података 

38 одговорних лица у политичким субјектима је женског рода (16,82%), док је 188 

одговорних лица у политичким субјектима мушког рода (83,18%). На основу урађене 

анализе, може се констатовати да је већина одговорних лица у политичким субјектима 

мушког пола. 

Такође, анализом поднетих захтева за покретање прекршајног поступка утврђено је 

да је од укупног броја поднетих захтева у 10 случајева одговорно лице у политичком 

субјекту било женског рода.  

2. Подаци који су коришћени у процесу анализе и контроле Годишњих извештаја 

о финансирању 

 

У процесу анализе и контроле годишњих извештаја о финансирању политичких 

субјеката за 2024. годину, Агенција је користила следеће достављене податке: 

• од политичких субјеката, 

• од Агенције за привредне регистре, 

• извештаји овлашћених ревизора, 

• државних органа и јединица локалних самоуправа, 

• пословних банака и 

• других правних лица. 

 

2.1. Подаци добијени од политичког субјекта 

 

2.1.1. Годишњи извештај о финансирању политичких субјеката 

 

Годишњи извештај о финансирању сачињава се на обрасцу И-1, који се састоји из 

пет делова и то: 

I – општи подаци, 

II - приходи политичког субјекта, 

III - расходи политичког субјекта, 
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IV - имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта, 

V - кредити и зајмови политичког субјекта. 

На обрасцу И-1 политички субјекти исказују приходе и расходе који се односе на 

пословну годину, а који обухватају финансирање редовног рада и финансирање 

изборних кампања спроведених у истој календарској години, податке о имовини, 

улозима (сопствени изворима) и обавезама политичког субјекта, као и податке о 

кредитима и зајмовима политичког субјекта. 

 

2.1.2. Обрасци евиденције о прилозима и евиденције о имовини 

 

Политички субјекти подносе Агенцији, према Закону и Правилнику о евиденцијама 

и извештајима политичког субјекта (у даљем тексту Правилник), Евиденцију о 

прилозима на обрасцу Е-1 и Евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 у писаној и 

електронској форми са бар кодом. Евиденцију о прилозима поднело је укупно 143 

политичка субјекта, односно 75 политичких странака и 68 група грађана, док је 

Евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 поднело Агенцији укупно 142 политичка 

субјеката, од тога 73 политичке странке и 69 група грађана. 

 

2.1.3. Остали подаци добијени од политичких субјеката 

 

Током контроле годишњих извештаја о финансирању, Агенција је упутила захтеве 

политичким субјектима за доставу додатних података који се односе на финансирање 

политичких активности, односно допуну годишњег извештаја о финансирању, којим је 

затражено од политичких субјеката да отклоне формалне недостатке извештаја 

(погрешно навођење података у обрасцу, ненавођење назива пружаоца услуга, 

изостављање печата, изостављање података који се односе на изборне кампање у 2024. 

години, недостављање фотокопије редовног годишњег финансијског извештаја – 

биланс стања, биланс успеха, напомене уз финансијске извештаје). Такође, тражена је 

спецификација појединих прихода исказаних у делу обрасца И-1 Други приходи (у 

складу са прописима о рачуноводству), односно трошкова исказаних у делу обрасца И-

1 расходи који се односе на остале трошкове за редован рад и изборну кампању.  

Политички субјекти су дужни да објаве извештај на свом веб сајту у року од осам 

дана од дана достављања годишњег извештаја о финансирању Агенцији. У поступку 
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контроле утврђено је да је већи број политичких странака објавио извештаје на свом 

веб сајту. 

2.2. Подаци Агенције за привредне регистре 

 

Законом о рачуноводству предвиђено је да сва правна лица, између осталих и 

регистроване политичке странке, достављају Агенцији за привредне регистре (АПР), 

до 31. марта текуће године за претходну годину редован годишњи финансијски 

извештај и статистички извештај, а фотокопије истих, политичке странке дужне су да 

достављају Агенцији, у складу са Правилником, уз Годишњи извештај о финансирању.  

2.3. Мишљење овлашћеног ревизора 

 

Уз писану форму обрасца Годишњег извештаја о финансирању, политички субјекти 

дужни су да поднесу и мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са 

прописима о рачуноводству. Од ове обавезе изузети су политички субјекти који су у 

години за коју подносе извештај имали прилив и одлив средстава по рачунима чији 

износ не прелази једну просечну месечну зараду. Мишљење овлашћеног ревизора 

доставило је 72 политичка субјекта, и то 51 политичка странака и 21 група грађана.  

Ревизију годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката извршило је 22 

ревизорске куће, које су регистроване у Комори овлашћених ревизора Републике 

Србије. У прилогу број 1. дат је преглед ревизорских кућа које су обавиле ревизију 

годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 2024. годину.  

2.4. Подаци државних органа и јединица локалних самоуправа 

 

2.4.1. Подаци државних органа 

Агенција је у поступку контроле годишњих извештаја о финансирању политичких 

субјеката користила податке од Министарства државне управе и локалне самоуправе,  

Министарства финансија, Пореске управе, Управе за трезор, Министарства 

унутрашњих послова, Републичких, градских и општинских изборних комисија, 

Републичке радиодифузне агенције и Републичког геодетског завода. 

Сви наведени државни органи су доставили тражене податке, односно омогућили 

коришћење тражених података. 
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2.4.2. Подаци органа АП Војводине и јединица локалних самоуправа 

 Агенција је од Покрајинског секретаријата за финансије Аутономне Покрајине 

Војводине, као и од јединица локалних самоуправа у Републици Србији тражила 

податке о укупном износу средстава намењених за рад политичких субјеката за 2024. 

годину и то: средства која су опредељена за финансирање редовног рада политичких 

субјеката која имају представнике у Скупштини Аутономне Покрајине Војводине, 

скупштинама градова и скупштинама општина; износе трансферисаних средстава за 

2024. годину која су опредељена за финансирање редовног рада појединачних 

политичких субјеката, као и бројеве рачуна који су отворени код Управе за трезор и 

пословних банака, на које су средства трансферисана; средства која су опредељена за 

финансирање изборне кампање политичких субјеката у 2024. години; износе 

трансферисаних средстава за 2024. годину која су опредељена за финансирање изборне 

кампање појединачних политичких субјеката, као и бројеве рачуна који су отворени 

код Управе за трезор и пословних банака, на које су средства трансферисана; податке о 

расподели новчаних средстава из јавних извора носиоцу коалиције, за финансирање 

редовног рада политичких субјекта за 2024. годину, у ситуацији када коалиционим 

споразумом није дефинисан начин расподеле средстава из јавних извора према 

освојеним мандатима; за сваког подносиоца проглашене изборне листе податке о 

положеном изборном јемству и да ли су, када и у ком износу реализована средства 

која су политички субјекти положили као изборно јемство за изборну кампању. Сви 

наведени органи АП Војводине и јединице локалних самоуправа су доставили тражене 

податке. 

2.5. Подаци пословних банака 

 

Агенција се обратила пословним банкама са захтевом за достављање података о 

промету по текућим динарским и девизним рачунима политичких субјеката у 2024. 

години, као и стању обавеза политичких субјеката по кредитима на дан 31. децембар 

2024. године. Све пословне банке су одговориле на захтев Агенције.  

2.6. Подаци осталих правних лица 

 

Током контроле годишњих извештаја о финансирању, тражени су подаци и од 

правних и физичких лица/предузетника који су били пружаоци услуга политичким 
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субјектима у 2024. години. Одговоре на упућене захтеве за доставу података о 

финансирању политичких субјеката доставила је већина правних лица. 

 

2.7 Неусаглашеност података 

 
Један број политичких субјеката исказао је различите податке у годишњем 

извештају о финансирању у односу на редовне годишње финансијске извештаје 

поднете Агенцији за привредне регистре. Одступања се односе на исказивање прихода, 

расхода и пословног резултата. 

Поједини политички субјекти у делу годишњег извештаја о финансирању нису 

приказали све текуће рачуне које имају отворене код пословних банака. Провером веб 

сајта Народне банке Србије дошло се до ових података и Агенција је накнадно 

извршила увид и проверу промета по овим рачунима. 
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II ДEO  

Финансијски показатељи 

 

Финансијски показатељи обухватају све приходе, расходе, имовину и кредитна 

задужења политичких субјеката. 

Укупни приходи и расходи исказани у Годишњим извештајима о финансирању за 

2024. годину представљају најзначајније финансијске показатеље и односе се на 

приходе и расходе за редован рад и за финансирање изборних кампања за изборе на 

локалном нивоу који су се одржали у 2024. години. 

На основу података исказаних у извештајима, достављеним до датума израде 

извештаја, политички субјекти су исказали укупне приходе у износу од 

3.485.759.983,99 динара и укупне расходе у износу од 2.880.110.913,05 динара. 

Посматрано у целини политички субјекти су исказали веће приходе од расхода за 

605.649.070,94 динара. 

Појединачно посматрано, 108 политичких субјеката је исказало веће приходе од 

расхода у укупном износу од 666.562.993,14 динара, 50 политичких субјеката исказало 

је веће расходе од прихода у укупном износу од 61.913.922,20 динара, док је 68 

политичких субјеката исказало уравнотежен пословни резултат у 2024. години. 

Политички субјекти нису располагали средствима од кредита код пословних 

банака, односно према доступним подацима у 2024. години, нису се кредитно 

задужили.  

1. Укупни приходи политичких субјеката 

 

На основу података из Годишњих извештаја о финансирању који су достављени 

Агенцији до почетка израде овог Извештаја политички субјекти су у 2024. години 

остварили укупне приходе у износу од 3.485.759.983,99 динара, од чега се 

2.507.310.726,36 динара (71,93%) односи на приходе за финансирање редовног рада, а 

износ од 978.449.257,36 динара (28,07%) на приходе за финансирање изборне кампање. 
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1.1. Укупни приходи по врстама 

Политички субјекти су били у обавези да искажу у Годишњем извештају о 

финансирању приходе по врстама и то: новчана средства из јавних извора, услуга и 

добра (члан 6. Закона), прилоге физичких лица политичком субјекту, приходе од 

чланарине, приходе од имовине и укупно све друге приходе (у складу са прописима о 

рачуноводству и ревизији) у 2024. години непоменути у табелама од 1-6 у обрасцу И-1. 

У наставку је дат графички преглед укупних прихода политичких субјеката у 2024. 

години. 

Графикон 1:Структура укупних прихода политичких субјеката у процентима 

Врста прихода Износ прихода 
Проценат у односу на укупне приходе 

свих ПС 

Новчана средства из јавних извора 3.245.789.106,53 93,12% 

Услуге и добра 24.000,00 0,00% 

Прилози физичких лица политичком субјекту 94.008.711,20 2,70% 

Прилози правних лица и међународних удружења 

политичком субјекту 9.672.917,39 0,28% 

Приходи од чланарине 8.947.120,00 0,26% 

Приходи од имовине политичког субјекта 83.745.369,28 2,40% 

Други приходи непоменути од 1 до 6 43.572.759,59 1,25% 

УКУПНО 3.485.759.983,99 100,00% 

Табела 1. Структура укупних износа прихода политичких субјеката по врстама 
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У даљем тексту дајемо преглед политичких субјеката који су исказали највеће 

приходе у 2024. години. 

Р.б Политички субјекат Укупни расходи 
Проценат у односу на 

ук. трошк. свих ПС 

1 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 1.615.526.201,89 46,35% 

2 СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 350.171.439,80 10,05% 

3 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 265.009.637,11 7,60% 

4 НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ 130.211.857,95 3,74% 

5 ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 108.413.348,49 3,11% 

Табела 2. Приказ пет политичких субјеката са највећим приходима у 2024. години 

1.2. Новчана средства из јавних извора 

У структури укупних прихода, приходи из буџета су заступљени у износу од 

3.245.789.106,53 динара или 93,12% од укупних прихода који су остварили сви 

политички субјекти по свим основима и представљају најзначајнији извор 

финансирања политичких активности у 2024. години. 

У поступку контроле нису утврђена битнија одступања између података исказаних 

у Годишњем извештају о финансирању, података евидентираних кроз изводе текућих 

рачуна политичких субјеката и података достављених од стране Министарства 

финансија и надлежних органа задужених за финансије на локалном нивоу.   

Р.б. Политички субјекат 
Новчана средства из 

јавних извора 

Проценат у односу на 

укупне приходе из ЈИ свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 
СРПСКА НАПРЕДНА 

СТРАНКА 
1.595.654.857,20 49,16% 98,77% 

2 
СТРАНКА СЛОБОДЕ И 

ПРАВДЕ 
349.581.898,50 10,77% 99,83% 

3 
СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

ПАРТИЈА СРБИЈЕ 
142.320.404,09 4,38% 53,70% 

4 НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ 127.811.735,82 3,94% 98,16% 

5 ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 101.871.812,97 3,14% 93,97% 

Табела 3. Приказ пет политичких субјеката који су добили највише средстава из јавних извора, учешће 

тих средстава у односу на све приходе из јавних извора и учешће у сопственим приходима 
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1.3. Услуге и добра из члана 6. Закона 

Услуге и добра из јавних извора (члан 6. Закона) подразумевају све оне услуге и 

добра која пружају и дају политичким субјектима државни, покрајински и органи 

јединица локалне самоуправе, као и организације чији је оснивач Република Србија, 

покрајина или јединица локалне самоуправе. То су услуге и добра чије је пружање и 

давање уређено посебним прописима, а које се пружају или дају политичким 

субјектима за редован рад или за изборну кампању. Остварене приходе по овом основу 

у 2024. години, у износу од 24.000,00 динара, исказала су два политичка субјекта у 

својим извештајима. 

1.4. Прилози физичких и правних лица 

Прилог је новчани или неновчани износ који физичко или правно лице добровољно 

даје политичком субјекту, али и поклони, као и услуге пружене без накнаде, или 

разлика између цене услуга датих под условима који одступају од тржишних и 

тржишне цене дате услуге. Прилог је и разлика у вредностима између кредита, зајмова 

и других услуга, датим под условима који одступају од тржишних услова, које дају 

банке и друге финансијске институције у Републици Србији, као и отпис дугова. 

Неновчани прилози се претежно односе на уступање пословног простора, израду 

новинских огласа, закуп рекламног простора и оглашавање путем билборда, штампање 

изборног материјала, израду видео спотова, оглашавање путем телевизије или на 

прилоге дате у виду репрезентације (храна и пиће), организација сценских наступа, 

превоз сопственим возилом и канцеларијски материјал. 

Р.б Политички субјекат Број 

прилога. 

Прилози физичких лица 

политичком субјекту 

Проценат у односу на 

укупне приходе од прилога 

ФЛ свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 
СРПСКА РАДИКАЛНА 

СТРАНКА 
38 21.549.500,00 59.40% 23,08% 

2 
СРПСКА НАПРЕДНА 

СТРАНКА 
492 19.870.000,00 8.08% 26,91% 

3 
СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

ПАРТИЈА СРБИЈЕ 
77 13.420.801,93 7,85% 1,61% 

4 
СРПСКА НАРОДНА 

ПАРТИЈА 
15 5.148.660,00 5,22% 60,40% 

5 
ЧУВАРИ СТАРОГ ГРАДА – 

МАРКО БАСТАЋ 
6 3.591.480,00 2,70% 91,46% 

Табела 4. Приказ пет политичких субјеката који су добили највише прилога физичких лица, учешће тих 

средстава у односу на све приходе од прилога физичких лица и учешће у сопственим приходима 
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Законом је прописано да максимално дозвољена давања, новчана и неновчана, у 

једној календарској години могу износити 10 просечних нето зарада за физичка лица, а 

за правна лица 30 просечних нето зарада у Републици Србији остварених у претходној 

години. Просечна месечна зарада у Републици Србији за 2023. годину износила је 

86.007,00 динара. 

Укупан број физичких лица која су дала прилоге политичким субјектима у 2024. 

години је 1661 док је број правних лица даваоца прилога 26. Прилози физичких лица, 

новчани и неновчани, чинили су 2,70% укупних прихода политичких субјеката, а 

прилози правних лица 0,28%. 

Р.б 
Политички субјекат 

Број 

прилога 

П.Л. 

Прилози правних 

лица политичком 

субјекту 

Проценат у односу на укупне 

приходе од прилога П.Л свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 7 5.496.942,54 56,83% 15,40% 

2 
НОВА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА СРБИЈЕ 
4 2.490.000,00 25,74% 2,73% 

3 НОВА СТРАНКА 3 1.015.000,00 10,49% 100,00% 

4 

ДЕМОКРАТСКА УНИЈА 

АЛБАНАЦА- UNIONI 

DEMOKRATIK SHQIPTAR 

1 160.000,00 1,65% 23,88% 

5 

СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ 

АКЦИЈЕ САНЏАКА – 

STRANKA DEMOKRATSKE 

AKCIJE SANDŽAKA 

2 156.000,00 1,61% 0,60% 

Табела 5. Приказ пет политичких субјеката који су приказали највише прилога правних лица, учешће 

тих средстава у односу на све приходе од прилога правних лица и учешће у сопственим приходима.    

* Контролом је утврђено да су три од пет политичких субјеката примила средства од коалиционих партнера

1.5. Приходи од чланарина и чланских доприноса 

У Републици Србији приходи од чланарина не представљају значајан извор 

финансирања политичких субјеката и износе 0,26% од укупних прихода. У својим 

извештајима свега 17 политичких субјеката је исказало да има приходе од чланарина. 

Само једна политичка странка (СРС) прикупила је 61,46% у односу на укупне 

чланарине које су остварили сви политички субјекти. 
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Р.б Политички субјекат Приходи од 

чланарине 

Проценат у односу 

на приходе од 

чланарина свих ПС 

Проценат учешћа у укупним 

сопственим приходима 

1 СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 5.499.250,00 17,40% 61,46% 

2 ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 734.800,00 0,68% 8,21% 

3 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 

СРБИЈЕ 
671.800,00 0,25% 7,51% 

4 ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ 

ПЕНЗИОНЕРА, 

ПОЉОПРИВРЕДНИКА И 

ПРОЛЕТЕРА  СРБИЈЕ - 

СОЛИДАРНОСТ И ПРАВДА 

606.296,00 1,21% 6,78% 

5 НЕМАЊА ПАЈИЋ - ЗАПАДНА 

СРБИЈА - УВЕК ШАБАЦ 
406.700,00 29,15% 4,55% 

Табела 6. Приказ пет политичких субјеката који су имали највише прихода од чланарина, учешће тих 

средстава у укупним средствима од чланарина и учешће у сопственим приходима 

1.6. Приходи од имовине политичког субјекта 

Приходе од имовине чине приходи који политички субјекти остварују од продаје 

покретне и непокретне имовине, давања у закуп непокретне имовине у власништву 

камата на улоге код банака и других финансијских организација у Србији. Приходи од 

имовине представљају свега 2,40% укупних прихода у износу од 83.745.369,28 динара. 

Ову врсту прихода су исказала три политичка субјекта. Политички субјект 

Социјалистичка партија Србије исказала је износ од 82.055.375,49 динара који чини 

97,98 % удела у односу на приходе од имовине свих политичких субјеката. 

2. Расходи политичких субјеката

Политички субјекти су у 2024. години остварили укупне расходе у износу од 

2.880.110.913,05 динара, од чега се 1.975.433.160,09 динара односи на расходе за 

редован рад, а 904.677.752,96 динара на трошкове изборне кампање. 

2.1 Укупни расходи по врстама 

Политички субјекти су били у обавези да у годишњем извештају о финансирању 

искажу расходе по врстама и то: режијски и текући трошкови, трошкови рекламног 

материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, трошкови 

зарада, трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством и укупно други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 

у 2024. години непоменути у табелама од 1-6 у обрасцу И-1. Укупни расходи које су 
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политички субјекти исказали за 2024. годину износе 2.880.110.913,05 динара и мањи су 

од укупних прихода за 605.649.070,94 динара. 

Графикон 2: Структура укупних расхода политичких субјеката по врстама у процентима. 

Врста расхода Износ расхода 
Проценат у односу на 

укупне расходе свих ПС 

Режијски и текући трошкови 702.383.610,59 24,39% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 276.610.283,57 9,60% 

Трошкови јавних догађаја 67.820.390,76 2,35% 

Трошкови оглашавања 523.720.739,13 18,18% 

Трошкови зарада 258.344.330,37 8,97% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, 

међународне сарадње и рада са чланством 
330.500.400,03 11,48% 

Други непоменути трошкови 720.731.158,60 25,02% 

Укупно 2.880.110.913,05 100,00% 

Табела 7. Структура укупних расхода политичких субјеката по врстама 

На основу претходно наведених података може се видети да политички субјекти који 

највише приходују, највише и троше, с тим што се 47,16% политичких субјеката 

понашао рационално и трошио мање него што је могао, 31% политичких субјеката 

трошио је уравнотежено док је 21,83% политичких субјеката трошило више него што 

су приходовали. 
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У даљем тексту, дајемо преглед пет политичких субјеката који су исказали највеће 

расходе у 2024. години. 

 

Р.б Политички субјекат Укупни расходи 
Проценат у односу на ук. 

трошк. свих ПС 

1 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 1.377.288.054,16 47,82% 

2 НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ 116.550.024,88 4,05% 

3 ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 90.938.174,44 3,16% 

4 СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 164.177.243,05 5,70% 

5 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 264.537.864,00 9,18% 

Табела 8. Приказ пет политичких субјеката са највећим расходима у 2024. години 

2.2. Режијски и текући трошкови 

 

У структури укупних расхода, режијски и текући трошкови чине 24,39% од укупних 

расхода односно налазе се на другом месту по величини у односу на остале исказане 

трошкове. Ови трошкови се односе на закуп пословног простора, комуналне трошкове 

(електрична енергија, грејање, вода и сл.), трошкове комуникације (фиксна и мобилна 

телефонија, интернет, директна пошта и сл.) и остали трошкови. 

 

Р.б Политички субјекат 
Режијски и текући 

трошкови 

Проценат учешће у 

ук. реж. трошковима 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 289.890.378,58 41,27% 21,05% 

2 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 113.703.235,41 16,19% 42,98% 

3 СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 48.251.064,56 6,87% 29,39% 

4 НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 43.326.593,25 6,17% 54,65% 

5 ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА 17.568.542,74 2,50% 30,61% 

Табела 9. Приказ пет политичких субјеката са највећим режијским трошковима у 2024. години, учешће 

тих трошкова у укупним режијским трошковима и учешће у сопственим трошковима 

2.3. Трошкови рекламног материјала и публикација 

Трошкови рекламног материјала и публикације чине 9,60% укупних расхода. У ову 

врсту трошкова спадају дизајн и израда, прелом, штампа и дистрибуција материјала 

(плаката, флајера, постера, других публикација и пропагандног материјала) и закуп 

простора за постављање билборда и бандерола. 
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Р.б Политички субјекат 

Трошкови рекламног 

материјала и 

публикација 

Проценат учешћа у 

укупним трошк. 

Рекламног материјала 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 125.452.964,80 45,35% 9,11% 

2 НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ 27.861.996,38 10,07% 23,91% 

3 ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 15.613.307,96 5,64% 17,17% 

4 МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. ДР 

БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ 
14.114.429,82 5,10% 38,29% 

5 НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 12.976.078,67 4,69% 16,37% 

Табела 10. Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима рекламног материјала у 2024. 

години, учешће тих трошкова у укупним трошкова у укупним трошковима рекламног материјала и 

учешће у сопственим трошковима 

2.4. Трошкови јавних догађаја 

 

Трошкови јавних догађаја у 2024. години чине 2,35% укупних расхода. У ове 

трошкове спадају сви расходи везани за закуп простора, организацију, техничку 

припрему, путни трошкови и остало а у вези одржавања митинга, страначких 

конвенција, конференција за штампу и штандова.  

2.5. Трошкови оглашавања 

 

Трошкови оглашавања имају стандардно високо учешће у укупним трошковима 

политичких субјеката 18,18%, при чему доминантну улогу имају трошкови ТВ 

оглашавања. Поред наведених у ову групу спадају трошкови оглашавања на радију, 

штампаним медијима, док трошкови оглашавања на интернету и друштвеним мрежама 

имају све веће учешће као начин оглашавања. 

Р.б Политички субјекат Трошкови оглашавања 

Проценат учешћа у 

ук. трош. оглашавања 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 444.327.308,51 84,84% 32,26% 

2 РУСКА СТРАНКА 17.708.804,08 3,38% 44,47% 

3 ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 12.226.532,30 2,33% 13,44% 

4 ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 7.733.859,21 1,48% 17,56% 

5 
САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА-

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG 
7.496.397,53 1,43% 11,70% 

Табела 11. Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима оглашавања у 2024. години, 

учешће тих трошкова у укупним трошковима оглашавања и учешће у сопственим трошковима 
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Р.б Политички субјекат 
Трошкови ТВ 

оглашавања 

Проценат учешћа у ук. 

трош. ТВ оглашавања 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 586.117.319,95 72,50% 31,82% 

2 Социјалистичка партија Србије 147.359.642,86 18,23% 27,31% 

3 Српска радикална странка 28.695.449,83 3,55% 23,98% 

4 Странка слободе и правде 23.110.748,80 2,86% 7,01% 

5 Нова демократска странка Србије 11.470.379,22 1,42% 9,04% 

Табела 12. Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима ТВ оглашавања у 2024. години, учешће тих 

трошкова у укупним трошковима ТВ оглашавања и учешће у сопственим трошковима 

2.6. Зараде 

 

Политички субјекти су исказали трошкове зарада који обухватају трошкове бруто 

зарада, доприноса на терет послодавца, ауторских хонорара и уговора о делу. Од 

укупних расхода, ова врста трошкова чини 8,97%.  

 

Р.б Политички субјекат 
Трошкови 

зарада 

Проценат учешћа у ук. 

трош. зарада свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 52.979.053,38 20,51% 20,03% 

2 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 51.344.059,61 19,87% 3,73% 

3 
САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА-

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG 
22.624.525,77 8,76% 35,30% 

4 СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 21.429.050,00 8,29% 13,05% 

5 СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 17.492.112,14 6,77% 42,95% 

Табела 13. Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима зарада у 2024. години, учешће 

тих трошкова у укупним трошковима зарада и учешће у сопственим трошковима 

2.7. Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

 

Одредбом члана 19. став 3. Закона предвиђена је обавеза политичких субјеката да 

најмање 5% средстава добијених из јавних извора за финансирање редовног рада на 

годишњем нивоу, користе за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну 

сарадњу и рад са чланством. У ову групу активности спадају разне врсте тренинга, 

обука или семинара, које омогућују стицање практичних знања у областима којима се 

рад политичких субјеката чини ефикаснијим. У структури расхода које су политички 

субјекти исказали у својим годишњим извештајима о финансирању, трошкови стручног 
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усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством чине 

11,48% укупних расхода. 

У годишњим извештајима о финансирању 79 политичких субјеката је исказао 

трошкове стручног усавршавања и оспособљавања. 

 

 2.8 Други трошкови 

Политички субјекти су значајан део трошкова исказали у делу обрасца И-1 Други 

трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) у 2024. години непоменути у 

табелама од 1-6 и чине укупно 25,02% укупних трошкова. Политички субјекти су у 

својим извештајима исказивали податке о другим трошковима, чији су износи знатни, а 

које су политички субјекти били у обавези да прикажу у одређене групе трошкова 

предвиђене у другим деловима обрасца И-1. 

3. Имовина, улози и обавезе политичких субјеката 
 

Имовину политичког субјекта чине непокретности и покретне ствари које служе 

само за политичку активност и друге дозвољене активности политичке странке, у 

складу са Законом. Политичка странка стиче имовину куповином, наслеђем и легатом. 

Такође, политичке странке могу бити оснивачи задужбина и фондација. 

У годишњим извештајима о финансирању политичких субјеката за 2024. годину 

који су достављени Агенцији, политичка странка Српска напредна странка је 

приказала да је оснивач фондације „За српски народ и државу“, Социјалистичка 

партија Србије је оснивач Фонда ,,Светозар Марковић” и Савез војвођанских Мађара је 

оснивач Фондације Карољ Биро-Bíró Károly Alapítvány и фондације „Pasztor Istvan“. 

Политичка странка Нова Демократска странка Србије је такође поред наведних 

политичких странака оснивач Фонда ,,Слободан Јовановић”. 

У годишњим извештајима о финансирању политичких субјеката на крају 2024. 

године исказана је стална имовина у вредности од 2.955.948.158,95 динара. Пет 

политичких субјеката који су исказали највећу вредност у извештајима за сталну 

имовину имају:  

• Социјалистичка партија Србије 2.521.113.366,00 динара;  

• Српска напредна странка 327.888.158,30 динара;  

• Нова демократска странка Србије 13.244.769,00;  
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• Савез војвођанских Мађара 11.490.642,00;  

• Социјалдемократска партија Србије у износу од 11.036.679,25 динара. 

 

4. Кредити и зајмови  
 

Политички субјекти током 2024. године нису користили средства из кредита за 

финансирање редовног рада и изборне кампање.  
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III ДEO  

Налази контроле Годишњих извештаја о финансирању политичких 

субјеката за 2024. годину 

 

 

1. Доста је било  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Доста је било   

Седиште: Београд, Нушићева 27 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Саша Радуловић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Агенцији Годишњи извештај о финансирању за 2024. 

годину (у даљем тексту: ГИФ), који је био предмет контроле у складу са Законом. У 

поступку контроле утврђено је да политички субјект није доставио мишљење 

овлашћеног ревизора, евиденцију прилога на обрасцу Е-1 и евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2. Такође је утврђено да политички субјект није објавио годишњи извештај о 

финансирању на свом веб сајту. Контролом је утврђено да није приказао у извештају 

текући рачун отворен код Управе за трезор, није издвојио најмање 5% од укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2024. години за трошкове 

стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством. 

Поред наведеног, утврђено је да је већи део трошкова плаћен са рачуна Удружења 

„Доста је било - Рестарт“, као и да је био финансиран од стране Удружења „Доста је 

било – Рестарт“. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде 

Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Политички субјекат није доставио Мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у 

складу са прописима о рачуноводству и ревизији. 
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Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  укупни приходи у износу од 29.323.473,00 динара, 

  • укупни расходи у износу од  15.224.462,28 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 14.099.010,72 динара.  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 29.323.473,00 100,00 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 29.323.473,00 100% 

Врста расхода   

Режијски и текући трошкови 729.828,23 4,80 

Трошкови рекламног материјала и публикација 3.120.477,61 20,50 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 1.295.434,16 8,50 

Зараде 0,00 0,00 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

0,00 0,00 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 10.078.722,28              66,20 

Укупно сви расходи 15.224.462,28              100% 

 

Приходи 

Политички субјект није доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на 

обрасцу Е-1 у складу са прописима.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из 

јавних извора, из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних 

самоуправа за финансирање политичког субјекта за редован рад и изборну кампању у  

2024. години у укупном износу од 29.323.473,00 динара. Подаци о новчаним 

средствима из јавних извора који су исказани у ГИФ-у и уплате утврђене контролом 

промета рачуна политичког субјекта отворених код Управе за трезор разликују се у 

погледу исказаних података. Дозначена новчана средстава из јавних извора из буџета 

скупштине градске општине Стари град, добијена за финансирање трошкова изборне 
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кампање  у 2024. години нису приказана у делу Приходи у годишњем извештају о 

финансирању. 

Политички субјект није примио нити исказао у ГИФ-у прилоге физичких и правних 

лица, што је и контролом промета по текућим рачунима и утврђено. 

Политички субјект у ГИФ-у није исказао приходе по основу чланарина и чланских 

доприноса. 

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад који 

је дат под условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације утврђено је да је политички субјекат био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. Контролом 

података утврђено је да политички субјекат није вратио Удружењу „Доста је било –

Рестарт“ новчана средства која су положена за изборно јемство у износу од 

2.361.994,00 динара, а Секретаријат за финансије градске управе града Београда је 

извршило реализацију положеног јемства.  

Политички субјект је исказао je у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2024. године у износу 29.323.473,00 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови превоза и одржа-

вања скупова, трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, обуке, 

комунални трошкови, као и трошкови за друге сличне активности). 

Контролом је утврђено је да политички субјект није издвојио најмање 5% од укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2024. години за трошкове струч-

ног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством. 

Политички субјект је исказао у ГИФ-у расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу 15.093.336,68 динара. 

Имовина 

Политички субјект није доставио евиденцију о имовини која се води на обрасцу Е-2, те 

није могуће утврдити да ли се подаци из Е-2 слажу се са исказаним подацима у ГИФ-у. 

Политички субјект Доста је било нема исказане финансијске податке у ГИФ-у за 2024. 

годину о учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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2. Група грађана Ми глас из народа, проф.др. Бранимир Несторовић  

 

Општи подаци  

Назив политичког субјекта: Група грађана Ми глас из народа, проф.др. Бранимир 

Несторовић 

Седиште: Београд, Булевар ослобођења 83 

Одговорно лице из члана 31. Закона:  Бранимир Несторовић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Агенцији Годишњи извештај о финансирању за 2024. 

годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле 

утврђено је да политички субјект није утрошио најмање 5% од укупних новчаних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад на годишњем нивоу, за стручно 

усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством и није 

објавио Годишњи извештај о финансирању на веб сајту политичког субјекта. Пред 

Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању политичког субјекта обавило је Друштво 

за ревизију рачуноводство и консалтинг „IVALEX“ д.о.о Београд. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

 • укупни приходи у износу од  100.321.469,00 динара, 

 • укупни расходи у износу од 36.864.962,41 динара, 

 • вишак прихода над расходима у износу од 63.456.506,59 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 100.321.469,00 100,00 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0 

Прилози физичких лица 0,00 0 

Прилози правних лица 0,00 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0 

Укупно сви приходи 100.321.469,00 100,00 

Врста расхода Износ у РСД  % 
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Режијски и текући трошкови 10.028.285,55 27,20 

Трошкови рекламног материјала и публикација 14.114.429,82 38,29 

Трошкови јавних догађаја 1.369.875,41 3,72 

Трошкови оглашавања 2.285.328,96 6,20 

Зараде 277.089,50 0,75 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

0,00 0 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 8.789.953,17 23,84 

Укупно сви расходи 36.864.962,41 100 

 

Приходи 

Политички субјекат обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора, из буџета Републике Србије на текући рачун отворен код Банке Интеза у 

укупном износу од 100.321.469,00 динара и нема утврђених одступања.  

Просечна месечна зарада у Републици Србији без пореза и доприноса према подацима 

органа надлежног за послове статистике за претходну годину (2023) износила је 

86.007,00 динара (у даљем тексту: ПМЗ) 

Политички субјект нема исказаних података у ГИФ-у о новчаним прилозима физичких 

и правних лица у 2024. години.  

Политички субјект није примио ниједан прилог чија вредност давања премашује 

максималну вредност давања на годишњем нивоу, односно 10 просечних месечних 

зарада за физичка лица/30 просечних месечних зарада за правна лица, с обзиром да 

нема исказаних податак о прилозима физичких/правних лица. 

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект нема исказаних података у ГИФ који се односе на приходе по 

основу изборне кампање у току 2024. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови превоза и 
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одржавања скупова, трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, 

трошкови истраживања јавног мњења, обуке, међународне сарадње, трошкови зарада и 

накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге сличне 

активности).  

Политички субјект је на захтев Агенције доставио одговор и документацију којом је 

потврђено да је део исказаних трошкова готовински плаћен и односи се на трошкове 

јавног бележника, трошкове израде печата, таксе, горива, ситног инвентара и др. 

Такође, у поступку контроле утврђено је између осталог, да је део исказаних трошкова 

материјала и публикација који су плаћени према предрачунима пружаоцу услуга „Brand 

Construction Nita“ доо Нови Сад, у износу од 3.719.200,00 извршени и да наведено 

правно лице није доставило политичком субјекту рачуне, нити је остварило 

комуникацију. Увидом у базу података која се води код Агенције за привредне регистре 

и контролом података, утврђено је да је наведено правно лице уписано у регистар 

привредних субјеката 16.04.2024. године, а брисано из регистра дана 12.05.2025. 

године. 

Политички субјект у извештају није исказао да је утрошио најмање 5% од укупних 

новчаних средстава добијених из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за 

стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2024. године. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у.  

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ-у за 2024. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

3. За Краљевину Србију  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: За Краљевину Србију   

Седиште: Београд, Савски трг 9 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Владимир Јелић 
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Налаз 

Политички субјект За Краљевину Србију поднео је Годишњи извештај о финансирању 

за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да 

политички субјекат није објавио на свом веб сајту Годишњи извештај о финансирању. 

Контролом је, такође, утврђено да је политички субјект извршио исплату готовине са 

текућег рачуна за финансирање редовног рада, у укупном износу од 172.952,00 динара 

за које није утврђена намена. Политички субјект није доставио Агенцији одговор по  

захтеву за доставу података у вези са контролом ГИФ-а, ни након упућене ургенције. 

Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће „EuroAudit“ доо 

Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од  35.692.874,98 динара, 

  • укупни расходи у износу од 44.053.826,83 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 8.360.951,85 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 29.947.044,91 83,90 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 5.496.942,54 15,40 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 248.887,53 0,70 

Укупно сви приходи 35.692.874,98 100% 

Врста расхода   

Режијски и текући трошкови 7.750.975,88 17,59 

Трошкови рекламног материјала и публикација 5.648.474,62 12,82 

Трошкови јавних догађаја 1.854.020,89 4,21 

Трошкови оглашавања 7.733.859,21 17,56 

Зараде 1.367.995,00 3,11 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

3.579.300,00   8,12 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 16.119.201,23 36,59 
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Укупно сви расходи 44.053.826,83 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора за финансирање редовног рада и трошкова изборне кампање на текуће рачуне, у 

укупном износу од 29.896.036,55 динара, из буџета  Републике Србије, из буџета АПВ и 

из буџета јединица локалних самоуправа. Контролом промета по текућем рачуну 

отвореног код Управе за трезор, утврђено је да се део уплаћених средстава односи на 

новчана средства која су дозначена за финансирање трошкова изборне кампање 

одржане у 2023. години.  

Контролом је утврђено да политички субјект није примио нити исказао у извештају 

прилоге физичких лица.        

Контролом промета по текућим рачунима пословних банака, утврђено је да политички 

субјект није примио прилоге правних лица. Политички субјект је у ГИФ-у, у делу 

прилози правних лица и међународних политичких удружења политичком субјекту, 

приказао новчана средства коалиционих партнера (Покрет обнове Краљевине Србије, 

Лига социјалдемократа Војводине, Странка слободе и правде, Покрет слободних 

грађана, Народни покрет Србије, Србија центар и Зелено-леви фронт) дата за 

финансирање трошкова локалних изборних кампања у износу од 5.496.942,54 динара, 

што је контролом промета и потврђено.                   

Политички субјект није остварио нити у ГИФ-у приказао приходе по основу чланарине 

и чланских доприноса.        

Политички субјект је исказао приходе у ГИФ-у по основу изборне кампање у току 

2024. године у износу од 10.974.681,75 динара.  

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне кам-

пање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На снову доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.             
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Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови превоза и 

одржавања скупова, трошкови конвенција младих као и политичких едукација, 

трошкови зарада и накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге 

сличне активности).   

Контролом је утврђена одређена неусаглашеност са приказаним подацима  о 

трошковима за финансирање редовног рада, због чега је Агенција упитила захтев 

политичком субјекту на који није добила одговор. Даље, извршена је готовинска 

исплата са текућег рачуна политичког субјекта у укупном износу од 172.952,00 динара, 

као и исплата по уговору за два физичка лица у укупном износу од 122.000,00 динара, 

за које није утврђена намена.  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект исказао је у И-1 расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од  14.482.164,47 динара.    

     

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у.  

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ-у за 2024. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

   

4.  Заједно   

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Заједно 

Седиште: Београд, Палмотићева 29 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Владимир Радивојевић 
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Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2024. годину, који је 

био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог 

закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће „Sinergia Audit” 

д.о.о. Београд. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од  29.270.113,47 динара, 

  • укупни расходи у износу од 20.911.289,80 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 8.358.823,67 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 28.239.419,47 96,48 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 1.030.694,00 3,52 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 29.270.113,47 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 2.418.508,78 11,57 

Трошкови рекламног материјала и публикација 820.838,06 3,92 

Трошкови јавних догађаја 434.050,00 2,08 

Трошкови оглашавања 1.440.922,00 6,89 

Зараде 7.154.175,00 34,21 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

2.436.073,32 11,65 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 6.206.722,64 29,68 

Укупно сви расходи 20.911.289,80 100% 
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Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Политички субјект је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад у 2024. 

години из различитих буџета (буџета Републике Србије, буџета АПВ Војводина и 

буџета јединица локалних самоуправа) која су дозначена на текући рачун сходно 

Закону, у укупном износу од 27.313.029,62 динара.    

Контролом је утврђено да је политички субјект исказао у ГИФ-у податке о новчаним 

прилозима 19 физичких лица у укупном износу од 1.030.694,00 динара. Уплате по 

основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, преко текућих рачуна 

давалаца прилога. Новчаних прилога правних лица није било.  

Политички субјект није остварио нити у ГИФ-у приказао новчана давања по основу 

чланарине и чланских доприноса у 2024. години. 

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад који 

је дат под условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона; 

Политички субјект је у 2024. години остварио приходе по основу изборне кампање из 

2023. години, у износу од 1.957.083,85 динара што је и приказао у ГИФ-у. 

 

Расходи  

На основу доступне документације, утврђено је да су трошкови настали за 

финансирање редовног рада  коришћени за  функционисање и пропагирање идеје 

политичког субјекта, међународну сарадњу, оглашавање, рекламни материјал и 

публикацију, обуке, трошкове зарада и накнада запосленим лицима, комуналне 

трошкове и друге трошкове намењене сличним активностима; 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјекат је исказао расходе по основу изборне кампање у укупном износу од 

107.900,00 динара који се односе на трошкове изборне кампање из 2023. године.  

 

 



33 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини 

незнатно одступају у односу на исказане податке о имовини у ГИФ-у. 

Политички субјект је исказао у ГИФ да нема учешће у капиталу и да није оснивач 

задужбина/фондација. 

 

5.  Зелено – леви фронт 

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Зелено леви фронт  

Седиште: Београд, Патријарха Гаврила 6/3 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Биљана Ђорђевић 

 

Налаз 

Политички субјект Зелено леви фронт поднео је Годишњи извештај о финансирању за 

2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле 

утврђено је да политички субјекат у ГИФ-у није исказао приходе остварене по основу 

неновчаних донација физичких лица, што је потврђено и од стране Државне ревизорске 

институције. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „Aca Professional 

Audit Company” д.о.о. Београд.  

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

• укупни приходи у износу од 108.413.348,48 динара, 

• укупни расходи у износу од 90.938.174,44 динара, 

• вишак прихода над расходима у износу од 17.475.174,04 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 
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Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 101.871.812,97 

 

93,96 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 322.170,63 0,30 

Прилози правних лица 17.474,85 0,02 

Приход од чланарина и чланских доприноса 734.800,00 0,68 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 5.467.090,04 5,04 

Укупно сви приходи 108.413.348,48 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 5.932.795,70 6,52 

Трошкови рекламног материјала и публикација 15.613.307,96 17,17 

Трошкови јавних догађаја 2.955.432,01 3,25 

Трошкови оглашавања 12.226.532,30 13,44 

Зараде 5.993.542,43 6,59 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

25.181.816,33 27,69 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 23.034.747,71 25,34 

Укупно сви расходи 90.938.174,44 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

 Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства за 

редован рад из јавних извора, на текући рачун из различитих буџета (буџета Републике 

Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних самоуправа) сходно Закону, 

у укупном износу од 70.248.686,78 динара. 

Политички субјект је у ГИФ-у исказао податке о новчаним прилозима 14 физичких 

лица у укупном износу од 322.170,63 динара, од којих се износ од 25.200,00 динара 

односи на новчане прилоге пет физичких лица, а износ од 296.970,63 динара односи се 

на неновчане прилоге девет физичких лица.  Уплате по основу прилога пет физичких 

лица извршене су у складу са Законом, преко текућих рачуна давалаца прилога. 

Прилози физичких лица чија вредност давања премашује максималну вредност једне 

просечне месечне зараде су објављени на веб сајту политичког субјекта. 
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Политички субјект није примио прилог физичког нити правног лица чија вредност 

давања премашује максималну вредност давања на годишњем нивоу (10 просечних 

месечних зарада за физичка лица и 30 просечних месечних зарада за правна лица). 

Политички субјект је у ГИФ-у приказао прилог правног лица/међународног политичког 

удружења у износу од 17.474,85 динара и утврђено је да се односи на рефундацију авио 

карте за присуство конгресу.  

Политички субјект је у ГИФ-у приказао приходе од чланарина и чланских доприноса у 

износу од 734.800,00 динара. Контролом је утврђено да је политички субјект део 

исказаних чланарина у износу од 249.200,00 динара примио супротно Закону и да је 

извршио повраћај ових средстава након рока предвиђеног Законом, односно уплате су 

извршене током 2025. године, што је и овлашћени ревизор утврдио. Такође је утврђено 

да политички субјекат није исказао приходе по основу неновчаних давања физичких 

лица у изиносу од 129.000,00 динара. 

Контролом је утврђено да политички субјект није примио кредит за редован рад који је 

дат под условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона; 

Политички субјект је у ГИФ-у исказао другу врсту  прихода (у складу са прописима о 

рачуноводству) у износу од 5.467.090,04 динара. 

Политички субјект је исказао у ГИФ-у приходе по основу изборне кампање у 2024. 

години у износу од 38.164.661,71 динара из више различитих буџета. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су трошкови настали за 

финансирање редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за редовно 

функционисање и пропагирање идеје политичког субјекта, рад са бирачима, трошкове 

одржавања скупова, промоција, рекламног материјала и публикација, обуке, трошкове 

зарада и накнада запосленим лицима, комуналне трошкове и друге трошкове намењене 

сличним активностима.  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект исказао је расходе које је остварио по основу изборне кампање у 

износу од 38.164.661,71 динара.  
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Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини 

незнатно одступају у односу на исказане податке о имовини у ГИФ. 

Политички субјект је исказао у ГИФ да нема учешће у капиталу и да није оснивач 

задужбина/фондација. 

 

6. Јединствена Србија  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта:  Јединствена Србија 

Седиште: Београд, Железничка бб 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Живота Старчевић 

 

Налаз 

Политички субјект Јединствена Србија поднео је Годишњи извештај о финансирању за 

2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле 

утврђене су одређене неправилности које указују на евентуалне повреде Закона, а од-

носе се на то да политички субјект није у ГИФ-у исказао услуге и добра из члана 6. 

Закона, није исказао у ГИФ-у два неновчана прилога физичких лица, у укупном износу 

од 50.000,00 динара и два неновчана прилога правних лица, у укупном износу од 

60.000,00 динара, примљена новчана средства из јавних извора се разликују у односу 

на уплате утврђене путем промета рачуна политичког субјекта. Такође, је утврђено да 

су у оквиру исказаних трошкова стручног усавршавања и оспособљавања, међународне 

сарадње и рад са чланством приказани и трошкови посете Зоо-врту, Аква парку и Музе-

ју воштаних фигура, трошкови отварања и рада канцеларије у Грчкој, а контролом је 

утврђено да се стварни трошкови односе на трошкове репрезентације и путне трошкове 

у земљи и иностранству и део ових трошкова нису сви плаћени. Пред Агенцијом је у 

току поступак утврђивања постојања повреде Закона. 
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Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „COR Consult” д.о.о. 

Београд.  

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 51.929.402,43 динара, 

  • укупни расходи у износу од 57.395.754,77 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 5.466.352,34 динара. 

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 48.787.542,43 93,95 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 3.100.000,00 5,97 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 41.860,00 0,08 

Укупно сви приходи 51.929.402,43 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 17.568.542,74 30,61 

Трошкови рекламног материјала и публикација 7.841.184,62 13,66 

Трошкови јавних догађаја 11.533.704,78 20,1 

Трошкови оглашавања 1.225.000,00 2,13 

Зараде 13.951.802,72 24,31 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

2.430.151,00 4,24 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 2.845.368,91 4,95 

Укупно сви расходи 57.395.754,77 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора, из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних 
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самоуправа за финансирање политичког субјекта за редован рад и изборну кампању у  

2024. години у укупном износу од 48.787.542,43 динара. Подаци исказани у ГИФ-у и 

уплате утврђене контролом рачуна политичког субјекта, се разликују у погледу 

исказаних података (мање исказана новчана средства у ГИФ). Увидом у промет по ра-

чунима политичке странке утврђене су уплате из буџета скупштине града Врања, по 

основу изборне кампање, у укупном износу од 168.206,54 динара, а у ГИФ-у је прика-

зан износ од 85.875,54 динара. 

Политички субјект није у ГИФ-у исказао услуге и добра из члана 6. Закона о 

финансирању политичких активности, које је добио на име коришћења простора без 

надокнаде за предизборне скупове у граду Јагодини (вредност услуге 60.000,00 динара) 

и општинама Гаџин Хан и Ћуприја. 

Политички субјект је примио и исказао у извештају новчане прилоге 10 физичких лица 

за изборну кампању, у укупном износу од 3.100.000,00 динара,  које је објавио на свом 

веб-сајту, чија вредност давања је појединачно премашила износ једне просечне месеч-

не зараде у Републици Србији без пореза и доприноса. Контролом је утврђено да поли-

тички субјект није исказао у ГИФ-у два неновчана прилога физичких лица, у укупном 

износу од 50.000,00 динара и два неновчана прилога правних лица, у укупном износу 

од 60.000,00 динара, у вези избора за одборнике града Јагодине који су одржани јуна 

2024. године. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу са 

Законом, односно преко текућег рачуна. 

Политички субјект није примио ниједан прилог чија вредност давања премашује 

максималну вредност давања на годишњем нивоу. 

Политички субјект није остварио нити у ГИФ-у приказао новчана давања по основу 

чланарина и чланских доприноса у 2024. години.   

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад, који 

је дат под условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект је исказао je у ГИФ-у приходе по основу изборне кампање у току 

2024. године у износу 4.142.024,39 динара. 
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Расходи 

 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање коришћени за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови пре-

воза и одржавања скупова, трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, 

трошкови истраживања јавног мњења, обуке, међународне сарадње, трошкови зарада и 

накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге сличне 

активности).  

У поступку контроле утврђено је да се део исказаних трошкова на основу достављене 

документације не слаже у потпуности са насталим трошковима (део трошкова је плаћен 

у 2025. години).  Такође, са текућег рачуна политичког субјекта извршена је исплата 

готовине у износу од 25.000,00 динара и политички субјекат је доставио изјашњење да 

се ради о исплати зараде за радника са половином радног времена, за месец новембар, 

уз напомену да је овај износ исказан у ГИФ-у у делу 5. Зараде. 

Политички субјект је приказао да је потрошио најмање 5% од укупних новчаних 

средстава добијених из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно 

усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. Међутим, 

контролом је утврђено да политички субјект није стварно утрошио та средства на горе 

поменуте трошкове.  

 Такође, политички субјект је у извештају навео као трошкове стручног усавршавања и 

оспособљавања, међународну сарадњу и рад са чланством трошкове посете Зоо-врту, 

Аква парку и Музеју воштаних фигура као и трошкови отварања и рада канцеларије у 

Грчкој, док је контролом документације утврђено да се ти трошкови односе на путне 

трошкове у земљи и иностранству и трошкове репрезентације. 

Политички субјект је исказао у ГИФ-у расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у укупном износу од 14.479.971,35 динара и утврђена су дуговања политичког 

субјекта према одређеним добављачима, а у вези са трошковима изборне кампање у 

2024. години. 
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Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у. 

Политички субјект је исказао у ГИФ-у да нема учешће у капиталу и да није оснивач 

задужбина/фондација. 

Утврђена су дуговања политичког субјекта према одређеним добављачима за изборну 

кампању за 2024. годину и то: Латита, Марија Милојевић ПТ, Главинци у износу од 

521.565,00 динара; Врело продукт ИМ 2016 доо, Шетоње у износу од 837.724,00 дина-

ра; Стинг доо, Јагодина у износу од 941.894,91 динара; СЗР Графика Трумпић, Јагодина 

у износу од 905.250,00; Kolor pres доо, Јагодина у износу од 1.284.684,59 динара; Simax 

music у износу од 264.000,00 динара и Zoran-Reisen у износу од 1.563.080,00 динара.  

7. Народна странка  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Народна странка  

Седиште: Београд,  Његошева 76, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Ања Јевић 

 

Налаз 

Политички субјект Народна странка поднео је Годишњи извештај о финансирању за 

2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле 

утврђено је да политички субјект у ГИФ-у није приказао новчана средства из буџета 

Града Београда у износу од 2.361.994,00 динара и из буџета Града Ваљева у износу од 

186.400,00 динара, која су опредељена за покриће трошкова изборне кампање и пренета 

на посебан рачун политичког субјекта, а која су исказана у извештају о трошковима 

изборне кампање. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде 

Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању политичког субјекта обавило је Друштво 

за ревизију „Kreston MDM Revizija“ д.о.о Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 
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  • укупни приходи у износу од 26.014.370,36 динара, 

  • укупни расходи у износу од 26.737.645,48 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 723.275,12 динара  

 

 

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 22.378.514,83 86,02 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0 0 

Прилози физичких лица 3.429.030,68 13,18 

Прилози правних лица 0 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 206.824,85 0,8 

Укупно сви приходи 26.014.370,36 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 5.638.356,21    21,09 

Трошкови рекламног материјала и публикација 1.700.293,12 6,36 

Трошкови јавних догађаја 96.700,00 0,36 

Трошкови оглашавања 1.025.725,21 3,84 

Зараде 6.285.704,76 23,51 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

1.051.544,81 3,93 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 10.939.321,37 40,91 

Укупно сви расходи 26.737.645,48 100 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Политички субјект је у извештају приказао новчана средства из јавних извора (буџет 

РС и различити буџети јединица локалне самопураве) у укупном износу од 

22.378.514,83 динара. Од наведеног износа, 20.446.327,09 динара односи се на редован 

рад, док је 1.932.187,74 динара опредељено за финансирање изборне кампање. 

Контролом је утврђенa неусаглашеност података исказаних у извештају са средствима 

примљеним на текући рачун политичког субјекта, и односи се на следеће: 
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- у ГИФ-у нису приказана новчана сред. из буџета града Београда у износу од 

2.361.994,00 динара, опредељена за покриће трошкова изборне кампање и пренета на 

посебан рачун политичког субјекта, иако су та средства исказана у извештају о 

трошковима изборне кампање. Наведена средства уплаћена су политичком субјекту по 

основу положеног изборног јемства (сопствена средства). Како политички субјект није 

освојио 1% важећих гласова, од стране Града Београда извршена је реализација 

средства која је положио политички субјект за изборно јемство, сходно Закону. 

- У ГИФ-у нису приказана новчана сред. из буџета града Ваљева у износу од 186.400,00 

динара, опредељена за покриће трошкова изборне кампање и пренета на посебан рачун 

политичког субјекта, иако су та средства исказана у извештају о трошковима изборне 

кампање.  

Политички субјект је у 2024. години примио и у ГИФ-у исказао прилоге 26 физичких 

лица у укупном износу од 3.429.030,68 динара, од чега се 2.995.076,11 динара односи 

на новчане, а 433.954,57 динара на неновчане прилоге. Контролом је утврђено да су 

новчани прилози уплаћени са текућих рачуна давалаца, при чему није прекорачена 

законом прописана максимална вредност давања. Новчане прилоге који нису уплаћени 

са текућег рачуна даваоца политички субјект је вратио у складу са Законом. Прилози од 

физичких лица чија је вредност давања на годишњем нивоу већа од једне просечне 

месечне зараде објављени су на веб-сајту политичког субјекта у оквиру ГИФ-а. 

Политички субјект није у 2024. години остварио нити у ГИФ-у приказао приход од 

чланарине и чланских доприноса. 

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад, који 

је дат под условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект исказао je у ГИФ приходе остварене по основу изборних кампања у 

току 2024. године, у укупном износу од 2.305.058,31 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање коришћени за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове 

промоције, рекламног материјала и публикација, трошкове зарада и накнада 

запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне активности). 
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Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је у ГИФ-у приказао расходе настале по основу изборних кампања у 

2024. години у укупном износу од 5.190.871,64 динара. 

 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини се 

слажу са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у. 

Политички субјект је исказао у ГИФ-у да нема учешће у капиталу и да није оснивач 

задужбина/фондација. 

 

8. Народни покрет Србије  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Народни покрет Србије 

Седиште: Београд, Булевар Kраља Александра 20 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Александар Тошић 

 

Налаз 

Политички субјект Народни покрет Србије поднео је Годишњи извештај о 

финансирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У 

поступку контроле утврђено је да политички субјект у ГИФ-у није приказао девизни 

рачун отворен код НЛБ Комерцијална банка ад Београд и да није тачно приказао 

податке о средствима која је примио из јавних извора. Контролом је утврђено да 

политички субјект није у целости извршио повраћај средстава намењених за 

финансирање редовног рада, која су из буџета различитих јединица локалних 

самоуправа грешком уплаћена на рачун политичког субјекта за изборну кампању. 

Политички субјект је након законског рока вратио незаконито стечена средства у буџет 

Републике Србије. Такође, политички субјект је део трошкова који се односе на 
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активности у периоду изборне кампање платио са рачуна за редован рад. Пред 

Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању политичког субјекта обавило је Привред-

но друштво за ревизију, рачуноводство и пореске услуге „Aca Professional Audit Com-

pany“ д.о.о. Београд. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 130.211.857,95 динара, 

  • укупни расходи у износу од 116.550.024,88 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 13.661.833,07 динара. 

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 127.811.735,82 98,16 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0 0 

Прилози физичких лица 1.795.622,13 1,38 

Прилози правних лица 80.000,00 0,06 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 524.500,00 0,40 

Укупно сви приходи 130.211.857,95 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 15.114.021,90 12,97 

Трошкови рекламног материјала и публикација 27.861.996,38 23,91 

Трошкови јавних догађаја 4.382.289,84 3,76 

Трошкови оглашавања 1.410.175,57 1,21 

Зараде 3.989.123,41 3,42 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

29.288.890,00 25,13 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 34.503.527,78 29,60 

Укупно сви расходи 116.550.024,88 100 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  
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Политички субјект је приказао у ГИФ-у новчана средства из јавних извора (буџет 

Републике Србије, буџет АП Војводине, различити буџети јединица локалне 

самопураве) у  укупном износу од 127.811.735,82 динара, од чега се на редован рад 

односи 117.148.283,34 динара, а на изборну кампању 10.663.452,48 динара. Контролом 

новчаних средстава из јавних извора приказаних у ГИФ и промета средстава по 

текућим рачунима политичког субјекта утврђена су одређена одступања која се односе 

на следеће примљена средства из јавних изора, и то из : АП Војводине, буџета градова 

Шапца, Крагујевца, Лесковца, Смедерева, Сремска Митровица, општина 

Александровац, Владичин Хан, Трговиште, Мало Црниће. 

Такође, у поступку контроле утврђено је да су из буџета локалне самоуправе Крушевац, 

Трговиште, Велика Плана и Мало Црниће пренета новчана средстава намењена за 

финансирање редовног рада на рачун за изборну кампању политичког субјекта, а 

политички субјект је делимично извршио повраћај средстава у буџет, због уплата на 

погрешан рачун. 

Политички субјект је примио и исказао у ГИФ за 2024. годину прилоге 21 физичког 

лица у укупном износу од 1.795.622,13 динара и један прилог правног лица у износу од 

80.000,00 динара. Контролом је утврђено да су физичка и правна лица уплатила 

новчане прилоге преко свог текућег рачуна у складу са Законом. Прилози од физичких 

лица чија је вредност давања на годишњем нивоу већа од једне просечне месечне 

зараде објављени су на веб-сајту политичког субјекта у складу са Законом. 

Политички субјект је исказао у извештају седам неновчаних прилога једног физичког 

лица, укупне вредности 901.877,46 динара, што је изнад максималне вредности давања 

на годишњем нивоу. Политички субјект је након истека законског рока вратио износ од 

41.935,79 динара на рачун буџета Републике Србије. 

Политички субјект није остварио, нити у ГИФ-у приказао новчана давања по основу 

чланарина и чланских доприноса у 2024. години.  

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад, који 

је дат под условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект исказао je у ГИФ-у приходе остварене по основу изборних кампања 

у 2024. години, у укупном износу од 11.510.110,48 динара. 
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Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање коришћени за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове 

промоције, рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, 

обуке, едукације, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и 

трошкове за друге сличне активности) и сви утврђени трошкови приказани су у ГИФ-у.  

Политички субјект је у ГИФ-у исказао трошкове консултантских услуга које је пружило 

привредно друштво „KYBER“ доо Београд, у износу од 5.894.990,00 динара, у оквиру 

Трошкова рекламног материјала и публикација, уместо у оквиру Других трошкова (у 

складу са прописима о рачуноводству) за 2024. годину“. 

Контролом промета по рачуну политичког субјекта уочене су исплате готовине са 

рачуна у више трансакција у току 2024. године, у укупном износу од 1.507.474,00 

динара. Политички субјект је по захтеву Агенције доставио документацију којом се 

утврђује основа и намена исплате готовог новца и односе се у највећем делу на 

трошкове репрезентације, трошкове смештаја чланова странке, трошкове горива и 

накнаде трошкова за путарине. 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Такође, контролом је утврђено да је политички субјект део средстава из јавних извора, 

намењених за редован рад, у укупном износу од 5.233.990,00 динара, користио за 

плаћање трошкова изборне кампање.  

Даље је утврђено да је за различите исказане трошкове у ГИФ-у и различите пружаоце 

услуга политички субјекат на захтев Агенције доставио документацију у вези са 

наведеним трошковима, која садржи идентичне извештаје о извршеној услузи са 

спецификацијом од различитих пружаоца услуга, а који су коришћени као основ за 

вршење исплата са рачуна за редован рад политичког субјекта. Подударност извештаја, 

без обзира на различите издаваоце фактура, доводи у питање веродостојност 

приложене документације која прати настале трошкове и поставља сумњу у стварни 

обим и извршење услуга које су фактурисане. На основу наведеног, указује се на 

постојање индиција да није у потпуности обезбеђена оправданост трошења средстава. 

Додатном провером извршеном преко сајта Агенције за привредне регистре утврђено је 

да постоји повезаност између тих привредних субјеката.  



47 

Политички субјект је у ГИФ-у исказао расходе настале по основу изборних кампања у 

укупном износу од 15.672.281,96 динара. Увидом у приложену документацију утврђено 

је да је политички субјект погрешно приказао намену појединих расхода, тако што је 

трошкове настале током и по основу изборне кампање, у укупном износу од 624.000,00 

динара, евидентирао као трошкове редовног рада, док је трошак који није настао у 

изборној кампањи, у износу од 500.000,00 динара, приказао као трошак изборне 

кампање. Наведени трошкови односе се на консултантске услуге које је пружило 

привредно друштво „ Kyber“ доо Београд, на основу Уговора о пословној сарадњи 

закљученог дана 01.03.2024. године између Народног покрета Србије и привредног 

друштва „Kyber“ доо  Београд, по основу ангажовања наведеног друштва у 

промотивним кампањама а ради пружања консултантских услуга из области 

маркетинга.  

Политички субјект је трошак приказан у ГИФ-у као трошак изборне кампање у износу 

од 500.000,00 динара, платио са текућег рачуна за редован рад, уз који су приложени: 

Спецификација услуга и Извештај о имплементацији промотивних текстова – јул 2024. 

године, који се односи на промотивну кампању спроведену у градовима Бор, Лозница и 

Зајечар. 

Такође, утврђено је разлика у приказаним подацима о укупној пословној имовини 

исказаној у ГИФ-у у односу на извештаје поднете АПР-у. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини која се 

води на обрасцу Е-2 не кореспондирају са подацима у ГИФ део IV Имовина, улози 

(сопствени извори) и обавезе политичког субјекта, јер политички субјект није 

евидентирао у Евиденцији о имовини нематеријална улагања у износу од 77.665,25 

динара и дугорочне финансијске пласмане у износу од 720.945,19 динара, а исказао их 

је у ГИФ за 2024. годину. 

Народни покрет Србије нема исказане финансијске податке у ГИФ-у о учешћу у 

капиталу задужбина и фондација. 
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9. Нова демократска странка Србије 

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта:  Нова демократска странка Србије 

Седиште: Београд, Браће Југовића 2А 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Урош Јанковић 

 

Налаз 

Политички субјект Нова демократска странка Србије поднео је Годишњи извештај о 

финансирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом и 

утврђено је да политички субјекат није приказао у годишњем извештају о финансирању 

податак да је оснивач Фондације Слободан Јовановић. Пред Агенцијом је у току 

поступак утврђивања постојања повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће „ПКФ“ доо 

Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 91.212.482,58 динара, 

  • укупни расходи у износу од 79.282.350,34 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 11.930.132,24 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 86.038.116,11 94,33 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 24.000,00 0,02 

Прилози правних лица 2.490.000,00 2,73 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 2.660.366,47 2,92 

Укупно сви приходи 91.212.482,58 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 43.326.593,25 54,65 

Трошкови рекламног материјала и публикација 12.976.078,67 16,37 

Трошкови јавних догађаја 2.349.830,69 2,96 

Трошкови оглашавања 2.569.495,79 3,24 

Зараде 5.977.469,00 7,54 
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Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

9.448.800,00 11,92 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 2.634.082,94 3,32 

Укупно сви расходи 79.282.350,34 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора за финансирање редовног рада и трошкова изборне кампање на текуће рачуне, у 

укупном износу од 86.038.116,11 динара, која му припадају из буџета  Републике 

Србије, из буџета АПВ и из буџета јединица локалних самоуправа, сходно Закону. 

Подаци исказани у ГИФ-у и уплате утврђене контролом промета текућих рачуна 

политичког субјекта отворених код Управе за трезор и Banca Intesa се слажу, осим у 

делу који се односи на приказана новчана средства из јавних извора општине Србобран 

за редован рад, а утврђено је да су средства дозначена политичком субјекту за 

финансирање трошкова изборне кампање у износу од 18.849,15 динара на рачун за  

редован рад.  

Политички субјекат је у ГИФ-у исказао податак о новчаном прилогу физичког лица 

који је дат за финансирање редовног рада, у износу од 24.000,00 динара. Уплата по 

основу прилога физичког лица извршена је у складу са Законом, односно преко текућег 

рачуна даваоца прилога. Контролом промета по текућим рачунима пословних банака, 

утврђено је да политички субјект није примио прилоге правних лица, међутим 

провером је утврђено да је политички субјект у ГИФ, у делу прилози правних лица и 

међународних политичких удружења политичком субјекту, као прилоге правних лица, 

погрешно приказао уплате коалиционих партнера политичког субјекта (Зелено-леви 

фронт, Србија центар, Странка слободе и правде и Покрет обнове Краљевине Србије) 

дате за финансирање трошкова локалних изборних кампања (градови Београд и 

Зрењанин, општина Стара Пазова), у износу од 2.490.000,00 динара.           

Политички субјект није остварио нити у ГИФ приказао приходе по основу чланарине и 

чланских доприноса.   

Политички субјект исказао приходе у ГИФ по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од  8.537.247,14 динара.  
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Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за финансирање 

редовног рада/изборне кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.  

      Политички субјекат је у ГИФ-у исказао друге приходе у укупном износу од 

2.660.366,47 динара. Контролом је утврђено да се износ од 2.552.131,12 динара односи 

на исправку грешака из ранијег периода (које нису материјално значајне), износ од 

64.102,35 динара односи се на добитке од продаје опреме, док се износ од 44.133,00 

динара односи на накнаду штете (вансудско поравњање).  

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање коришћени за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови 

превоза и одржавања скупова, трошкови конвенција младих као и политичких 

едукација, трошкови зарада и накнада запослених, комунални трошкови, као и 

трошкови за друге сличне активности).   

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект исказао је у ГИФ-у, расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од 4.843.056,57 динара.   

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини се 

слажу у односу на исказане податке о имовини у ГИФ-у. 

На основу доступне документације утврђено је да Нова демократска странка Србије 

нема исказане финансијске податке у ГИФ-у о учешћу у капиталу задужбина и 

фондације. И поред тога што је политички субјекат оснивач Фондације „Слободан 

Јовановић“, исти у 2024. години није имао активности.          
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10. Партија уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера Србије 

– Солидарност  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Партија уједињених пензионера, пољопривредника и 

пролетера Србије – Солидарност и правда   

Седиште: Београд, Топличин венац 11 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Миодраг Грдинић  

 

Налаз 

Политички субјект Партија уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера 

Србије – Солидарност и правда поднео је годишњи извештај о финансирању за 2024. 

годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле 

утврђено је да политички субјект у извештају није приказао 17 динарских рачуна за 

редован рад који су отворени код пословних банака, није тачно и потпуно приказао 

податке о примљеним прилозима физичких лица у ГИФ-у и обрасцу Е-1. Такође је 

утврђено да политички субјект није примио новчане прилоге са текућег рачуна даваоца 

прилога, већ су уплате за шест физичких лица извршене са текућег рачуна јединице 

локалне самоуправе Ариље у виду обустава од пензија и зарада. Наведена средства 

политички субјект није вратио у складу са Законом. Пред Агенцијом је у току поступак 

утврђивања постојања повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „ECOVIS 

FinAudit“ д.о.о. Београд. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 50.047.755,31 динара, 

  • укупни расходи у износу од 45.883.844,84 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 4.163.910,47 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 46.410.718,59 92,73 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0 0 

Прилози физичких лица 2.520.645,00 5,04 



52 

Прилози правних лица 0 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 606.296,00 1,21 

Приходи од имовине политичког субјекта 0 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 510.095,72 1,02 

Укупно сви приходи 50.047.755,31 100 

Врста расхода   

Режијски и текући трошкови 5.208.967,18 11,35 

Трошкови рекламног материјала и публикација 2.565.493,95 5,59 

Трошкови јавних догађаја 0 0 

Трошкови оглашавања 3.477.755,15 7,58 

Зараде 15.154.180,70 33,03 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

6.523.336,00 14,22 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 12.954.111,86              28,23 

Укупно сви расходи 45.883.844,84                 100 

 

Приходи 

Политички субјект доставио је евиденцију прилога физичких и правних лица на 

обрасцу Е-1. Контролом достављене документације утврђена је неусаглашеност између 

евиденције прилога и података исказаних у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту на рачуне за редован дозначена нов-

чана средства из јавних извора из буџета Републике Србије, буџета АП Војводине, раз-

личити буџета јединица локалних самоуправа, у укупном износу од 46.410.718,59 ди-

нара, по основу финансирања редовног рада, што је у складу са подацима приказаним у 

ГИФ-у. 

Политички субјект је у ГИФ за 2024. годину исказао прилоге 78 физичких лица у укуп-

ном износу од 2.520.645,00 динара. Политички субјект није примио прилог од правних 

лица. 

Контролом је утврђено да политички субјект није у потпуности и тачно приказао по-

датке о прилозима четири физичка лица у ГИФ-у и обрасцу Е-1 (разлика у приказаним 

износима се креће од 1.200,00 до 7.000, динара),  с обзиром на то да приказани износи 

прилога нису усаглашени са износима уплата на текуће рачуне политичког субјекта.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту на текући рачун извршене уплате 

прилога шест физичких лица, које су извршене са текућег рачуна општине Ариље, а 

основ плаћања је обустава од пензија и зарада. Политички субјект новчане прилоге 

који су примљени супротно одредбама Закона није вратио у предвиђеном року. 
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Прилози од физичких лица чија је вредност давања на годишњем нивоу већа од једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб-сајту политичког субјекта. Политички 

субјект није примио прилог физичког лица који премашује максималну вредност дава-

ња на годишњем нивоу. 

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за финансирање 

редовног рада/изборне кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.  

Политички субјект није остварио  приходе по основу изборне кампање у 2024. години. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада коришћени за функционисање и пропагирање идеје 

политичког субјекта у 2024. години (рад са бирачима и чланством, трошкови 

промоције, рекламног материјала и публикација, едукације, предавања, трошкови 

зарада и накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге сличне 

активности). 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект није имао расходе настале по основу изборних кампања. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини се не 

слажу у односу на исказане податке о имовини у ГИФ, а односе се на податке о обртној 

имовини и на обавезе политичког субјекта. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГФИ за 2024. годину о учешћу 

у капиталу задужбина и фондације. 
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11. Покрет обнове краљевине Србије  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Покрет обнове краљевине Србије   

Седиште: Београд, Савски трг 9 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Војислав Михаиловић 

 

Налаз 

Политички субјект Покрет обнове краљевине Србије поднео је Годишњи извештај о 

финансирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У 

поступку контроле утврђено је да новчана средства из јавних извора која су дозначена 

политичком субјекту из буџета локалних самоуправа (град Шабац, општина Житиште) 

за финансирање редовног рада и исказана у ГИФ-у, не кореспондирају са прометом по 

текућем рачуну политичког субјекта. Политички субјект није објавио на свом веб сајту 

ГИФ и није доставио Агенцији одговор на захтев за доставу података о одређеним 

трошковима, ни након упућене ургенције. Пред Агенцијом је у току поступак утврђи-

вања постојања повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„EuroAudit“ доо из Београда. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 50.751.230,47 динара, 

  • укупни расходи у износу од  52.150.277,76 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 1.399.047,29 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 50.573.163,47 99,65 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 178.067,00 0,35 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 
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Укупно сви приходи 50.751.230,47 100 

Врста расхода   

Режијски и текући трошкови 11.728.854,15 22,49 

Трошкови рекламног материјала и публикација 1.402.960,40 2,69 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 6.908.969,20 13,25 

Зараде 2.195.368,00 4,21 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

3.881.000,00   7,44 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 26.033.126,01              49,92 

Укупно сви расходи 52.150.277,76                 100 

 

 

 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из 

јавних извора за финансирање редовног рада и трошкова изборне кампање на текуће 

рачуне, у укупном износу од 50.573.163,47 динара, из буџета Републике Србије, из бу-

џета АПВ и из буџета јединица локалних самоуправа. Контролом је утврђено да се по-

даци исказани у ГИФ-у и уплате евидентиране на промету текућег рачуна политичког 

субјекта слажу, осим података о новчаним средствима за финансирање редовног рада 

из буџета града Шапца и из буџета општине Житиште која су уплаћена преко посебног 

рачуна за финансирање трошкова изборне кампање (у ГИФ су више исказана новчана 

средства за град Шабац за износ од 5.914,94 динара и за општину Житиште више иска-

зана новчана средства за износ од 4.721,30 динара).   

Политички субјект је у ГИФ-у приказао прилог физичког лица у износу од 178.067,00 

динара, а контролом је утврђено да су поменута средства уплаћена политичком субјек-

ту на име повраћаја изборног јемства за изборе одржане 2023. године од стране Град-

ске управе града Крагујевца (готовински уплаћено изборно јемство физичког лица).  

Политички субјект није остварио нити у ГИФ-у приказао приходе по основу чланарине 

и чланских доприноса.     
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Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за финансирање 

редовног рада/изборне кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.      

Политички субјект исказао приходе у ГИФ по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од 2.088.148,78 динара.          

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и 

одржавања скупова, трошкове конвенција младих као и политичких едукација, 

трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге 

сличне активности).  Агенција је у вези са трошковима политичког субјекта и података 

о набавци опреме, затражила од политичког субјекта додатне податке који до дана 

састављања извештаја нису достављени, ни након ургенције.  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект исказао је у И-1 расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од 445.890,00 динара.      

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГФИ за 2024. годину о учешћу 

у капиталу задужбина и фондације. 
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12. Руска странка  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта:  Руска странка 

Седиште: Шабац, Церска 17/4 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Слободан Николић 

 

Налаз 

Политички субјект Руска странка поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2024. 

годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђе-

но је да политички субјект у ГИФ није приказао дозначена новчана средства из јавних 

извора за редовни рад, из буџета градске општине Врачар у износу од 3.329,31 динара, 

подаци о исказаним новчаним средствима из јавних извора (буџет РС, буџета АП Вој-

водине, буџета скупштине градова Београда, Новог Сада и Ваљева, и градске општине 

Нови Београд и уплате утврђене контролом промета рачуна политичког субјекта за ре-

дован рад се разликују у погледу исказаних података. Такође, је утврђено да поједини 

подаци о имовини, улозима (сопствени извори) и обавезама политичког субјекта нису 

исправно исказани у ГИФ-у. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања 

повреде Закона. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „Bojić revizija” д.о.о. 

Шабац. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 47.623.113,15,00 динара, 

  • укупни расходи у износу од 39.821.911,67 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 7.801.201,48 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 47.623.113,15 100,00 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 
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Укупно сви приходи 47.623.113,15 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 193.337,52 0,49 

Трошкови рекламног материјала и публикација 8.980.166,30 22,56 

Трошкови јавних догађаја 8.707.377,99 21,86 

Трошкови оглашавања 17.708.804,08 44,47 

Зараде 559.338,00 1,40 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

588.020,00 1,47 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 3.084.867,78 7,75 

Укупно сви расходи 39.821.911,67 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора, из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних 

самоуправа за финансирање политичког субјекта за редован рад и изборну кампању у  

2024. години у укупном износу од 47.623.113,15 динара. Подаци исказани у ГИФ-у и 

уплате утврђене контролом рачуна политичког субјекта отвореног код Управе за трезор 

се разликују у погледу исказаних података и то: мање исказана новчана средства за ре-

дован рад из буџета РС у износу од 941.917,00 динара и из буџета локалне самоуправе 

града Новог Сада у износу од 35.441,76 динара а више исказана новчана средства за 

редован рад из буџета АПВ у износу од 887.815,41 динара, буџета локалних самоуправа 

града Београда у износу од 39.929,07 динара и града Ваљева у износу од 54.101,59 ди-

нара и градске општине Нови Београд у износу од 1.000,00 динара. Новчана средства из 

јавних извора из буџета локалне самоуправе градске општине Врачар, у износу од 

3.329,31 динара, нису приказана у ГИФ-у за 2024.годину.   

Политички субјект није примио нити исказао у ГИФ-у прилоге физичких и правних 

лица за редовни рад у 2024. години, што је и контролом промета по текућим рачунима и 

утврђено. 

Политички субјект у ГИФ-у није исказао приходе по основу чланарина и чланских 

доприноса. 

Провером је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад а који 

је дат под условима који одступају од тржишних. 
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На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект је исказао je у И-1 приходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу 36.454.498,29 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање коришћени за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови 

превоза и одржавања скупова, трошкови промоције, рекламног материјала и 

публикација, трошкови истраживања јавног мњења, обуке, међународне сарадње, 

трошкови зарада и накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге 

сличне активности). Политички субјект је вршио готовинске исплате током 2024. 

године за плаћање дела трошкова у укупном износу од 569.980,00 динара и то за 

трошкове горива и енергије, трошкове репрезентације, дневнице за службени пут и 

накнаде за коришћење аутомобила у службене сврхе. 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у укупном износу од 36.750.106,16 динара.  

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у, осим у делу који се односи на 

Некретнине, постројења и опрему. 

Руска странка нема исказане финансијске податке у ГИФ-у о учешћу у капиталу 

задужбина и фондације. 
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13. Савез војвођанских Мађара  

 

Општи подаци:  

Назив политичког субјекта: Савез војвођанских Мађара  

Седиште: Суботица, Трг жртава фашизма бр. 9 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Мирјана Роњец 

 

Налаз 

Политички субјект Савез војвођанских Мађара поднео је Годишњи извештај о финан-

сирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку 

контроле утврђено је да политички субјекат није приказао у ГИФ-у девизни рачун 

отворен код АИК банке ад Београд, и девизни рачун отворен код ОТП банке ад Србија. 

Такође је утврђено да је политички субјекат вршио готовинска плаћања запосленима за 

долазак на посао и одлазак са посла. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања 

постојања повреде Закона. 

 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће „Ecovis Finaudit“ 

доо Београд 

. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 63.414.939,05 динара; 

  • укупни расходи у износу од 64.093.309,13 динара; 

  • вишак расхода над приходима у износу од 678.370,08 динара.  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора    61.226.670,87 96,55 

Услуге и добра (члан 6. Закона)                24.000,00 0,04 

Прилози физичких лица             2.109.261,00 3,32 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 
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Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 55.007,18 0,09 

Укупно сви приходи 63.414.939,05 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 8.046.880,40 12,55 

Трошкови рекламног материјала и публикација 6.853.521,21 10,69 

Трошкови јавних догађаја 4.464.976,45 6,97 

Трошкови оглашавања 7.496.397,53 11,70 

Зараде 22.624.525,80 35,30 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

5.937.549,50   9,26 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 8.669.458,27 13,53 

Укупно сви расходи 64.093.309,13 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора за финансирање редовног рада и трошкова изборне кампање на текуће рачуне, у 

укупном износу од 61.226.670,87 динара, која му припадају из буџета Републике 

Србије, из буџета АПВ и из буџета јединица локалних самоуправа, сходно Закону. 

Контролом је утврђено да се подаци исказани у ГИФ-у и уплате евидентиране на 

промету рачуна политичког субјекта слажу, осим податка о новчаним средствима из 

буџета општине Нова Црња за финансирање редовног рада, где је 5.225,00 динара 

приказан већи износ него што је политичка странка примила. 

Политички субјект је исказао услуге из јавних извора (члан 6. Закона) у ГИФ-у по 

основу давања у закуп пословног простора без накнаде од стране општине Нови 

Кнежевац, за финансирање редовног рада, у вредности од 24.000,00 динара.  

Контролом промета по текућим рачунима пословних банака утврђено да је политички 

субјект у ГИФ исказао податке о новчаним прилозима 52 физичка лица датих за 

финансирање редовног рада, у укупном износу од 2.109.261,00 динара. Уплате по 

основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, односно преко 

текућих рачуна давалаца прилога. Контролом је утврђено да је политички субјект 

објавио новчани прилог физичког лица, чија појединачна вредност давања на 

годишњем нивоу премашује једну просечну месечну зараду у Републици Србији на 

свом веб сајту.       
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Политички субјект није примио, нити исказао у ГИФ-у прилоге правних лица.  

Политички субјект није примио, нити исказао у ГИФ-у приходе по основу чланарине и 

чланских доприноса.       

Контролом је утврђено да политички субјект није користио кредит за финансирање 

редовног рада/изборне кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.       

 Политички субјект је исказао приходе по основу изборне кампање у току 2024. године 

у износу од 2.345.479,99 динара.             

      

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови превоза и 

одржавања скупова, трошкови конвенција младих као и политичких едукација, 

трошкови зарада и накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге 

сл. активности).  

Контролом је утврђено да је политички субјекат вршио готовинске исплате трошкова 

запосленима за долазак и одлазак са посла у износу од 323.274,00 динара и плаћање  

материјалних трошкова за набавку горива за службена возила, у износу од 149.102,00 

динара.    

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од 12.776.360,85 динара.   

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект Савез војвођанских Мађара је поред фондације „Карољ Биро“, 

оснивач и фондације „Pasztor Istvan“. На основу доступне документације, утврђено је 
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да политички субјект нема исказане финансијске податке о учешћу у капиталу 

задужбина и фондације у годишњем извештају о финансирању за 2024. годину.         

14. Социјалдемократска партија Србије  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Социјалдемократска партија Србије  

Седиште: Београд, Дечанска 1/III 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Расим Љајић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2024. годину, који је 

био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог 

закона.   

 

 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „Sinergia Audit” д.о.о. 

Београд. У извештају независног ревизора наводи се позитивно мишљење о ГФИ 

политичког субјекта. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 47.256.611,21 динара, 

  • укупни расходи у износу од 32.110.819,82 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 15.145.791,39 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 47.255.537,76 

 

99,98 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 
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Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 1.073,45 0,02 

Укупно сви приходи 47.256.611,21 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 6.068.934,15 18.90 

Трошкови рекламног материјала и публикација 10.094.433,71 31,44 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 24.250,00 0,08 

Зараде 3.624.901,90 11,28 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

3.686.012,58 11,48 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 8.612.287,48 26,82 

Укупно сви расходи 32.110.819,82 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства за 

редован рад из јавних извора, на текући рачун из различитих буџета (буџета Републике 

Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних самоуправа) сходно Закону, 

у укупном износу од 47.256.611,21 динара.  

Провером података утврђено је да политички субјект није имао новчане и неновчане 

прилоге правних и физичких лица. 

Политички субјект није остварио нити у ГИФ-у приказао новчана давања по основу 

чланарине и чланских доприноса у 2024. години.  

Контролом је утврђено је да политички субјект није користио кредит за редован рад 

који је дат под условима који одступају од тржишних; 

На основу доступе документације утврђено да политички субјект није био финансиран 

од стране субјекта којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект је исказао у ГИФ-у другу врсту  прихода (у складу са прописима о 

рачуноводству) у износу од 1.073,45 динара по основу исправке из ранијих година. 

Политички субјект није имао приходе по основу изборне кампање у 2024. години. 

 

Расходи  

На основу доступне документације, утврђено је да су трошкови настали за 

финансирање редовног рада  коришћени за функционисање и пропагирање идеје 
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политичког субјекта, међународну сарадњу, оглашавање, рекламни материјал и 

публикацију, обуке, трошкове зарада и накнада запосленим лицима, комуналне 

трошкове и друге трошкове намењене сличним активностима. 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект није исказао нити имао расходе по основу изборне кампање у 2024. 

години.  

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект је исказао у ГИФ да нема учешће у капиталу и да није оснивач 

задужбина/фондација. 

 

 

15. Социјалистичка партија Србије   

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Социјалистичка партија Србије 

Седиште: Београд, Булевар Михајла Пупина 6  

Одговорно лице из члана 31. Закона: Урош Јанковић 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2024. годину, који је 

био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог 

Закона. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању Социјалистичке партије Србије обавило 

је предузеће „Винчић“ доо, Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 265.009.637,11 динара, 
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  • укупни расходи у износу од 264.537.864,00 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 471.773,11 динара. 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 142.320.404,09 53,71 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0 

Прилози физичких лица 13.420.801,93 5,06 

Прилози правних лица 0,00 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 671.800,00 0,25 

Приходи од имовине политичког субјекта 82.055.375,49 30,97 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 26.541.255,60 10,01 

Укупно сви приходи 265.009.637,11 
100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 113.703.253,41     42,98 

Трошкови рекламног материјала и публикација 668.022,40 0,25 

Трошкови јавних догађаја 0 0 

Трошкови оглашавања 151.200,00 0,06 

Зараде 52.979.053,38 20,02 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

11.333.143,08 4,29 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 85.703.209,73 32,40 

Укупно сви расходи 264.537.864,00 100 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима и утврђено је да се 

подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора, из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних 

самоуправа, за редован рад у 2024. години у износу од 142.292.213,45 динара, а за 

изборну кампању локалних избора у 2024. години укупан износ од 28.190,64 динар.  

Политички субјект је исказао у извештају 77 новчана прилога физичких лица у 

укупном износу од 13.420.801,93 динара. Подаци о физичким лицима чија је вредност 

давања премашила износ једне просечне месечне зараде објављени су на веб-сајту 

политичког субјекта. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу са 

Законом, односно преко текућих рачуна давалаца прилога. Прилози правних лица и 

међународних политичких удружења нису исказани, што је и утврђено контролом.  

Политички субјект је исказао приходе по основу чланарине и чланских доприноса у 

износу од 671.800,00 динара.  
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Контролом је утврђено да је политички субјект исказао у извештају приход од имовине 

у укупном износу од 82.055.375,49 динара.   

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјекта којима је то забрањено чланом 12. Закона.  

Контролом је утврђено да је политички субјект у 2024. години остварио приход по 

основу изборне кампање које је и исказао у ГИФ.  

Политички субјект је у ГИФ приказао Друге приходе (у складу са прописима о 

рачуноводству) у износу од 26.541.255,60 динара. У оквиру других прихода, између 

осталог наведен је приход од смањења обавеза у износу од 24.590.217,96 динара.  

Политички субјект је на захтев Агенције доставио документацију из које се непосредно 

може утврдити да је политички субјект донео одлуку о оприходовању обавеза по 

основу којих је наступила застарелост у рачуноводственом смислу према повериоцима 

и то у највећем износу према Прва телевизија доо у износу од 20.849.735,80 динара и 

„Pink Media group“ у износу од 2.598.218,27 динара.  

 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су трошкови настали за финансира-

ње редовног рада и изборне кампање и да су коришћени  за редовно функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта, рад са бирачима, трошкове превоза и одржа-

вање скупова, промоција, рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања 

јавног мњења, обуке, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, 

трошкове намењене сличним активностима.  Политички субјект је на захтев Агенције 

доставио одговор у вези са исказаним расходима у делу других трошкова – обезвређи-

вање потраживања од продаје, у износу од 2.639.380,52 динара и утврђено је да је по-

литички субјект извршио отпис застарелих и ненаплативих потраживања и обавеза из 

ранијих година.  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  



68 

Политички субјект је исказао расходе  које је остварио по основу изборне кампање у 

износу од 235.455,42 динара.  

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у.   

У поступку контроле утврђено је да је Социјалистичка партија Србије оснивач Фонда 

Светозар Марковић. 

16. Србија Центар  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Србија Центар  

Седиште: Београд Београдска 52 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Здравко Понош 

 

 

 

Налаз 

Политички субјект Србија Центар поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2024. 

годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле  

утврђено је да  политички субјект није тачно приказао податке о новчаним средствима 

из буџета Краљева и Шапца. Такође је утврђено да је политички субјект примио на 

текући рачун готовинске уплате два прилога физичких лица, уместо са текућих рачуна 

даваоца и да није извршио повраћај ових  незаконитих уплата у складу са Законом. 

Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању политичког субјекта обавило је Привред-

но друштво за ревизију, рачуноводство и пореске услуге „Aca Professional Audit Com-

pany“ д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 61.292.315,87 динара, 
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  • укупни расходи у износу од 42.708.162,06 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 18.584.153,81 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 60.790.295,87 99,18 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0 0 

Прилози физичких лица 133.200,00 0,22 

Прилози правних лица 100.000,00 0,16 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 268.820,00 0,44 

Укупно сви приходи 61.292.315,87 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 10.745.142,41 25,16 

Трошкови рекламног материјала и публикација 4.116.918,22 9,64 

Трошкови јавних догађаја 255.401,36 0,60 

Трошкови оглашавања 643.853,06 1,51 

Зараде 4.397.582,17 10,30 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

11.760.000,00 27,53 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 10.789.264,84 25,26 

Укупно сви расходи 42.708.162,06 100 

 

Приходи 

Политички субјект је доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на 

Обрасцу Е-1 и утврђено је да се исказани подаци о примљеним прилозима слажу са 

подацима исказаним у ГИФ. 

Политички субјект је приказао у извештају новчана средства из јавних извора (буџет 

Републике Србије, буџет АП Војводине, различити буџети јединица локалне 

самопураве) у  укупном износу од 60.790.295,87 динара, од чега се на редован рад 

односи 60.228.425,70 динара, а на изборну кампању 561.870,17 динара. Провером у 

извештају приказаних новчаних средстава из јавних извора и прилива средстава по 

текућим рачунима политичког субјекта утврђена су одступања која се односе на 

следеће: 

- Новчана средстава из буџета града Краљева пренета су на текући рачун политичког 

субјекта за редован рад у износу од 197.594,19 динара, док су у извештају средства 

приказана у износу од 141.249,10 динара;  
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- Новчана средства из буџета града Шапца пренета су на текући рачун политичког 

субјекта за редован рад у износу од 59.754,43 динара, док су у извештају средства 

приказана у износу од 65.507,91 динара;  

- У извештају је нетачно приказан основ преноса новчаних средстава из буџета градова 

Краљева и Кикинде. Наиме, наведена средства су пренета у сврху финансирања 

изборне кампање, док је у извештају као основ наведен пренос средстава за редован 

рад. 

Политички субјект је примио и у ГИФ за 2024. годину исказао прилоге 14 физичких 

лица у укупном износу од 122.200,00 динара и један прилог правног лица у износу од 

100.000,00 динара. Политички субјект није остварио прилоге од физичких лица чија је 

појединачна вредност, на годишњем нивоу, премашила износ једне просечне месечне 

зараде. Прилог правног лица чија је вредност премашила износ просечне месечне 

зараде објављен је на званичном веб-сајту политичког субјекта у оквиру ГИФ за 2024. 

годину.  

Контролом је утврђено да је политички субјект у току 2024. године остварио приход од 

чланарина у укупном износу од 11.000,00 динара, који је у ГИФ евидентиран у делу 

прилози физичких лица.  

У поступку контроле утврђено je да су сва физичка и правна лица уплатила прилоге 

преко својих текућих рачуна у складу са Законом, осим два физичка лица који су  

готовински уплатили прилог у износу од 1.800,00 динара и чланарину у износу од 

2.000,00 динара политичком субјекту на рачун за редован рад. Политички субјект није 

вратио незаконите уплате у року предвиђеним Законом.  

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект је у ГИФ пријавио приходе остварене по основу изборних кампања 

у 2024. години у укупном износу од 854.190,17 динара. У поступку контроле утврђено 

је да је износ од 607.260,77 динара, који је политички субјект примио из буџета градова 

Краљева и Кикинде за потребе изборне кампање, погрешно евидентиран као приход 

остварен по основу редовног рада.  

У поступку контроле такође је утврђено да постоји неслагање између података о 

укупним приходима исказаним у ГИФ-у у износу од 61.292.315,87 динара и података о 

укупним приходима наведеним у Билансу успеха за период од 01.01. до 31.12.2024. 
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године у износу од 42.708 хиљада динара. Политички субјекат је доставио изјашњење у 

вези са достављеном разликом и она се односи на књижење на конту Одложени 

приходи. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада коришћени за функционисање и пропагирање идеје 

политичког субјекта у 2024. години (рад са бирачима и чланством, трошкови 

промоције, рекламног материјала и публикација, едукације, обуке, трошкови зарада и 

накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге сличне активности) 

и да су сви утврђени трошкови приказани у извештају. 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је у ГИФ приказао расходе настале по основу изборних кампања у 

2024. години у укупном износу од 2.168.607,36 динара. 

У поступку контроле расхода политичког субјекта, исказаних у ГИФ, утврђено je да је 

намена одређених трошкова нетачно приказана.  

 

 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ.   

Политички субјект Србија Центар нема исказане финансијске податке у ГФИ за 2024. 

годину о учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

 

 

17. Српска напредна странка  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Српска напредна странка   
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Седиште: Београд, Палмира Тољатија 5/3 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Душица Николић 

 

Налаз 

Политички субјект Српска напредна странка поднео је Годишњи извештај о 

финансирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. 

Поступак прикупљања додатних података о трошковима и приходима, ради 

утврђивања чињеница које указују на евентуалне повреде Закона, још увек је у току.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „MC 

Global Audit“ доо из Београда. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 1.615.526.201,89 динара, 

  • укупни расходи у износу од 1.377.288.054,16 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 238.238.147,73 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 1.595.654.857,20 98,77 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 19.870.000,00 1,22 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 1.344,69 0,01 

Укупно сви приходи 1.615.526.201,89 100 

Врста расхода   

Режијски и текући трошкови 289.890.378,58 21,05 

Трошкови рекламног материјала и публикација 125.452.964,80 9,11 

Трошкови јавних догађаја 19.207.214,07 1,40 

Трошкови оглашавања 444.327.308,51 32,26 

Зараде 51.344.059,61 3,73 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

140.821.873,89 10,22 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 306.244.254,70              22,23 

Укупно сви расходи 1.377.288.054,16                 100 
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Приходи 

 

Контролом је утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из 

јавних извора, из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних 

самоуправа за финансирање политичког субјекта за редован рад и изборну кампању у  

2024. години у укупном износу од 1.595.654.857,20 динара. Подаци исказани у ГИФ и 

уплате утврђене контролом промета рачуна политичког субјекта се не разликују у 

погледу исказаних података. 

Политички субјект је исказао 492 новчана прилога физичких лица за редован рад, у 

укупном износу од 19.870.000,00 динара. Све уплате прилога физичких лица, извршене 

су преко текућег рачуна даваоца прилога, осим појединих прилога чије су уплате 

извршене преко платних институција. Агенција је у поступку контроле затражила од 

политичког субјекта изјашњење у вези са наведеним и достављен је одговор да су 

погрешне уплате прилога враћене у буџет Републике Србије. У току је прикупљање 

додатних података који се односе на потврду наведеног.  

Политички субјект нема исказаних података о новчаним прилозима правних лица. 

Контролом текућег рачуна су утврђене две готовинске уплате ОТП банке у укупном 

износу од 80.000,00 динара, једна уплата преко Ерсте банке у износу од 40.000,00 

динара, једна уплата преко ЈП Пошта Србије у износу од 40.000,00 динара и четири 

готовинске  уплате преко платних институција „Alta pay group“ доо и „Vip sistem“ доо у 

износу од по 40.000,00 динара, као и уплате једног предузетника у укупном износу од 

45.000,00 динара. Све наведене уплате су по обавештењу политичког субјекта враћене 

даваоцима. Поступак прикупљања доказа о враћању наведених прилога је у току. 

Сви прилози физичких лица су појединачно мањи од износа једне просечне месечне 

зараде у Републици Србији, осим прилога три физичка лица чија појединачна вредност 

премашује износ једне просечне месечне зараде у Републици Србији без пореза и 

доприноса и политички субјект је исте објавио на свом веб сајту. 

Политички субјект у ГИФ-у није исказао приходе по основу чланарина и чланских 

доприноса. 

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 
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Политички субјект исказао je у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу 552.672.351,48 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове 

превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, рекламног материјала и публика-

ција, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну сарадњу, трошкове 

зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне 

активности). Агенција је затражила од политичког субјекта додатне податке који се 

односе на трошкове политичког субјекта (режијске и текуће трошкове и на трошкове 

адвокатских услуга) и прикупљање истих је још увек у току. 

Политички субјект је на захтев Агенције, накнадно доставио додатне податке о тро-

шковима у делу 6. Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне 

сарадње и рада са чланством и у делу 7. Други трошкови (у складу са прописима о ра-

чуноводству) у 2024. години непоменути у табелама од 1-6  и то: Трошкови „press и 

video clippinga” у износу од 21.216.730,68 динара, Трошкови репрезентације у износу 

од 11.407.978,16 динара и Трошкови web сајта у износу од 24.531.032,04 динара. Кон-

тролом је утврђено да се достављена документација у вези Других трошкова (у складу 

са прописима о рачуноводству) слаже у потпуности са насталим трошковима.  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је на захтев Агенције, накнадно доставио додатне податке о тро-

шковима, и то: Трошкови кабловске телевизије и интернета, Трошкови услуга превоза у 

земљи и Трошкови издавања публикација.  

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу 680.651.441,58 динара. 

 

Имовина 
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Подаци из евиденције имовине која се води на обрасцу Е-2, слажу се са исказаним 

подацима у обрасцу И-1 део IV- Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе 

политичког субјекта. 

Српска напредна странка је исказала податке у ГИФ-у за 2024. годину о учешћу у 

фондацији „За српски народ и државу“. 

18. Српска радикална странка  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Српска радикална странка  

Седиште: Земун, Магистарски трг 3 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Љиљана Михајловић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2024. годину, који је 

био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог 

закона. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању политичког субјекта обавило је 

Привредно друштво за ревизију и консалтинг „MC Global Audit“ доо Београд.  

 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 31.607.036,55 динара, 

  • укупни расходи у износу од 40.727.419,26 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 9.120.382,71  динара. 

 

 

 

 

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 3.105.489,60 9,82 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0 0 
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Прилози физичких лица 21.549.500,00 68,18 

Прилози правних лица 0 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 5.499.250,00 17,40 

Приходи од имовине политичког субјекта 0 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 1.452.796,95 4,60 

Укупно сви приходи 31.607.036,55 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 7.607.727,33 18,68 

Трошкови рекламног материјала и публикација 200.600,00 0,49 

Трошкови јавних догађаја 0 0 

Трошкови оглашавања 0 0 

Зараде 17.492.112,14 42,95 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

10.985.809,75 26,97 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 4.441.170,04 10,91 

Укупно сви расходи 40.727.419,26 100 

 

Приходи 

Политички субјект је доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на 

Обрасцу Е-1, и утврђено је да се исказани подаци о примљеним прилозима слажу са 

подацима наведеним у ГИФ.  

Политички субјект је у извештају приказао новчана средства из јавних извора (буџет 

АП Војводине и различити буџети јединица локалне самопураве) у укупном износу од 

3.105.489,60 динара. Од наведеног износа, 2.807.119,17 динара односи се на редован 

рад, док је 298.370,43 динара опредељено за финансирање изборне кампање. 

Контролом је утврђено да су подаци исказани у извештају усаглашени са средствима 

примљеним на текући рачун политичког субјекта.  

Политички субјект је примио и исказао у ГИФ за 2024. годину новчане прилоге 29 

физичких лица у укупном износу од 21.489.500,00 динара и неновчани прилог физичког 

лица у вредности од 60.000,00 динара. Контролом је утврђено да су физичка лица 

уплатила новчане прилоге преко свог текућег рачуна у складу са Законом, при чему 

није прекорачена максимална вредност давања. Прилози од физичких лица чија је 

вредност давања на годишњем нивоу већа од једне просечне месечне зараде објављени 

су на веб-сајту политичког субјекта.  

Политички субјект је у ГИФ приказао приход од чланарине и чланских доприноса за 

редован рад у износу од 5.499.250,00 динара, што је контролом промета и потврђено.  
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Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао je у ГИФ приходе остварене по основу изборних кампања у 

2024. години, у укупном износу од 548.370,43 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви исказани трошкови настали у 

вези са финансирањем редовног рада коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта у 2024. години (рад са бирачима и чланством, трошкове 

промоције, рекламног материјала и публикација, трошкове зарада и накнада 

запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је у ГИФ приказао расходе настале по основу изборних кампања у 

2024. години у укупном износу од 269.040,54 динара 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект није оснивач задужбина и фондација, те по том основу нема 

исказане финансијске податке у ГИФ  за 2024. годину о учешћу у капиталу истих.  

Политички субјект је у ГИФ-у исказао неизмирене обавезе према добављачима у 

укупном износу од 87.480.949,00 динара. Према подацима наведеним у обрасцу Е-2, 

највећи део наведених обавеза односи се на следеће добављаче: „PINK MEDIA 

GROUP“ ДОО Београд – 41.826.497,17 динара (дуговање из изборне кампање 2022. 

године), „HAPPY TV“ ДОО Београд - 24.494.948,04 динара (дуговање из изборне 

кампање 2022. године) и Јавна медијска установа „Радио - телевизија Србије“ - 

14.402.130,20 динара.  
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19. Странка демократске акције Санџака  

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Странка демократске акције Санџака  

Седиште: Нови Пазар, 28. новембар 94 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Амир Хасурџић 

 

Налаз 

Политички субјект Странка демократске акције Санџака поднео је Годишњи извештај 

о финансирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У 

поступку контроле утврђено је да политички субјекат није исказао у ГИФ-у све текуће 

рачуне, да су више исказани поједини новчани прилози физичких лица. Поједини 

прилози физичких лица, као и чланарине уплаћене су на текући рачун политичког 

субјекта преко платних институција. Такође је утврђено да новчани прилог правног 

лица „Hari trade“ доо Нови Пазар, чија појединачна вредност давања на годишњем 

нивоу премашује износ једне просечне зараде у Републици Србији за 2023. годину, 

није објављен на веб сајту политичког субјекта, као и да је са рачуна политичког 

субјекта отвореног код Banca Intesa за финансирање редовног рада, извршен пренос 

новчаних средстава једном физичком лицу, на име погрешно уплаћених средстава. 

Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона. 

 

 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „Cor con-

sult“ доо из Београда. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 26.060.338,30 динара, 

  • укупни расходи у износу од 24.183.380,79 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 1.876.957,51 динара. 

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 23.997.313,09 92,08 



79 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 550.040,00 2,11 

Прилози правних лица 156.000,00 0,60 

Приход од чланарина и чланских доприноса 177.799,00 0,68 

Приходи од имовине политичког субјекта 1.179.186,21 4,53 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 26.060.338,30 100 

Врста расхода   

Режијски и текући трошкови               2.215.934,68 9,16 

Трошкови рекламног материјала и публикација 2.879.336,00 11,91 

Трошкови јавних догађаја 300.000,00 1,24 

Трошкови оглашавања 1.402.070,00 5,80 

Зараде 5.118.006,30 21,16 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

1.506.587,00 6,23 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 10.761.446,81              44,50 

Укупно сви расходи 24.183.380,79                 100 

 

Приходи 

Политички субјект је доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на 

Обрасцу Е-1, и утврђено је да се исказани подаци слажу са подацима наведеним у 

ГИФ-у. 

Контролом је утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из 

јавних извора, из буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа за 

финансирање редовног рада и трошкова изборне кампање на текуће рачуне у укупном 

износу од 23.997.313,09 динара. Kонтролом је утврђено да се подаци исказани у ГИФ-у 

и уплате евидентиране на промету текућих рачуна политичког субјекта слажу.    

Политички субјекат је у ГИФ-у исказао новчане прилоге 59 физичких за финансирање 

редовног рада у 2024. години, у укупном износу од 550.040,00 динара. Међутим, 

контролом промета по текућим рачунима утврђене су поједина неслагања која се 

односе на више исказане прилоге физичких лица, уплате прилога физичких лица 

извршене су преко платних институција.  

а)  исказани подаци о прилозима у извештају не слажу се са уплатама прилога утврђене 

контролом текућих рачуна политичког субјекта отворени код пословних банака.  

б) одређене уплате по основу прилога физичких лица нису извршене у складу са 

Законом, односно преко текућих рачуна давалаца прилога (напомена независног 

ревизора - у потврди о независности, коју је потписао председник Странке демократске 
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акције Санџака, наведено је да су физичка лица вршила уплате прилога искључиво са 

свог текућег рачуна на текући рачун политичког субјекта), и то:   

     - део прилога физичких лица уплаћен политичком субјекту у укупном износу од 

43.100,00 динара извршен је преко рачуна платних институција и то: „Alta pay group“ 

доо Београд, износ од 11.500,00 динара; „Tenfore“ доо Београд, износ од 5.000,00 дина-

ра; ЈП „Пошта Србије“, износ од 8.600,00 динара; Unicredit bank Srbija ад Београд, 

износ од 8.000,00 динара, као  и преко рачуна јавних прихода Републике Србије, износ 

од 10.000,00 динара;        

- део прилога/чланарина физичких лица уплаћени политичком субјекту у укупном 

износу од 40.500,00 динара, извршен је преко рачуна платних институција и то: „Alta 

Pay Group“ доо Београд, износ од 33.000,00 динара; „Тenfore“, износ од 6.000,00 динара 

и „Payspot“ доо Нови Сад, износ од 1.500,00 динара;      

Политички субјекат је исказао у ГИФ-у прилоге правних лица у укупном износу од 

156.000,00 динара, што је и провером промета потврђено. Међутим, даљом провером је    

утврђено да политички субјекат прилог правног лица „Hari trade“ доо Нови Пазар, чија 

вредност давања премашује  на годишњем нивоу износ једне просечне зараде у Репу-

блици Србији за 2023. годину, није објављен на веб сајту политичког субјекта. 

Политички субјекат је у ГИФ-у исказао приходе од чланарина и чланских доприноса у 

износу од 177.799,00 динара. Међутим, контролом промета по текућим рачунима, 

утврђено је да су поједине чланарине уплаћене преко платних институција.       

Политички субјект исказао је у ГИФ-у приходе по основу изборне кампање у току 

2024. године у износу од 6.793.977,46 динара.             

Провером је утврђено да политички субјект није користио кредит за финансирање 

редовног рада/изборне кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.       

Контролом је утврђено да постоји неслагање у вези података о укупним пословним 

приходима у износу од 195 хиљада динара. Агенција је затражила додатне податке од 

политичког субјекта у вези са наведеним, и поступак прикупљања података је још увек 

у току.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона.      

Политички субјекат је у ГИФ-у исказао Приход од имовине у износу од 1.179.186,21 

динара, уз напомену да је у извештају приказан износ који је наплаћен, а контролом је 
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утврђено је да је политички субјект мање исказао приход од имовине за износ од 

727.443,00 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада  и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкови превоза и 

одржавања скупова, трошкови конвенција младих као и политичких едукација, 

трошкови зарада и накнада запослених, комунални трошкови, као и трошкови за друге 

сл.активности).        

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект исказао је у ГИФ-у расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу од  6.853.381,89 динара.       

Политички субјект је са текућег рачуна извршио пренос новчаних средстава физичком 

лицу на име погрешно уплаћених средстава, у износу од 17.000,00 динара, чија намена 

није утврђена. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у. 

Странка демократске акције Санџака није оснивач задужбина/фондација и у ГИФ-у 

нема исказане финансијске податке за 2024. годину о учешћу у капиталу истих.    

   

20. Странка правде и помирења  

 

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта:  Странка правде и помирења 

Седиште: Нови Пазар, Рифата Бурџевића 1 
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Одговорно лице из члана 31. Закона: Енес Турковић 

 

Налаз 

Политички субјект Странка правде и помирења поднео је Годишњи извештај о 

финансирању за 2024. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У 

поступку контроле утврђено је да политички субјект није доставио мишљење 

овлашћеног ревизора у складу са прописима о рачуноводству и ревизији, да је у 

ранијем периоду узимао позајмицу од физичког лица,  да подаци о  новчаним 

средствима из јавних извора из буџета Републике Србије не кореспондирају са 

уплатама утврђеним контролом промета текућег рачуна политичког субјекта, као и да 

подаци о укупним расходима нису тачно и исправно исказани. Такође је утврђено да су 

у току 2024. године вршене готовинске исплате са текућег рачуна политичког субјекта, 

а да се намена исплата односи на повраћај позајмице коју је раније узимао од физичког 

лица. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања постојања повреде Закона 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Политички субјект није доставио извештај овлашћеног ревизора у складу са прописима 

о рачуноводству и ревизији за 2024. годину. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2024. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 60.178.291,67 динара, 

  • укупни расходи у износу од 40.672.641,55 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 19.505.650,12 динара  

 

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 60.178.291,67 100,00 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 60.178.291,67 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 6.028.505,79 14,81 
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Трошкови рекламног материјала и публикација 1.252.086,25 3,08 

Трошкови јавних догађаја 352.500,00 0,87 

Трошкови оглашавања 6.463.064,79 15,90 

Зараде 6.011.318,54 14,78 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

1.515.000,00 3,72 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 19.050.166,18 46,84 

Укупно сви расходи 40.672.641,55 100% 

 

Приходи 

Подаци о приходима политичког субјекта исказани у накнадно достављеном ГИФ-у се 

разликују у односу на први достављени извештај, који је био предмет контроле 

(новчана средства из јавних извора из буџета РС и други приходи). 

Политички субјект је доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на 

обрасцу Е-1, при чему је утврђено да се исказани подаци о примљеним прилозима 

слажу са подацима наведеним у ГИФ.  

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних 

извора, из буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа за 

финансирање политичког субјекта за редован рад и изборну кампању у 2024. години у 

укупном износу од 60.178.291,67 динара. Подаци исказани у ГИФ и уплате утврђене 

контролом рачуна политичког субјекта се разликују у погледу исказаних података 

(више исказана новчана средства на обрасцу И-1). Увидом у промет по рачунима 

политичке странке утврђене су уплате из буџета Републике Србије, по основу редовног 

рада, у укупном износу од 23.299.083,00 динара, док је у ГИФ-у приказан износ од 

25.707.190,00 динара.  

Политички субјект није примио нити исказао у ГИФ-у прилоге физичких и правних 

лица за редовни рад у 2024.години, што је и контролом промета по текућим рачунима и 

утврђено. 

Политички субјект у ГИФ-у није исказао приходе по основу чланарина и чланских 

доприноса.  

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је политички субјект није био финансиран 

од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 
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Политички субјект је исказао у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу 33.485.487,22 динара. 

 

Расходи 

Подаци о раходима политичког субјекта исказани у накнадно достављеном ГИФ-у се 

значајно разликују у погледу структуре трошкова у односу на први достављени 

извештај, који је био предмет контроле.  

На основу доступне документације, утврђено је да је део трошкова насталих у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање коришћен за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове 

превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, рекламног материјала и 

публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну сарадњу, 

трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге 

сличне активности).  

Контролом је, између осталог, утврђено да су у току 2024. године извршене готовинске 

исплате физичком лицу Семиру Маџгаљу у укупном износу од 1.748.952,83 динара. 

Политички субјект је на захтев Агенције доставио документацију да се поменуте 

готовинске исплате са текућег рачуна, односе на позајмицу коју је именовани уплатио 

политичкој странци ради обезбеђивања ликвидности политичке странке (2022. године). 

Такође је утврђено да је политички субјект одређене трошкове исказао на две позиције 

трошкова политичког субјекта у ГИФ-у, у делу Други трошкови (трошкови услуга 

јавног бележника Весне Војновић у износу од 1.620,00 динара политички субјект је 

категорисао као трошкове јавних извршитеља и у исто време као трошкове овере 

потписе бирача, пружалац услуге Актон доо Београд у износу од 48.000,00 динара 

исказан је у делу трошкови рекламе и пропаганде и истовремено у делу трошкови 

комуникационих услуга). 

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је исказао у ГИФ-у расходе по основу изборне кампање у току 2024. 

године у износу 9.065.100,00 динара, док је контролом утврђено да у ГИФ-у нису 

приказани сви трошкови за финансирање изборне кампање, док је увидом у накнадно 
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достављени  ГИФ за 2024.годину утврђено да су расходи по основу изборних кампања 

приказани у износу од 17.689.013,81 динара. 

 

Имовина 

На основу накнадно достављене Евиденције о имовини утврђено је да се исказани 

поједини подаци из Евиденције о имовини, који се води на обрасцу Е-2, не слажу са 

исказаним подацима у ГИФ-у у делу IV Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе 

политичког субјекта. Политички субјект је у обрасцу Е-2 приказао податак о укупној 

пасиви у износу од 29.120.821,38 динара, док је у ГИФ-у  исти приказан у износу од 

38.331.076,06 динара. 

Политички субјект Странка правде и помирења нема исказане финансијске податке у 

ГИФ за 2024. годину о учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

 

21. Странка слободе и правде 

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта: Странка слободе и правде  

Седиште: Београд, Војводе Степе 199 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Вук Вучуревић 

 

Налаз 

Политички субјект Странка слободе и правде поднео је  ГИФ за 2024. годину, који је 

био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле је утврђено је да је 

политички субјект вршио  готовинско плаћање трошкова редовног рада у 2024. години 

и да постоји неслагање података из дела ГИФ Имовина, улози (сопствени извори) и 

обавезе са подацима из Евиденције о имовини, а односе се на добављаче у земљи и и-

ностранству и укупно исказаној пасиви. Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања 

постојања повреде Закона. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању Странке слободе и правде обавило је 

предузеће „ACA“ доо, Београд. 

 

Политички субјекат је у свом ГИФ-у за 2024. годину исказао: 
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  • укупни приходи у износу од 350.171.439,80 динара, 

  • укупни расходи у износу од 164.177.243,05 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 185.994.196,75 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 349.581.898,50 99,83 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0 

Прилози физичких лица 584.829,74 0,17 

Прилози правних лица 0,00 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 4.711,56 0,001 

Укупно сви приходи 350.171.439,80 
100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 48.251.064,56     29,39 

Трошкови рекламног материјала и публикација 1.547.752,47 0,94 

Трошкови јавних догађаја 1.601.460,00 0,96 

Трошкови оглашавања 59.000,00 0,04 

Зараде   21.429.050,00 13,05 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

33.782.200,00 20,58 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 57.506.716,02 35,04 

Укупно сви расходи 164.177.243,05 100 

 

Приходи 

Политички субјект је доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на Обра-

сцу Е-1, и утврђено је да се исказани подаци о примљеним прилозима слажу са пода-

цима наведеним у ГИФ-у.  

Контролом је утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јав-

них извора, из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних 

самоуправа, за редован рад у 2024. години у износу од 138.654.420,93 динара, а за из-

борну кампању у 2024. години укупан износ од 211.517.018,87 динара.  

Политички субјект је примио и исказао у извештају три новчана прилога физичких ли-

ца у укупном износу од 94.600,00 динара и осам неновчаних прилога у укупном износу 

од 490.229,74 динара. Сви новчани прилози физичких лица су уплаћени преко текућег 

рачуна даваоца. Није било прилога физичких лица чија је вредност давања премашила 
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износ једне просечне месечне зараде. Прилози правних лица и међународних политич-

ких удружења нису исказани, што је и утврђено контролом; 

Политички субјект није исказао приходе по основу чланарине и чланских доприноса у 

2024. години. 

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

На основу доступне документације утврђено је да политички субјект није био финан-

сиран од стране субјекта којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Контролом је утврђено да је политички субјект у 2024. години остварио приход по 

основу изборне кампање које је и исказао у ГИФ-у. 

Политички субјект је у 2024. години примио уплате новчаних средстава из буџета Ре-

публике Србије и буџета јединица локалних самоуправа за покриће трошкова изборних 

кампања одржаних у 2023. години у износу од 211.655.164,80 динара, за све нивое из-

бора.  

Расходи  

На основу доступне документације, утврђено је да су трошкови настали за финансира-

ње редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за редовно функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта, рад са бирачима, трошкове превоза и одржа-

вање скупова, промоција, рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања 

јавног мњења, обуке, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, 

трошкове намењене сличним активностима.  

Контролом података о исказаним трошковима утврђено је да је политички субјект то-

ком 2024. године вршио готовинске исплате у укупном износу од 9.283.416,92 динара. 

Политички субјект је на захтев Агенције доставио документацију о намени извршених 

готовинских исплата и утврђено је да се део плаћања у укупном износу од 2.136.242,92 

динара, односи на плаћање трошкова платном картицом и то трошкова службених пу-

товања у иностранству, трошкова интернет услуга и услуга друштвених мрежа. За пре-

остали део трошкова у износу од 7.147.174,00 динара политички субјект је доставио 

пратећу документацију која се односи на плаћање трошкова из 2023. и 2024. године, а 

односе се на трошкове горива и аутогаса, путарине, репрезентације, трошкови ситног 
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инвентара, трошкови средстава за одржавање, трошкови одржавања рачунарске опре-

ме, телекомуникационих услуга и др.  

Политички субјект је издвојио најмање 5% од укупних новчаних средстава добијених 

из јавних извора, за редован рад на годишњем нивоу за стручно усавршавање и оспо-

собљавање, међународну сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је исказао расходе  које је остварио по основу изборне кампање у 

износу од 27.021.888,05 динара.  

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини не 

слажу се са исказаним подацима о имовини у ГИФ-у, а који се односе на податке о до-

бављачима у земљи, добављачима у иностранству и укупно исказаној пасиви.  

Политички субјект је исказао у ГИФ-у да нема учешће у капиталу и да није оснивач 

задужбина/фондација. 
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IV ДEO 
 

Повреде Закона и чињенице које указују на повреду Закона 
 

Након спроведене контроле годишњих извештаја о финансирању за 2024. годину 

уочено је да велики број политичких субјеката није поштовао основну законску 

одредбу која се односила на подношење годишњег извештаја о финансирању Агенцији, 

због чега је Агенција поднела 73 захтева за покретање прекршајног поступка. Исто 

тако, у поступку контроле извештаја утврђено је да нису сви политички субјекти 

доставили мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са прописима о 

рачуновдству и да нису искористили најмање 5% укупних средстава добијених за 

редован рад за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са 

чланством.  

Такође је утврђено да су одређени политички субјекти за плаћање трошкова изборне 

кампање користили средства намењена за редован рад, као и да незаконито стечене 

новчане прилоге нису вратили даваоцима прилога у складу са Законом.  

У доста случајева је утврђено да су, супротно одредбама Правилниика, погрешно 

приказани подаци о примљеним и утрошеним средствима из јавних и приватних 

извора, или да одређени подаци нису приказани.  

Агенција ће, поступцима у којима се прикупљају чињенице и докази ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона, након прикупљених доказа, који на 

несумњив начин указују да постоји повреда Закона, предузети мере из своје 

надлежности.  
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V ДEO 

Прилози 
 

Прилог 1: Списак ревизорских кућа за ГИФ у 2024. години 

Рбр. 

Тип 

политичког 

субјекта 

Политички субјекти 
Година 

извештаја 
Назив ревизорске куће 

1 ГГ УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ 2024 нема 

2 ГГ НИШ МОЈ ГРАД НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 2024 нема 

3 ГГ САНЏАК У СРЦУ ТУТИН НА ПРВОМ МЈЕСТУ 2024 нема 

4 ГГ ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ АЛИБУНАР 2024 нема 

5 ГГ 
СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ - 

НЕБОЈША КРСТИЋ 
2024 нема 

6 ГГ  ДР СПАСИЋ 2024 нема 

7 ГГ 
МОРАМО-АКЦИЈА-ЕКОЛОШКИ УСТАНАК-

ЋУТА-… 
2024 CODEX AUDIT  

8 ГГ ПАНЧЕВЦИ 2020 2024 нема 

9 ГГ БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА ИНИЦИЈАТИВА 2024 нема 

10 ГГ  ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 2024 нема 

11 ГГ 
ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА ЗА 

ОПШТИНУ ПАНТЕЛЕЈ 
2024 нема 

12 ГГ МИ ГЛАС ИЗ НАРОДА ГРОЦКА 2024 нема 

13 ГГ ЗАЈЕДНО И ОДЛУЧНО ЗА ОПШТИНУ ЉИГ 2024 нема 

14 ГГ 
 ГРУПА ГРАЂАНА ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ И 

ПОКРЕТ ЗА ЗДРАВУ ПАЗОВУ 
2024 нема 

15 ГГ ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ  2024 нема 

16 ГГ 
ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ-

РАКОВИЦА 
2024 нема 

17 ПС 
СЛОВАЧКA ДЕМОКРАТСКA СТРАНКA - SLO-

VENSKÁ DEMOKRATICKÁ STRANA 
2024 нема 

18 ПС 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА САНЏАКА - DE-

MOKRATSKA PARTIJA SANDZAKA 
2024 AUDITING 

19 ГГ ГГ  ИНЂИЈАИТИ-СВИ ЗАЈЕДНО-ИНЂИЈА 2024 нема 

20 ГГ ГГ  ИНЂИЈАИТИ 2024 нема 

21 ПС НАРОДНИ ПОКРЕТ ДИНАРА-ДРИНА-ДУНАВ 2024 INVENT  REVIZIJA 

22 ПС РОМСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 2024 нема 

23 ПС ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 2024 Еуро Аудит 

24 ГГ ГГ ЗА НАШ  ОБРЕНОВАЦ 2024 нема 

25 ГГ ОСЛОБОДИМО СРБОБРАН 2024 нема 

26 ГГ ГГ ЗОРАН ДУДВАРСКИ 2024 нема 

27 ПС СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 2024 SINERGA AUDIT  

28 ГГ ПОБЕДА ЗА МАЧВУ 2024 нема 

29 ГГ ГГ КРИТЧНА МАСА 2024 нема 

30 ГГ А Б'Е НИШ БРЕ!! - МИЛАН СТОЈАНОВИЋ 2024 нема 

31 ГГ ДР ДРАГАН ПРОДАНОВИЋ 2024 нема 

32 ПС СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 2024 нема 
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33 ПС 
СТРАНКA МАЂАРСКОГ ЈЕДИНСТВА–

MAGYAR EGYSÉG PÁRT 
2024 LIBRA AUDIT Д.О.О. 

34 ГГ ГГ САМО ЛОКАЛНО - МИЛАН БОКУН  2024 нема 

35 ПС 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА МАКЕДОНАЦА – 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА НА МАКЕДОНЦИТЕ 
2024 нема 

36 ГГ 
ГГ ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ МИЛАН 

ТУРАЊАНИН 
2024 нема 

37 ГГ 
ПОКРЕТ ЗА КЛАДОВО ДР БОРИСЛАВ 

ПЕТРОВИЋ 
2024 нема 

38 ГГ ДР ДУТА БРУС БРУСЈАНИМА 2024 нема 

39 ГГ 
НЕ ДАМО РАЂЕВИНУ-ШТЕФИКА 

ДРАГОСЛАВ 
2024 нема 

40 ГГ ГГ ОПСТАНАК 2024 нема 

41 ПС 
„ТО СМО МИ” - ПРИРОДНИ ПОКРЕТ, – „ТОВА 

СМЕ НИЕ” - ПРИРОДНО ДВИЖЕНИЕ 
2024 

INSTITUT ZA JAVNE FINANSIJE 
I RAČUNOVODSTVO( IJFR) 

42 ГГ ГГ ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 2024 нема 

43 ГГ СЛОЖНИ ЗА ЗЕМУН И БАТАЈНИЦУ 2024 нема 

44 ГГ ГГ НАРОДНИ ПОКРЕТ-ГРУЈИЦА ВЕЉКОВИЋ 2024 нема 

45 ПС 
РАТНИ ВЕТЕРАНИ ЗА СРБИЈУ - VOJNOVI 

VETERANI PRE SRBSKO 
2024 нема 

46 ПС УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 2024 
INSTITUT ZA JAVNE FINANSIJE 

I RAČUNOVODSTVO( IJFR) 

47 ПС ''ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА'' 2024 нема 

48 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 2024 нема 

49 ГГ  ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ 2024 нема 

50 ГГ 
НОВА ГРУПА ГРАЂАНА ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ 

СЕНТУ 
2024 нема 

51 ПС 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА АЛБАНАЦА – PAR-

TIA DEMOKRATIKE SHQIPTARE 
2024 нема 

52 ГГ  ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ 2024 нема 

53 ПС ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 2024 нема 

54 ГГ  ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ  2024 SALDO REVIZIJA 

55 ПС 
ПОЛИТИЧКА СТРАНКА "ЗЕЛЕНИ-

СОЦИЈАЛНА ПРАВДА" 
2024 нема 

56 ГГ 
ГГ МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ - СВРЉИГ 
2024 нема 

57 ГГ ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА БУГАРА 2024 нема 

58 ПС 
БОШЊАЧКА НАРОДНА 

СТРАНКА/BOŠNJAČKA NARODNA STRANKA 
2024 нема 

59 ПС РЕФОРМИСТИ ВОЈВОДИНЕ 2024 нема 

60 ПС ПОКРЕТ ОБНОВЕ КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 2024 нема 

61 ГГ 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ 

ПАЛИУЛУЛА 
2024 нема 

62 ПС ДЕМОКРАТСКА УНИЈА РОМА 2024 нема 

63 ГГ ОЏАЦИ ПРОТИВ НАСИЉА 2024 нема 

64 ГГ БУЂЕЊЕ 2024 нема 

65 ГГ БОРЦИ ЗА БОР 2024 KRESTON 

66 ПС СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 2024 VINČIĆ DOO BEOGRAD 

67 ГГ СМЕЛО ЗА БОЉУ ЛОЗНИЦУ – ДРАГАН ПАЈИЋ 2024 нема 

68 ГГ 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ 

ЗВЕЗДАРА 
2024 нема 

69 ГГ  ,,СНАГА НАРОДА,,-ДР МИЛАН ЛУКИЋ 2024 нема 
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70 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА "ДР ДРАГАН МИЛИЋ" 2024 нема 

71 ПС ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -БК 2024 COR CONSULT DOO 

72 ГГ ДР ГОРАН ЈАЊИЋ 2024 нема 

73 ПС 
САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ СРБИЈЕ ПОЛИТИЧКА 

СТРАНКА(ПОКРЕТ ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 
2024 нема 

74 ГГ "ДР ДРАГАН МИЛИЋ " 2024 нема 

75 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА "ДР ДРАГАН МИЛИЋ 2024 нема 

76 ПС 
ДЕМОКРАТСКА УНИЈА АЛБАНАЦА- UNIONI 

DEMOKRATIK SHQIPTAR 
2024 KRESTON MDM 

77 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА "ДР ДРАГАН МИЛИЋ" 2024 нема 

78 ГГ НОВА БАЊА 2024 нема 

79 ГГ 
Г АЛТЕРНАТИВА ЗА БОЉЕВАЦ-БОЉЕВАЦ 

ИМА БОЉЕ 
2024 нема 

80 ПС САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА 2024 ECOVIS  FINAUDIT DOO  

81 ПС НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ 2024 нема 

82 ГГ 
ГГ НАШИ ЉУДИ ЗА НАШЕ МЕСТО-МАРКО 

ПАНТОВИЋ 
2024 нема 

83 ГГ 
УЈЕДИЊЕНА ОПОЗИЦИЈА ПАРАЋИНА БОЈАН 

ЈОВАНОВИЋ 
2024 

IJFR  INSTITUT ZA JAVNE   

FINANSIJE I RAČUNOVODSTVO  

84 ПС СЛОВАЦИ НАПРЕД! – SLOVÁCI VPRED! 2024 LIBRA AUDIT Д.О.О. 

85 ПС СРПСКА ЛИГА 2024 нема 

86 ГГ ЗА СПАС ОПШТИНЕ РАЖАЊ 2024 нема 

87 ГГ GRUPA GRADJANA - DR DRAGAN MILIC 2024 нема 

88 ПС СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 2024 „ACA“ доо, Београд  

89 ПС 
СРПСКА МОНАРХИСТИЧКА СТРАНКА 

СРПСКА СЛОГА 
2024 нема 

90 ПС 
ПОКРЕТ ЗА РЕФОРМЕ - LËVIZJA PËR REFOR-

MA 
2024 нема 

91 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА ПРОБУДИМО ЧАЧАК 2024 COR CONSULT DOO 

92 ГГ 
ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА 

СРБИЈА 
2024 COR CONSULT DOO 

93 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА ИСКОРАК 2024 нема 

94 ПС ПАРТИЈА РАДИКАЛНЕ ЛЕВИЦЕ 2024 KRESTON MDM 

95 ПС 
СТРАНКА ВОЈВОЂАНСКИХ СЛОВАКА - 
STRANA VOJVODINSKÝCH SLOVÁKOV 

2024 нема 

96 ГГ ЈЕДАН ТИМ 2024 
PRIVREDNI SAVETNIK REVIZIJA 

DOO  

97 ПС 
САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА-

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG 
2024 ECOVIS  FINAUDIT DOO  

98 ПС 
ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА, 

ПОЉОПРИВРЕДНИКА И ПРОЛЕТЕРА  СРБИЈЕ 

- СОЛИДАРНОСТ И ПРАВДА 

2024 ECOVIS  FINAUDIT DOO  

99 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА "ДОМАЋИНСКА ЛИСТА 

РАДНИХ ЉУДИ" 
2024 нема 

100 ПС СТРАНКА ЗА САНЏАК 2024 FINREVIZIJA 

101 ПС ’’ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ’’ 2024 KRESTON MDM 

102 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ВРАЧАР ВРАЧАРЦИМА – 

ДРУШТВО ЗА УЛЕПШАВАЊЕ ВРАЧАРА 
2024 нема 

103 ГГ КУЉАНИ И НАШ ГРАД 2024 нема 

104 ПС НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 2024 „ПКФ“ доо Београд 

105 ГГ 

 ГРУПА ГРАЂАНА „ДР ДРАГИЦА 

ТОПАЛОВИЋ – ЗАЈЕДНО ДО ПОБЕДЕ“ ГОРЊИ 
МИЛАНОВАЦ 

2024 
PRIVREDNI SAVETNIK – REVI-

ZIJA DOO 
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106 ГГ КРЕНИ -ПРОМЕНИ ЛАЗАРЕВАЦ 2024 нема 

107 ГГ КРЕНИ-ПРОМЕНИ ВОЖДОВАЦ 2024 нема 

108 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ИВАН В. ЋАЛОВИЋ 

ИСТИНА И ЧАСТ 
2024 нема 

109 ГГ КРЕНИ-ПРОМЕНИ ЗЕМУН 2024 нема 

110 ГГ КРЕНИ-ПРОМЕНИ НОВИ БЕОГРАД 2024 нема 

111 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА КРЕНИ-ПРОМЕНИ МЛАДА 

МИТРОВИЦА 
2024 нема 

112 ГГ 
СВИ ЗА ЈЕДНОГ, ЈЕДАН ЗА СВЕ – ДР 

АЛЕКСАНДАР РАНГЕЛОВ 
2024 нема 

113 ПС СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА 2024 нема 

114 ГГ 
УЗИНАТ НЕ ИЗДАЈЕМО ЛОКАЛ ДР ТАТЈАНА 

МИЛОШЕВИЋ 
2024 нема 

115 ПС СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 2024 GLOBAL AUDIT 

116 ГГ 
МИТРОВАЧКА АЛТЕРНАТИВА – ПОКРЕТ 
СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА – ДР МИРОСЛАВ 

КЕНДРИШИЋ 

2024 нема 

117 ГГ ПОРОДИЦА НА 1.МЕСТУ- ЗА БОЉИ СУРЧИН 2024 нема 

118 ГГ 
НЕМАЊА ПАЈИЋ - ЗАПАДНА СРБИЈА - УВЕК 

ШАБАЦ 
2024 нема 

119 ПС „ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ“ 2024 LIBRA AUDIT Д.О.О. 

120 ПС 
РУСИНСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА – 

РУСКА ДЕМОКРАТИЧНА СТРАНКА 
2024 нема 

121 ПС РУСКА СТРАНКА 2024 BOJIĆ REVIZIJA DOO 

122 ПС 
ЗЕЛЕНА СТРАНКА СРБИЈЕ - ZELENÁ STRANA 

SRBSKA 
2024 нема 

123 ПС СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ 2024 KRESTON MDM 

124 ПС 
ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ ХРВАТА У 

ВОЈВОДИНИ 
2024 ECOVIS  FINAUDIT DOO  

125 ПС НАРОДНА СТРАНКА 2024 KRESTON MDM 

126 ПС СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 2024 KRESTON MDM 

127 ПС 

СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ САНЏАКА 

– STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE SAN-
DŽAKA 

2024 COR CONSULT DOO 

128 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА-ЗА ЗЕЛЕНО БАРАЈЕВО-КАД 

АКО НЕ САД-ДР ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ 
2024 нема 

129 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА-ЗА ЗЕЛЕНУ ЧУКАРИЦУ-

КАД АКО НЕ САД-ДР ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ 
2024 нема 

130 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА-ЗА ЗЕЛЕНУ ЗВЕЗДАРУ-КАД 

АКО НЕ САД-ДР ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ 
2024 нема 

131 ПС НОВО ЛИЦЕ СРБИЈЕ 2024 KRESTON MDM 

132 ПС СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 2024 PARKER RUSSELL 

133 ПС СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 2024 GLOBAL AUDIT 

134 ПС ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА 2024 нема 

135 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА ХЕРОЈИ – МИША БАЧУЛОВ 2024 нема 

136 ГГ 
ГГ КАРЛОВАЧКА ЛИСТА-ДР ИВАН 

СТИЈЕПОВИЋ 
2024 нема 

137 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ – И 

ЈА САМ БЕОГРАД – КРЕНИ-ПРОМЕНИ 
2024 нема 

138 ПС ЗДРАВА СРБИЈА 2024 AUDITING 

139 ПС 
РЕПУБЛИКАНСКА СТРАНКА – REPU-

BLIKÁNUS PÁRT 
2024 нема 

140 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ - И 

ЈА САМ НОВИ САД - КРЕНИ - ПРОМЕНИ 
2024 нема 

141 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ – И 

ЈА САМ НИШ – КРЕНИ – ПРОМЕНИ 
2024 нема 

142 ГГ 
МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. ДР. БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ-ДР ВЛАДИСЛАВ ВАСИЋ 
2024 

PRIVREDNI SAVETNIK – REVI-

ZIJA DOO 
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143 ПС НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ 2024 
ACA PROFESSIONAL AUDIT 

COMPANY DOO 

144 ПС СРБИЈА ЦЕНТАР 2024 
ACA PROFESSIONAL AUDIT 

COMPANY DOO 

145 ПС 
ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА – CRNOGORSKA 

PARTIJA 
2024 нема 

146 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ЗА БОЉУ ОПШТИНУ 

ПЛАНДИШТЕ-АДВОКАТ ЛУКИЋ ДАНИЛО 
2024 нема 

147 ПС 
ВЛАШКА НАРОДНА СТРАНКА  –  PARTIA 

NEAMULUI RUMÂNESC 
2024 KRESTON MDM 

148 ПС СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 2024 KRESTON MDM 

149 ПС 
ПАРТИЈА ЗА ДЕМОКРАТСКО ДЕЛОВАЊЕ – 

PARTIA PËR VEPRIM DEMOKRATIK 
2024 FINREVIZIJA 

150 ГГ САВЕЗ ЗА СРБОБРАН ,ТУРИЈУ И НАДАЉ 2024 нема 

151 ГГ 
ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА -СЛОБОДНИ ЉУДИ 

ВАЉЕВО 
2024 BOJIĆ REVIZIJA DOO 

152 ПС 
ПАРТИЈА БУГАРА СРБИЈЕ – ПАРТИЯ НА 

БЪЛГАРИТЕ В СЪРБИЯ 
2024 DIVS AUDIT 

153 ПС 

БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА/BOŠNJAČKA GRAĐANSKA STRAN-
KA 

2024 KRESTON MDM 

154 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА СЛОГА УЖИЦЕ 2024 нема 

155 ПС ДЕМОКРАТСКИ БЛОК 2024 нема 

156 ГГ НИШ МОЈ ГРАД НАШ НИШ 2024 нема 

157 ПС САНЏАЧКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 2024 FINREVIZIJA 

158 ПС 
ПОКРЕТ ЗА ДЕМОКРАТСКИ ПРОГРЕС – 

LËVIZJA E PROGRESIT DEMOKRATIK 
2024 FINREVIZIJA 

159 ПС 
БОШЊАЧКА ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА-
BOŠNJAČKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 

2024 FINREVIZIJA 

160 ГГ 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ  

ВОЖДОВАЦ 
2024 нема 

161 ГГ ЛОКАЛНИ ФРОНТ-ПРЕДРАГ ВОШТИНИЋ 2024 
IJFR  INSTITUT ZA JAVNE   

FINANSIJE I RAČUNOVODSTVO  

162 ПС ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА 2024 
AAA ADRIA ASSURAN-

CE˛&ADVISORY BEOGRAD 

163 ПС ГРАЂАНСКА СТРАНКА ГРКА СРБИЈЕ 2024 SAVICA DOO  

164 ПС „НОВА СТРАНКА“ 2024 нема 

165 ГГ 

УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА – КЉУЧ 

ПРОМЕНА – ЗА НАШЕ СМЕДЕРЕВО – ДР 
ИВАН СТЕВАНОВИЋ 

2024 ROSH AUDIT  

166 ПС 
ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ - 

ВОЈВОЂАНИ 
2024 LIBRA AUDIT Д.О.О. 

167 ПС 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА – PARTIA DEMO-

KRATIKE 
2024 FINREVIZIJA 

168 ПС САМОСТАЛНА СРПСКА СТРАНКА 2024 нема 

169 ГГ ПОКРЕТ ЗА СПАС СВРЉИГА 2024 нема 

170 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА "СВИЛАЈНАЦ ЧУВА 

БУДУЋНОСТ" 
2024 VAŠ REVIZOR DOO 

171 ГГ 
 "ВЕЛИБОР БРКИЋ - ВЕЉА" - "ДА СЕЛО 

ОПСТАНЕ И МЛАДОСТ ОСТАНЕ" РАЖАЊ 
2024 нема 

172 ГГ ДР ДЕЈАН КРСТИЋ 2024 нема 

173 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ГРАЂАНСКИ ФРОНТ-СТОП 

ЛУДИЛУ 
2024 нема 

174 ПС ИСТИНА - ADAVIERA 2024 нема 

175 ГГ ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ КОСЈЕРИЋ 2024 нема 

176 ГГ ГРУПЕ ГРАЂАНА - ГРАЂАНИН 2020 2024 нема 
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177 ПС „ДОСТА ЈЕ БИЛО" 2024 нема 

178 ГГ ГРУПЕ ГРАЂАНА - ГРАЂАНИН 2024 нема 

179 ПС НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 2024 
IJF INSTITUT ZA JAVNE        

FINANSIJE I RAČUNOVODSTVO  

180 ГГ 
ЗНАМО СЕ! ДР МИРОСЛАВ СТОЈАНОВИЋ 

ЏИГА 
2024 нема 

181 ПС СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ     2024 нема 

182 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА УЖИЧКА ОДБРАМБЕНА 

ЛИГА 
2024 нема 

183 ПС РУМУНСКА ПАРТИЈА – PARTIDUL ROMÂN 2024 нема 

184 ПС ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 2024 
ACA PROFESSIONAL AUDIT 

COMPANY DOO 

185 ГГ 
МОРАМО ЗА ДОБАР ГРАД НЕ ДАВИМО 

БЕОГРАД АКЦИЈА ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 

ЋУТА ДОБРИЦА ВЕСЕЛИНОВИЋ 

2024 
ACA PROFESSIONAL AUDIT 

COMPANY DOO 

186 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ГРАД ЗА СВЕ НАС 

ВЛАДИМИР ПЕТКОВИЋ 
2024 CENEP REVIZIJA  DOO 

187 ГГ 
МИ СНАГА НАРОДА - ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ" - ОПШТИНА СТАРА ПАЗОВА 
2024 DIVS AUDIT 

188 ГГ ГГ ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ НОВА ПАЗОВА 2024 DIVS AUDIT 

189 ГГ ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА ЧИСТО ПРИЈЕПОЉЕ  2024 нема 

190 ГГ ДОГОВОР ЗА МЛАДЕНОВАЦ 2024 нема 

191 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА''ДР ДРАГАН МИЛИЋ'' 2024 FINREVIZIJA 

192 ПС 

ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 

ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА – VAJDASÁGI 

MAGYAROK DEMOKRATIKUS KÖZÖSSÉGE 

2024 FINREVIZIJA 

193 ГГ ГГ ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ НИШ 2024 нема 

194 ГГ 
 МИ СНАГА НАРОДА ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ МЛАДЕНОВАЦ 
2024 нема 

195 ПС БОШЊАЧКО СРПСКИ САВЕЗ 2024 нема 

196 ГГ  ПРОВЕРЕНО БОЉЕ ЗА БАТОЧИНУ 2024 нема 

197 ГГ  ГГ "БУЂЕЊЕ ЖУПЕ" - ИВАН БРБОРИЋ 2024 нема 

198 ПС НОВА СРБИЈА 2024 нема 

199 ГГ 

БУДИМО СМЕДЕРЕВО КОЈЕМ СЕ НАДАМО - 

ПРОФЕСОР НЕБОЈША ЈОВАНОВИЋ - НЕБА И 
ДЕЈАН ПИРИЋ 

2024 нема 

200 ГГ  "ДА БАТОЧИНА ПОБЕДИ" 2024 нема 

201 ГГ ГГ НИШ МОЈ ГРАД МОЈА ПАЛИЛУЛА 2024 нема 

202 ПС ЗАЈЕДНО 2024 CODEX AUDIT  

203 ГГ МОЖЕМО БОЉЕ ДРАГАНА РАШИЋ 2024 нема 

204 ПС СРПСКИ ПОКРЕТ ОБНОВЕ       2024 нема 

205 ПС САНЏАЧКА НАРОДНА ПАРТИЈА 2024 FINREVIZIJA 

206 ГГ ГГ НОВИ ЉУДИ -ТОПОЛА НАША ЗЕМЉА 2024 нема 

207 ПС 
ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА ПАРТИЈА - 

ЕВРОПЕЙСКАЯ ПАРТИЯ ЗЕЛЕНЫХ 
2024 

ACA PROFESSIONAL AUDIT 

COMPANY DOO 

208 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА ЧУВАРИ СТАРОГ ГРАДА – 

МАРКО БАСТАЋ 
2024 нема 

209 ПС 
СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА/STRANKA 

PRAVDE I POMIRENJA 
2024 ок нема 

210 ГГ ГГ ЗАОКРЕТ ДОСТА ЈЕ БИЛО ХРАБРИ ЉУДИ 2024 нема 

211 ГГ 
ГГ ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО ДР НЕНАД 

ЗДРАВКОВИЋ 
2024 нема 
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212 ГГ 
 ИВАН МАТОВИЋ-СТАРОСЕДЕОЦИ, НОВО 

ЛИЦЕ КРАЉЕВА, НЕ ДАМО ИБАР, СПАСИМО 

СТУДЕНИЦУ 

2024 нема 

213 ГГ  ПРЕОБРАЖЕЊЕ МИЛОРАД ГАВРИЛОВИЋ 2024 нема 

214 ГГ 

ГРУПА ГРАЂАНА ДАРКО БОЖИЋ, ДР ЖАРКО 

ТОДОРОВИЋ, ЧЕДИЦА ЏУНИЋ,, ГЛАС 
ПИРОТА, НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ, ЕКОЛОШКИ 

ПИРОТ 

2024 SRBO AUDIT DOO BEOGRAD 

215 гг ДР НЕНАД РИСТОВИЋ - ПОБЕДА 2024 нема 

216 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА СЛОГА УЖИЦЕ 2024 нема 

217 ГГ МЕДВЕЂА ИМА БОЉЕ-ПАВЛЕ ДРАШКОВИЋ 2024 нема 

218 ГГ ГРУПА ГРАЂАНА ДА СЕ ЗНА РЕД 2024 нема 

219 ПС 
СЛОВАЧКА ДЕМОКРАТСКА ЛИГА - SLOVEN-

SKÁ DEMOKRATICKÁ LIGA 
2024 нема 

220 ПС 

СОЦИЈАЛИСТИЧКИ РАДНИЧКИ ПОКРЕТ - 

МАЊИНСКА ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА РУСКЕ 
НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ У РЕПУБЛИЦИ 

СРБИЈИ 

2024 нема 

221 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. 

ДР БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ 
2024 IVALEX DOO 

222 ГГ 

ГРУПА ГРАЂАНА УЈЕДИЊЕНА ПАТРИОТСКА 
ОПЗИЦИЈА ВАЉЕВО- ЗА КРАЉА И 

ОТАЏБИНУ, ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

2024 BOJIĆ REVIZIJA DOO 

223 ГГ ГГ БАЧКИ ПЕТРОВАЦ ПРОТИВ НАСИЉА 2024 нема 

224 ГГ ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ - КНИЋ БЕЗ РУДНИКА 2024 нема 

225 ГГ 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ САНЏАКА – ЗА ЖИВОТ 
ДОСТОЈАН ЧОВЈЕКА / GRAĐANSKI POKRET 

SANDŽAKA – ZA ŽIVOT DOSTOJAN ČOVJEKA 

2024 нема 

226 ГГ 
ГРУПА ГРАЂАНА “МИ СНАГА НАРОДА, 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ“  
2024 нема 

 



Прилог 2 Укупни приходи ПС у 2024 години исказани у ГИФ 

  

Тип 

политичког 

субјекта 

Политички субјекти Седиште 
Година 

извештаја 

Новчана 

средства из 

јавних извора 

Услуге и 

добра 

Прилози 

физичких 

лица 

политичком 

субјекту 

Прилози 

правних лица и 

међународних 

удружења 

политичком 

субјекту 

Приходи од 

чланарине 

Приходи од 

имовине 

политичког 

субјекта 

Други 

приходи не 

поменути од 

1 до 6 

Укупно сви 

приходи 

1 Група грађана 
УКРОК УЈЕДИЊЕНИ 

ТАНДАРИ 
Кањижа 2024 31.684,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.684,17 

2 Група грађана 
НИШ МОЈ ГРАД НАШ 

ЦРВЕНИ КРСТ 
Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Група грађана 
САНЏАК У СРЦУ ТУТИН НА 

ПРВОМ МЈЕСТУ 
Тутин 2024 8.126,34 0,00 30.150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38.276,34 

4 Група грађана 
ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ 

АЛИБУНАР 
Алибунар 2024 26.941,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26.941,00 

5 Група грађана 

СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ 

ВРЕМЕ ЈЕ - НЕБОЈША 

КРСТИЋ 

Куршумлија 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Група грађана  ДР СПАСИЋ Власотинце 2024 104.755,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 104.755,23 

7 Група грађана 

МОРАМО-АКЦИЈА-

ЕКОЛОШКИ УСТАНАК-

ЋУТА-… 

Београд 2024 10.896.649,00 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.916.649,00 

8 Група грађана ПАНЧЕВЦИ 2020 Панчево 2024 444.215,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 444.215,07 

9 Група грађана 
БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА 

ИНИЦИЈАТИВА 
Нова Варош 2024 24.206,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.206,00 

10 Група грађана ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ Стари Бановци 2024 216.647,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 216.647,14 

11 Група грађана 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА ЗА ОПШТИНУ 

ПАНТЕЛЕЈ 

Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 Група грађана 
МИ ГЛАС ИЗ НАРОДА 

ГРОЦКА 

Београд-

Гроцка 
2024 168.150,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 168.150,01 

13 Група грађана 
ЗАЈЕДНО И ОДЛУЧНО ЗА 

ОПШТИНУ ЉИГ 
Љиг 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

14 Група грађана 

ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ И 

ПОКРЕТ ЗА ЗДРАВУ 

ПАЗОВУ 

Стара Пазова 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

15 Група грађана 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА 

СЕНТУ  
Сента  2024 19.872,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19.872,75 

16 Група грађана 
ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША 

РАДУЛОВИЋ-РАКОВИЦА 

Београд-

Раковица 
2024 34.923,22 0,00 12.000,00 0,00 1.000,00 0,00 0,00 47.923,22 

17 
Политичка 

странка 

СЛОВАЧКA ДЕМОКРАТСКA 

СТРАНКA - SLOVENSKÁ 

DEMOKRATICKÁ STRANA 

Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

18 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

САНЏАКА - DEMOKRATSKA 

PARTIJA SANDZAKA 

Пријепоље 2024 55.579,26 0,00 122.060,00 0,00 0,00 0,00 0,00 177.639,26 
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19 Група грађана 
ИНЂИЈАИТИ-СВИ ЗАЈЕДНО-

ИНЂИЈА 
Инђија 2024 116.655,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 116.655,80 

20 Група грађана ИНЂИЈАИТИ Инђија 2024 187.132,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 187.132,02 

21 
Политичка 

странка 

НАРОДНИ ПОКРЕТ 

ДИНАРА-ДРИНА-ДУНАВ 
Нови Сад 2024 0,00 0,00 183.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 183.500,00 

22 
Политичка 

странка 

РОМСКА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА 
Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

23 
Политичка 

странка 
ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ Београд 2024 29.947.044,91 0,00 0,00 5.496.942,54 0,00 0,00 248.887,53 35.692.874,98 

24 Група грађана ЗА НАШ  ОБРЕНОВАЦ Обреновац 2024 169.851,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 169.851,00 

25 Група грађана ОСЛОБОДИМО СРБОБРАН Србобран 2024 44.695,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.695,85 

26 Група грађана ЗОРАН ДУДВАРСКИ Србобран 2024 41.027,43 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 41.027,43 

27 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА СРБИЈЕ 
Београд 2024 47.255.537,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.073,45 47.256.611,21 

28 Група грађана ПОБЕДА ЗА МАЧВУ Богатић 2024 74.836,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 74.836,00 

29 Група грађана КРИТЧНА МАСА Кула 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

30 Група грађана 
А Б'Е НИШ БРЕ!! - МИЛАН 

СТОЈАНОВИЋ 

Ниш-Црвени 

Крст 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

31 Група грађана ДР ДРАГАН ПРОДАНОВИЋ Рековац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

32 
Политичка 

странка 

СТРАНКА МАКЕДОНАЦА 

СРБИЈЕ 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

33 
Политичка 

странка 

СТРАНКA МАЂАРСКОГ 

ЈЕДИНСТВА–MAGYAR 

EGYSÉG PÁRT 

Бечеј 2024 55.996,86 0,00 0,00 0,00 13.000,00 0,00 0,00 68.996,86 

34 Група грађана 
САМО ЛОКАЛНО - МИЛАН 

БОКУН  
Бечеј 2024 38.015,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38.015,00 

35 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

МАКЕДОНАЦА – 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

НА МАКЕДОНЦИТЕ 

Панчево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

36 Група грађана 
ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ 

МИЛАН ТУРАЊАНИН 
Нова Пазова 2024 512.127,54 0,00 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 512.927,54 

37 Група грађана 
ПОКРЕТ ЗА КЛАДОВО ДР 

БОРИСЛАВ ПЕТРОВИЋ 
Кладово 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

38 Група грађана 
ДР ДУТА БРУС 

БРУСЈАНИМА 
Брус 2024 83.247,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37.000,00 120.247,84 

39 Група грађана 
НЕ ДАМО РАЂЕВИНУ-

ШТЕФИКА ДРАГОСЛАВ 
Крупањ 2024 99.725,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 99.725,00 

40 Група грађана ОПСТАНАК Нова Варош 2024 46.314,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 46.314,00 

41 
Политичка 

странка 

ТО СМО МИ- ПРИРОДНИ 

ПОКРЕТ, – ТОВА СМЕ НИЕ- 

ПРИРОДНО ДВИЖЕНИЕ 

Босилеград 2024 122.510,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 122.510,89 

42 Група грађана ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ Суботица 2024 256.666,69 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 256.666,69 
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СУБОТИЦЕ 

43 Група грађана 
СЛОЖНИ ЗА ЗЕМУН И 

БАТАЈНИЦУ 
Земун 2024 11.855,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.855,00 

44 Група грађана 
НАРОДНИ ПОКРЕТ-

ГРУЈИЦА ВЕЉКОВИЋ 
Алексинац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

45 
Политичка 

странка 

РАТНИ ВЕТЕРАНИ ЗА 

СРБИЈУ - VOJNOVI VETE-

RANI PRE SRBSKO 

Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

46 
Политичка 

странка 

УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 
Сврљиг 2024 124.378,45 0,00 894.500,00 0,00 30.900,00 0,00 0,00 1.049.778,45 

47 
Политичка 

странка 
ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА Јагодина 2024 48.787.542,43 0,00 3.100.000,00 0,00 0,00 0,00 41.860,00 51.929.402,43 

48 Група грађана ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ Сента 2024 26.497,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26.497,00 

49 Група грађана ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ Нови Бечеј 2024 47.127,91 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 47.127,91 

50 Група грађана 
НОВА ГРУПА ГРАЂАНА 

ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 
Сента 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

51 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

АЛБАНАЦА – PARTIA DE-

MOKRATIKE SHQIPTARE 

Прешево 2024 2.469.603,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.469.603,00 

52 Група грађана ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ Бор 2024 205.753,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 205.753,21 

53 
Политичка 

странка 
ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 

Петровац На 

Млави 
2024 90.398,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90.398,34 

54 Група грађана ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ  Александровац 2024 124.826,00 0,00 75.166,00 0,00 0,00 0,00 0,00 199.992,00 

55 
Политичка 

странка 

ЗЕЛЕНИ-СОЦИЈАЛНА 

ПРАВДА 
Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 18.000,00 0,00 0,00 0,00 18.000,00 

56 Група грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. 

ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ - СВРЉИГ 

Сврљиг 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

57 Група грађана 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

БУГАРА 
Димитровград 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

58 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА НАРОДНА 

СТРАНКА/BOŠNJAČKA 

NARODNA STRANKA 

Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

59 
Политичка 

странка 
РЕФОРМИСТИ ВОЈВОДИНЕ 

Сремска 

Каменица 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

60 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ОБНОВЕ 

КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 
Београд 2024 50.573.163,47 0,00 178.067,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50.751.230,47 

61 Група грађана 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ ПАЛИУЛУЛА 
Београд 2024 24.948,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.948,81 

62 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА УНИЈА 

РОМА 

Суботица, 

Ђурђин 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

63 Група грађана ОЏАЦИ ПРОТИВ НАСИЉА Оџаци 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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64 Група грађана БУЂЕЊЕ Алексинац 2024 104.899,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 104.899,96 

65 Група грађана БОРЦИ ЗА БОР Бор 2024 156.795,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 156.795,67 

66 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

ПАРТИЈА СРБИЈЕ 
Београд 2024 142.320.404,09 0,00 13.420.801,93 0,00 671.800,00 82.055.375,49 26.541.255,60 265.009.637,11 

67 Група грађана 
СМЕЛО ЗА БОЉУ ЛОЗНИЦУ 

– ДРАГАН ПАЈИЋ 
Лозница 2024 185.053,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 185.053,54 

68 Група грађана 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ ЗВЕЗДАРА 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

69 Група грађана 
СНАГА НАРОДА-ДР МИЛАН 

ЛУКИЋ 
Мали Зворник 2024 36.894,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36.894,44 

70 Група грађана ДР ДРАГАН МИЛИЋ Палилула-Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

71 
Политичка 

странка 
ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -БК Београд 2024 139.474,55 0,00 1.046.650,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.186.124,55 

72 Група грађана ДР ГОРАН ЈАЊИЋ Лебане 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

73 
Политичка 

странка 

САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ СРБИЈЕ 

ПОЛИТИЧКА 

СТРАНКА(ПОКРЕТ 

ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

74 Група грађана ДР ДРАГАН МИЛИЋ 
Ниш-Црвени 

Крст 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

75 Група грађана ДР ДРАГАН МИЛИЋ Ниш Медијана 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

76 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА УНИЈА 

АЛБАНАЦА- UNIONI DE-

MOKRATIK SHQIPTAR 

Прешево 2024 510.000,00 0,00 0,00 160.000,00 0,00 0,00 0,00 670.000,00 

77 Група грађана ДР ДРАГАН МИЛИЋ 
Ниш -Нишка 

бања 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

78 Група грађана НОВА БАЊА 
Ниш -Ниш -

Нишка бања 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

79 Група грађана 

АЛТЕРНАТИВА ЗА 

БОЉЕВАЦ-БОЉЕВАЦ ИМА 

БОЉЕ 

Бољевац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

80 
Политичка 

странка 
САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА Суботица 2024 189.000,00 0,00 300,00 45.000,00 174.000,00 0,00 1.439,46 409.739,46 

81 
Политичка 

странка 

НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ 

ПОКРЕТ 
  2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

82 Група грађана 
НАШИ ЉУДИ ЗА НАШЕ 

МЕСТО-МАРКО ПАНТОВИЋ 
Чајетина 2024 273.188,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 273.188,67 

83 Група грађана 

УЈЕДИЊЕНА ОПОЗИЦИЈА 

ПАРАЋИНА БОЈАН 

ЈОВАНОВИЋ 

Параћин 2024 312.273,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 312.273,00 

84 
Политичка 

странка 

СЛОВАЦИ НАПРЕД! – 

SLOVÁCI VPRED! 

Нови Сад-

Кисач 
2024 214.250,97 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 214.250,97 

85 
Политичка 

странка 
СРПСКА ЛИГА Нови Сад 2024 0,00 0,00 464.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 464.800,00 
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86 Група грађана 
ЗА СПАС ОПШТИНЕ 

РАЖАЊ 
Ражањ 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

87 Група грађана ДР ДРАГАН МИЛИЋ Пантелеј-Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

88 
Политичка 

странка 

СТРАНКА СЛОБОДЕ И 

ПРАВДЕ 
Београд 2024 349.581.898,50 0,00 584.829,74 0,00 0,00 0,00 4.711,56 350.171.439,80 

89 
Политичка 

странка 

СРПСКА МОНАРХИСТИЧКА 

СТРАНКА СРПСКА СЛОГА 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

90 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ЗА РЕФОРМЕ - 

LËVIZJA PËR REFORMA 
Прешево 2024 0,00 0,00 220.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 220.000,00 

91 Група грађана 
ГРУПА ГРАЂАНА 

ПРОБУДИМО ЧАЧАК 
Чачак 2024 889.421,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 889.421,99 

92 Група грађана 

ЧАЧАК ЈЕ НАШ 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

Чачак  2024 147.778,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 147.778,00 

93 Група грађана ИСКОРАК Пожаревац 2024 362.878,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 362.878,00 

94 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА РАДИКАЛНЕ 

ЛЕВИЦЕ 

Београд, Нови 

Београд 
2024 0,00 0,00 92.100,00 0,00 56.400,00 0,00 46.088,10 194.588,10 

95 
Политичка 

странка 

СТРАНКА ВОЈВОЂАНСКИХ 

СЛОВАКА - STRANA VOJ-

VODINSKÝCH SLOVÁKOV 

Бачкa Паланка 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

96 Група грађана ЈЕДАН ТИМ Лучани 2024 202.436,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 202.436,54 

97 
Политичка 

странка 

САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ 

МАЂАРА-VAJDASÁGI 

MAGYAR SZÖVETSÉG 

Суботица 2024 61.226.670,87 24.000,00 2.109.261,00 0,00 0,00 0,00 55.007,18 63.414.939,05 

98 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ 

ПЕНЗИОНЕРА, 

ПОЉОПРИВРЕДНИКА И 

ПРОЛЕТЕРА  СРБИЈЕ - 

СОЛИДАРНОСТ И ПРАВДА 

Београд 2024 46.410.718,59 0,00 2.520.645,00 0,00 606.296,00 0,00 510.095,72 50.047.755,31 

99 Група грађана 
ДОМАЋИНСКА ЛИСТА 

РАДНИХ ЉУДИ 
Ивањица 2024 67.195,61 0,00 70.349,24 0,00 0,00 0,00 0,00 137.544,85 

100 
Политичка 

странка 
СТРАНКА ЗА САНЏАК Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

101 
Политичка 

странка 
ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ Београд 2024 4.345.548,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.345.548,00 

102 Група грађана 

ВРАЧАРЦИМА – ДРУШТВО 

ЗА УЛЕПШАВАЊЕ 

ВРАЧАРА 

Врачар-

Београд 
2024 0,00 0,00 4.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.400,00 

103 Група грађана КУЉАНИ И НАШ ГРАД Кула 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

104 
Политичка 

странка 

НОВА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА СРБИЈЕ 
Београд 2024 86.038.116,11 0,00 24.000,00 2.490.000,00 0,00 0,00 2.660.366,47 91.212.482,58 

105 Група грађана 

ДР ДРАГИЦА ТОПАЛОВИЋ – 

ЗАЈЕДНО ДО ПОБЕДЕ, 

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 

Горњи 

Милановац 
2024 110.254,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 110.254,45 

106 Група грађана КРЕНИ-ПРОМЕНИ Лазаревац 2024 31.245,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.245,54 

107 Група грађана КРЕНИ-ПРОМЕНИ 
Вождовац-

Београд 
2024 74.581,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 74.581,59 
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108 Група грађана 
ИВАН В. ЋАЛОВИЋ 

ИСТИНА И ЧАСТ 
Чачак 2024 992.407,77 0,00 250.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.242.407,77 

109 Група грађана КРЕНИ-ПРОМЕНИ Земун 2024 69.607,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69.607,00 

110 Група грађана КРЕНИ-ПРОМЕНИ Београд 2024 89.059,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 89.059,16 

111 Група грађана КРЕНИ-ПРОМЕНИ 
Сремска 

Митровица 
2024 140.904,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 140.904,89 

112 Група грађана 

СВИ ЗА ЈЕДНОГ, ЈЕДАН ЗА 

СВЕ – ДР АЛЕКСАНДАР 

РАНГЕЛОВ 

Лесковац 2024 559.223,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 559.223,00 

113 
Политичка 

странка 

СРПСКА НАРОДНА 

ПАРТИЈА 

Београд, Стари 

Град 
2024 298.076,00 0,00 5.148.660,00 0,00 0,00 0,00 595.830,00 6.042.566,00 

114 Група грађана 

УЗИНАТ НЕ ИЗДАЈЕМО 

ЛОКАЛ ДР ТАТЈАНА 

МИЛОШЕВИЋ 

Горњи 

Милановац 
2024 522.980,98 0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 622.980,98 

115 
Политичка 

странка 

СРПСКА НАПРЕДНА 

СТРАНКА 
Београд 2024 1.595.654.857,20 0,00 19.870.000,00 0,00 0,00 0,00 1.344,69 1.615.526.201,89 

116 Група грађана 

МИТРОВАЧКА 

АЛТЕРНАТИВА – ПОКРЕТ 

СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА – ДР 

МИРОСЛАВ КЕНДРИШИЋ 

Сремска 

Митовица 
2024 79.057,03 0,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 94.057,03 

117 Група грађана 
ПОРОДИЦА НА 1.МЕСТУ- ЗА 

БОЉИ СУРЧИН 
Сурчин 2024 16.850,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.850,39 

118 Група грађана 

НЕМАЊА ПАЈИЋ - 

ЗАПАДНА СРБИЈА - УВЕК 

ШАБАЦ 

Шабац 2024 906.008,29 0,00 0,00 0,00 406.700,00 0,00 82.374,63 1.395.082,92 

119 
Политичка 

странка 
ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ Руски Крстур 2024 1.554.428,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.554.428,50 

120 
Политичка 

странка 

РУСИНСКА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА – РУСКА 

ДЕМОКРАТИЧНА СТРАНКА 

Сремска 

Митровица 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

121 
Политичка 

странка 
РУСКА СТРАНКА Шабац 2024 47.623.113,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 47.623.113,15 

122 
Политичка 

странка 

ЗЕЛЕНА СТРАНКА СРБИЈЕ - 

ZELENÁ STRANA SRBSKA 
Падина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

123 
Политичка 

странка 
СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ Београд 2024 16.828.666,34 0,00 471.130,00 0,00 0,00 0,00 986.500,00 18.286.296,34 

124 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ 

ХРВАТА У ВОЈВОДИНИ 
Суботица 2024 2.043.329,60 0,00 27.400,00 0,00 86.540,00 0,00 3.000.000,00 5.157.269,60 

125 
Политичка 

странка 
НАРОДНА СТРАНКА Београд 2024 22.378.514,83 0,00 3.429.030,68 0,00 0,00 0,00 206.824,85 26.014.370,36 

126 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА 
Београд 2024 129.806,09 0,00 634.070,00 0,00 4.000,00 0,00 48.151,96 816.028,05 
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127 
Политичка 

странка 

СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ 

АКЦИЈЕ САНЏАКА – 

STRANKA DEMOKRATSKE 

AKCIJE SANDŽAKA 

Нови Пазар 2024 23.997.313,09 0,00 550.040,00 156.000,00 177.799,00 1.179.186,21 0,00 26.060.338,30 

128 Група грађана 

ЗА ЗЕЛЕНО БАРАЈЕВО-КАД 

АКО НЕ САД-ДР ДЕЈАН 

ЖУЈОВИЋ 

Барајево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

129 Група грађана 

ЗА ЗЕЛЕНУ ЧУКАРИЦУ-КАД 

АКО НЕ САД-ДР ДЕЈАН 

ЖУЈОВИЋ 

Чукарица-

Београд 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

130 Група грађана 

ЗА ЗЕЛЕНУ ЗВЕЗДАРУ-КАД 

АКО НЕ САД-ДР ДЕЈАН 

ЖУЈОВИЋ 

Звездара-

Београд 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

131 
Политичка 

странка 
НОВО ЛИЦЕ СРБИЈЕ Београд 2024 14.825.689,47 0,00 18.610,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.844.299,47 

132 
Политичка 

странка 

СРПСКА СТРАНКА 

ЗАВЕТНИЦИ 

Београд, Стари 

Град 
2024 21.836.588,80 0,00 2.278.000,00 0,00 0,00 0,00 15,64 24.114.604,44 

133 
Политичка 

странка 

СРПСКА РАДИКАЛНА 

СТРАНКА 
Београд, Земун 2024 3.105.489,60 0,00 21.549.500,00 0,00 5.499.250,00 0,00 1.452.796,95 31.607.036,55 

134 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА 

Београд, Стари 

Град 
2024 21.776.510,83 0,00 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 21.786.510,83 

135 Група грађана ХЕРОЈИ – МИША БАЧУЛОВ Нови Сад 2024 636.113,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 636.113,03 

136 Група грађана 
КАРЛОВАЧКА ЛИСТА-ДР 

ИВАН СТИЈЕПОВИЋ 

Сремски 

Карловци 
2024 123.599,73 0,00 0,00 0,00 220.500,00 0,00 0,00 344.099,73 

137 Група грађана 

ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ – И 

ЈА САМ БЕОГРАД – КРЕНИ-

ПРОМЕНИ 

Београд 2024 16.005.892,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.005.892,17 

138 
Политичка 

странка 
ЗДРАВА СРБИЈА Чајетина 2024 11.271.254,03 0,00 1.003.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.274.454,03 

139 
Политичка 

странка 

РЕПУБЛИКАНСКА 

СТРАНКА – REPUBLIKÁNUS 

PÁRT 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

140 Група грађана 

ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ - И 

ЈА САМ НОВИ САД - КРЕНИ 

- ПРОМЕНИ 

Нови Сад 2024 1.388.643,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.388.643,36 

141 Група грађана 

ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ – И 

ЈА САМ НИШ – КРЕНИ – 

ПРОМЕНИ 

Ниш 2024 292.953,64 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 292.953,64 

142 Група грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. 

ДР. БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ-ДР 

ВЛАДИСЛАВ ВАСИЋ 

Горњи 

Милановац 
2024 85.435,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 85.435,76 

143 
Политичка 

странка 
НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ 

Београд, 

Врачар 
2024 127.811.735,82 0,00 1.795.622,13 80.000,00 0,00 0,00 524.500,00 130.211.857,95 

144 
Политичка 

странка 
СРБИЈА ЦЕНТАР 

Београд, 

Врачар 
2024 60.790.295,87 0,00 133.200,00 100.000,00 0,00 0,00 268.820,00 61.292.315,87 
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145 
Политичка 

странка 

ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА – 

CRNOGORSKA PARTIJA 
Нови Сад 2024 371.656,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 371.656,98 

146 Група грађана 

ЗА БОЉУ ОПШТИНУ 

ПЛАНДИШТЕ-АДВОКАТ 

ЛУКИЋ ДАНИЛО 

Пландиште 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

147 
Политичка 

странка 

ВЛАШКА НАРОДНА 

СТРАНКА  –  PARTIA NEA-

MULUI RUMÂNESC 

Бор 2024 10.926,65 0,00 99.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 109.926,65 

148 
Политичка 

странка 
СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА Београд 2024 25.836,64 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.836,64 

149 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА ЗА 

ДЕМОКРАТСКО ДЕЛОВАЊЕ 

– PARTIA PËR VEPRIM 

DEMOKRATIK 

Прешево 2024 2.931.905,90 0,00 0,00 0,00 47.000,00 0,00 441.402,00 3.420.307,90 

150 Група грађана 
САВЕЗ ЗА СРБОБРАН 

,ТУРИЈУ И НАДАЉ 
Србобран 2024 20.525,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.525,00 

151 Група грађана 
ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА -

СЛОБОДНИ ЉУДИ ВАЉЕВО 
Ваљево 2024 173.869,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 173.869,51 

152 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА БУГАРА СРБИЈЕ – 

ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИТЕ В 

СЪРБИЯ 

Димитровград 2024 0,00 0,00 142.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 142.000,00 

153 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА/BOŠNJAČKA 

GRAĐANSKA STRANKA 

Београд 2024 2.673.105,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.673.105,11 

154 Група грађана СЛОГА УЖИЦЕ Ужице 2024 456.504,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 456.504,01 

155 
Политичка 

странка 
ДЕМОКРАТСКИ БЛОК Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

156 Група грађана НИШ МОЈ ГРАД НАШ НИШ Ниш 2024 1.098.416,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.098.416,85 

157 
Политичка 

странка 

САНЏАЧКА ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА 
Нови Пазар 2024 1.614.057,48 0,00 457.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.071.057,48 

158 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ЗА ДЕМОКРАТСКИ 

ПРОГРЕС – LËVIZJA E PRO-

GRESIT DEMOKRATIK 

Бујановац 2024 2.940.417,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 141.000,00 3.081.417,56 

159 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА 

ДЕМОКРАТСКА 

ЗАЈЕДНИЦА-BOŠNJAČKA 

DEMOKRATSKA ZAJEDNICA 

Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

160 Група грађана 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ   

Београд-

Вождовац 
2024 17.866,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.866,25 

161 Група грађана 
ЛОКАЛНИ ФРОНТ-ПРЕДРАГ 

ВОШТИНИЋ 
Краљево 2024 523.480,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 523.480,48 

162 
Политичка 

странка 
ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА Београд 2024 2.515.443,54 0,00 2.669.270,93 0,00 0,00 0,00 545,00 5.185.259,47 

163 
Политичка 

странка 

ГРАЂАНСКА СТРАНКА 

ГРКА СРБИЈЕ 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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164 
Политичка 

странка 
НОВА СТРАНКА Београд 2024 0,00 0,00 0,00 1.015.000,00 0,00 0,00 0,00 1.015.000,00 

165 Група грађана 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА – 

КЉУЧ ПРОМЕНА – ЗА 

НАШЕ СМЕДЕРЕВО – ДР 

ИВАН СТЕВАНОВИЋ 

Смедерево 2024 532.274,29 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 532.274,29 

166 
Политичка 

странка 

ЛИГА 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА 

ВОЈВОДИНЕ - ВОЈВОЂАНИ 

Нови Сад 2024 4.244.056,58 0,00 112.000,00 0,00 0,00 510.807,58 73.170,00 4.940.034,16 

167 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА – 

PARTIA DEMOKRATIKE 
Бујановац 2024 547.968,64 0,00 34.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 581.968,64 

168 
Политичка 

странка 

САМОСТАЛНА СРПСКА 

СТРАНКА 
Београд 2024 152.311,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 152.311,82 

169 Група грађана ПОКРЕТ ЗА СПАС СВРЉИГА Сврљиг 2024 27.709,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27.709,28 

170 Група грађана 
СВИЛАЈНАЦ ЧУВА 

БУДУЋНОСТ 
Свилајнац 2024 281.097,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 281.097,18 

171 Група грађана 

 ВЕЛИБОР БРКИЋ - ВЕЉА- 

ДА СЕЛО ОПСТАНЕ И 

МЛАДОСТ ОСТАНЕ, РАЖАЊ 

Ражањ 2024 28.105,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.105,88 

172 Група грађана ДР ДЕЈАН КРСТИЋ Зајечар 2024 87.379,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 87.379,73 

173 Група грађана 
ГРАЂАНСКИ ФРОНТ-СТОП 

ЛУДИЛУ 
Сомбор 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

174 
Политичка 

странка 
ИСТИНА - ADAVIERA Нови Сад 2024 1.143.400,81 0,00 809.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.952.900,81 

175 Група грађана 
ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ 

КОСЈЕРИЋ 
Косјерић 2024 49.511,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49.511,04 

176 Група грађана ГРАЂАНИН 2020 Инђија  2024 120.198,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120.198,27 

177 
Политичка 

странка 
ДОСТА ЈЕ БИЛО Београд 2024 29.323.473,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29.323.473,00 

178 Група грађана ГРАЂАНИН Инђија 2024 219.847,29 0,00 132.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 351.847,29 

179 
Политичка 

странка 

НАРОДНА СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 
Инђија 2024 0,00 0,00 419.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 419.000,00 

180 Група грађана 
ЗНАМО СЕ-ДР МИРОСЛАВ 

СТОЈАНОВИЋ ЏИГА 
Крагујевац 2024 334.600,37 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 334.600,37 

181 
Политичка 

странка 
СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ     Ћуприја 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

182 Група грађана 
УЖИЧКА ОДБРАМБЕНА 

ЛИГА 
Ужице 2024 624.773,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 624.773,38 

183 
Политичка 

странка 

РУМУНСКА ПАРТИЈА – 

PARTIDUL ROMÂN 
Вршац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

184 
Политичка 

странка 
ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 

Београд, 

Врачар 
2024 101.871.812,97 0,00 322.170,63 17.474,85 734.800,00 0,00 5.467.090,04 108.413.348,49 
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185 Група грађана 

МОРАМО ЗА ДОБАР ГРАД 

НЕ ДАВИМО БЕОГРАД 

АКЦИЈА ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК ЋУТА ДОБРИЦА 

ВЕСЕЛИНОВИЋ 

Београд 2024 8.442.386,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49.215,90 8.491.602,85 

186 Група грађана 
ГРАД ЗА СВЕ НАС 

ВЛАДИМИР ПЕТКОВИЋ 

Сремска 

Митровица 
2024 1.304.437,63 0,00 0,00 40.000,00 0,00 0,00 0,00 1.344.437,63 

187 Група грађана 

МИ СНАГА НАРОДА - ПРОФ. 

ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Стара Пазова 2024 131.557,95 0,00 141,92 0,00 0,00 0,00 0,00 131.699,87 

188 Група грађана 
ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ 

НОВА ПАЗОВА 
Нова Пазова 2024 265.679,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 265.679,07 

189 Група грађана 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА 

ЧИСТО ПРИЈЕПОЉЕ  
Пријепоље 2024 27.029,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27.029,51 

190 Група грађана ДОГОВОР ЗА МЛАДЕНОВАЦ Младеновац 2024 54.501,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54.501,30 

191 Група грађана ДР ДРАГАН МИЛИЋ Ниш 2024 1.406.453,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.406.453,10 

192 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 

ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА – 

VAJDASÁGI MAGYAROK 

DEMOKRATIKUS 

KÖZÖSSÉGE 

Бечеј 2024 57.752,66 0,00 164.500,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 223.252,66 

193 Група грађана 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ 
Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

194 Група грађана 

МИ СНАГА НАРОДА ПРОФ. 

ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Младеновац 2024 94.164,64 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 39.900,00 184.064,64 

195 
Политичка 

странка 
БОШЊАЧКО СРПСКИ САВЕЗ 

Београд, 

Звездара 
2024 77.084,90 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 112.084,90 

196 Група грађана 
ПРОВЕРЕНО БОЉЕ ЗА 

БАТОЧИНУ 
Баточина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

197 Група грађана 
БУЂЕЊЕ ЖУПЕ- ИВАН 

БРБОРИЋ 
Александровац 2024 122.437,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 122.437,00 

198 
Политичка 

странка 
НОВА СРБИЈА Чачак 2024 300.125,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 300.125,48 

199 Група грађана 

БУДИМО СМЕДЕРЕВО 

КОЈЕМ СЕ НАДАМО - 

ПРОФЕСОР НЕБОЈША 

ЈОВАНОВИЋ - НЕБА И 

ДЕЈАН ПИРИЋ 

Смедерево 2024 198.860,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 198.860,59 

200 Група грађана ДА БАТОЧИНА ПОБЕДИ Баточина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

201 Група грађана 
НИШ МОЈ ГРАД МОЈА 

ПАЛИЛУЛА 
Ниш Палилула 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

202 
Политичка 

странка 
ЗАЈЕДНО 

Београд, Стари 

Град 
2024 28.239.419,47 0,00 1.030.694,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29.270.113,47 

203 Група грађана 
МОЖЕМО БОЉЕ ДРАГАНА 

РАШИЋ 
Зајечар 2024 148.062,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 148.062,11 
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204 
Политичка 

странка 
СРПСКИ ПОКРЕТ ОБНОВЕ       Београд 2024 68.694,32 0,00 1.267.602,00 34.500,00 199.135,00 0,00 0,00 1.569.931,32 

205 
Политичка 

странка 

САНЏАЧКА НАРОДНА 

ПАРТИЈА 
Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

206 Група грађана 
НОВИ ЉУДИ -ТОПОЛА 

НАША ЗЕМЉА 
Топола 2024 142.105,65 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 145.105,65 

207 
Политичка 

странка 

ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА 

ПАРТИЈА - ЕВРОПЕЙСКАЯ 

ПАРТИЯ ЗЕЛЕНЫХ 

Шабац 2024 477.277,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.520,00 508.797,72 

208 Група грађана 
ЧУВАРИ СТАРОГ ГРАДА – 

МАРКО БАСТАЋ 

Стари Град- 

Београд 
2024 21.850,23 0,00 3.591.480,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.613.330,23 

209 
Политичка 

странка 

СТРАНКА ПРАВДЕ И 

ПОМИРЕЊА/STRANKA 

PRAVDE I POMIRENJA 

Нови Пазар 2024 ок 57.767.084,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.972,86 57.778.057,52 

210 Група грађана 
ЗАОКРЕТ ДОСТА ЈЕ БИЛО 

ХРАБРИ ЉУДИ 
Зајечар 2024 86.091,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 86.091,00 

211 Група грађана 
ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО ДР 

НЕНАД ЗДРАВКОВИЋ 
Лесковац 2024 31.050,00 0,00 220.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 251.050,00 

212 Група грађана 

ИВАН МАТОВИЋ-

СТАРОСЕДЕОЦИ, НОВО 

ЛИЦЕ КРАЉЕВА, НЕ ДАМО 

ИБАР, СПАСИМО 

СТУДЕНИЦУ 

Краљево 2024 938.694,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 938.694,19 

213 Група грађана 
ПРЕОБРАЖЕЊЕ МИЛОРАД 

ГАВРИЛОВИЋ 
Сокобањa 2024 51.393,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51.393,52 

214 Група грађана 

ДАРКО БОЖИЋ, ДР ЖАРКО 

ТОДОРОВИЋ, ЧЕДИЦА 

ЏУНИЋ,, ГЛАС ПИРОТА, 

НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ, 

ЕКОЛОШКИ ПИРОТ 

Пирот 2024 859.748,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.000,00 861.748,00 

215 Група грађана 
ДР НЕНАД РИСТОВИЋ - 

ПОБЕДА 
Зајечар 2024 538.988,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 538.988,39 

216 Група грађана СЛОГА УЖИЦЕ Ужице 2024 304.335,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 304.335,52 

217 Група грађана 
МЕДВЕЂА ИМА БОЉЕ-

ПАВЛЕ ДРАШКОВИЋ 
Медвеђа 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

218 Група грађана ДА СЕ ЗНА РЕД Нова Црња 2024 33.629,00 0,00 7.509,00 0,00 0,00 0,00 0,00 41.138,00 

219 
Политичка 

странка 

СЛОВАЧКА ДЕМОКРАТСКА 

ЛИГА - SLOVENSKÁ DEMO-

KRATICKÁ LIGA 

Бач 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

220 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛИСТИЧКИ 

РАДНИЧКИ ПОКРЕТ - 

МАЊИНСКА ПОЛИТИЧКА 

ПАРТИЈА РУСКЕ 

НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ У 

РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 

Београд, 

Раковица 
2024 0,00 0,00 0,00 5.000,00 18.000,00 0,00 0,00 23.000,00 
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221 Група грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. 

ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Београд 2024 6.861.812,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.861.812,59 

222 Група грађана 

УЈЕДИЊЕНА ПАТРИОТСКА 

ОПЗИЦИЈА ВАЉЕВО- ЗА 

КРАЉА И ОТАЏБИНУ, 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Ваљево 2024 117.786,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 117.786,39 

223 Група грађана 
БАЧКИ ПЕТРОВАЦ ПРОТИВ 

НАСИЉА 

Бачки 

Петровац 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

224 Група грађана 
ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ - КНИЋ 

БЕЗ РУДНИКА 
Кнић 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

225 Група грађана 

ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ 

САНЏАКА – ЗА ЖИВОТ 

ДОСТОЈАН ЧОВЈЕКА / 

GRAĐANSKI POKRET SAN-

DŽAKA – ZA ŽIVOT DOSTO-

JAN ČOVJEKA 

Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

226 Група грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, ПРОФ. 

ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Београд 2024 100.321.469,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100.321.469,00 

    УКУПНО 3.245.789.106,53 24.000,00 94.008.711,20 9.672.917,39 8.947.120,00 83.745.369,28 43.572.759,59 3.485.759.983,99 
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Прилог 3 Укупни расходи ПС у 2024. години 

  

Тип 

политичког 

субјекта 

Политички субјекти Седиште 
Година 

извештаја 

Режијски и 

текући 

послови 

Трошкови 

рекламног 

материјала и 

публикација 

Трошкови 

јавних 

догађаја 

Укупно 

трошкови 

оглашавања 

Зараде 

Трошкови 

стручног 

усавршавања и 

оспособљавања

,  

Други 

трошкови не 

поменути од 1 

до 6 

Укупно расходи  

1 
Група 

грађана 

УКРОК УЈЕДИЊЕНИ 

ТАНДАРИ 
Кањижа 2024 0,00 31.900,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.900,00 

2 
Група 

грађана 

НИШ МОЈ ГРАД НАШ 

ЦРВЕНИ КРСТ 
Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 
Група 

грађана 

САНЏАК У СРЦУ ТУТИН 

НА ПРВОМ МЈЕСТУ 
Тутин 2024 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.277,81 31.277,81 

4 
Група 

грађана 

ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ 

АЛИБУНАР 
Алибунар 2024 34.652,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.348,00 1.700,00 37.700,00 

5 
Група 

грађана 

СПАСИМО 

КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 

- НЕБОЈША КРСТИЋ 

Куршумлија 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 
Група 

грађана 
 ДР СПАСИЋ Власотинце 2024 26.400,00 0,00 32.485,56 8.736,86 0,00 0,00 37.121,44 104.743,86 

7 
Група 

грађана 

МОРАМО-АКЦИЈА-

ЕКОЛОШКИ УСТАНАК-

ЋУТА-… 

Београд 2024 1.605.106,37 459.190,98 1.219.300,00 2.012.907,60 0,00 4.142.089,27 10.936.764,21 20.375.358,43 

8 
Група 

грађана 
ПАНЧЕВЦИ 2020 Панчево 2024 444.215,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 444.215,07 

9 
Група 

грађана 

БОШЊАЧКА 

ГРАЂАНСКА 

ИНИЦИЈАТИВА 

Нова Варош 2024 22.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22.300,00 

10 
Група 

грађана 
ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ Стари Бановци 2024 0,00 71.750,00 0,00 50.797,00 0,00 20.510,00 73.490,00 216.547,00 

11 
Група 

грађана 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА ЗА ОПШТИНУ 

ПАНТЕЛЕЈ 

Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 
Група 

грађана 

МИ ГЛАС ИЗ НАРОДА 

ГРОЦКА 

Београд-

Гроцка 
2024 55.251,00 82.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 137.751,00 

13 
Група 

грађана 

ЗАЈЕДНО И ОДЛУЧНО ЗА 

ОПШТИНУ ЉИГ 
Љиг 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

14 
Група 

грађана 

ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ И 

ПОКРЕТ ЗА ЗДРАВУ 

ПАЗОВУ 

Стара Пазова 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

15 
Група 

грађана 

ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА 

СЕНТУ  
Сента  2024 19.872,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19.872,75 

16 
Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША 

РАДУЛОВИЋ-РАКОВИЦА 

Београд-

Раковица 
2024 67.063,38 12.149,28 19.170,00 0,00 0,00 0,00 0,00 98.382,66 
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17 
Политичка 

странка 

СЛОВАЧКA 

ДЕМОКРАТСКA 

СТРАНКA - SLOVENSKÁ 

DEMOKRATICKÁ STRA-

NA 

Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

18 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА САНЏАКА - 

DEMOKRATSKA PARTIJA 

SANDZAKA 

Пријепоље 2024 206.256,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 206.256,02 

19 
Група 

грађана 

ИНЂИЈАИТИ-СВИ 

ЗАЈЕДНО-ИНЂИЈА 
Инђија 2024 225.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 225.000,00 

20 
Група 

грађана 
ИНЂИЈАИТИ Инђија 2024 270.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 270.000,00 

21 
Политичка 

странка 

НАРОДНИ ПОКРЕТ 

ДИНАРА-ДРИНА-ДУНАВ 
Нови Сад 2024 7.484,40 0,00 12.000,00 0,00 0,00 61.717,00 97.605,00 178.806,40 

22 
Политичка 

странка 

РОМСКА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА 
Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

23 
Политичка 

странка 
ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ Београд 2024 7.750.975,88 5.648.474,62 1.854.020,89 7.733.859,21 1.367.995,00 3.579.300,00 16.119.201,23 44.053.826,83 

24 
Група 

грађана 
ЗА НАШ  ОБРЕНОВАЦ Обреновац 2024 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60.000,00 0,00 160.000,00 

25 
Група 

грађана 

ОСЛОБОДИМО 

СРБОБРАН 
Србобран 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.695,85 44.695,85 

26 
Група 

грађана 
ЗОРАН ДУДВАРСКИ Србобран 2024 4.226,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36.180,00 40.406,66 

27 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСК

А ПАРТИЈА СРБИЈЕ 
Београд 2024 6.068.934,15 10.094.433,71 0,00 24.250,00 3.624.901,90 3.686.012,58 8.612.287,48 32.110.819,82 

28 
Група 

грађана 
ПОБЕДА ЗА МАЧВУ Богатић 2024 0,00 44.820,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.100,00 54.920,00 

29 
Група 

грађана 
КРИТЧНА МАСА Кула 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

30 
Група 

грађана 

А Б'Е НИШ БРЕ!! - 

МИЛАН СТОЈАНОВИЋ 

Ниш-Црвени 

Крст 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

31 
Група 

грађана 

ДР ДРАГАН 

ПРОДАНОВИЋ 
Рековац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

32 
Политичка 

странка 

СТРАНКА МАКЕДОНАЦА 

СРБИЈЕ 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

33 
Политичка 

странка 

СТРАНКA МАЂАРСКОГ 

ЈЕДИНСТВА–MAGYAR 

EGYSÉG PÁRT 

Бечеј 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 61.479,58 61.479,58 

34 
Група 

грађана 

САМО ЛОКАЛНО - 

МИЛАН БОКУН  
Бечеј 2024 18.289,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18.289,46 

35 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА МАКЕДОНАЦА 

– ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА НА 

МАКЕДОНЦИТЕ 

Панчево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

36 
Група 

грађана 

ИЗБОР ЗА НАШУ 

ОПШТИНУ МИЛАН 

ТУРАЊАНИН 

Нова Пазова 2024 0,00 340.000,00 0,00 168.000,00 0,00 0,00 4.795,68 512.795,68 
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37 
Група 

грађана 

ПОКРЕТ ЗА КЛАДОВО ДР 

БОРИСЛАВ ПЕТРОВИЋ 
Кладово 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

38 
Група 

грађана 

ДР ДУТА БРУС 

БРУСЈАНИМА 
Брус 2024 0,00 37.575,00 39.761,04 0,00 0,00 0,00 1.900,00 79.236,04 

39 
Група 

грађана 

НЕ ДАМО РАЂЕВИНУ-

ШТЕФИКА ДРАГОСЛАВ 
Крупањ 2024 0,00 15.150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60.020,00 75.170,00 

40 
Група 

грађана 
ОПСТАНАК Нова Варош 2024 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.470,00 26.286,00 38.556,00 

41 
Политичка 

странка 

ТО СМО МИ- ПРИРОДНИ 

ПОКРЕТ, – ТОВА СМЕ 

НИЕ- ПРИРОДНО 

ДВИЖЕНИЕ 

Босилеград 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

42 
Група 

грађана 

ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ 

СУБОТИЦЕ 
Суботица 2024 294.875,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 70.210,45 365.085,79 

43 
Група 

грађана 

СЛОЖНИ ЗА ЗЕМУН И 

БАТАЈНИЦУ 
Земун 2024 11.855,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.855,00 

44 
Група 

грађана 

НАРОДНИ ПОКРЕТ-

ГРУЈИЦА ВЕЉКОВИЋ 
Алексинац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

45 
Политичка 

странка 

РАТНИ ВЕТЕРАНИ ЗА 

СРБИЈУ - VOJNOVI VE-

TERANI PRE SRBSKO 

Нови Сад 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

46 
Политичка 

странка 

УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 
Сврљиг 2024 241.594,58 308.069,67 428.883,89 24.000,00 0,00 15.000,00 10.411,00 1.027.959,14 

47 
Политичка 

странка 
ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА Јагодина 2024 17.568.542,74 7.841.184,62 

11.533.704,7

8 
1.225.000,00 13.951.802,72 2.430.151,00 2.845.368,91 57.395.754,77 

48 
Група 

грађана 

ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ 

СЕНТУ 
Сента 2024 26.497,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26.497,00 

49 
Група 

грађана 
ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ Нови Бечеј 2024 7.048,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7.048,00 

50 
Група 

грађана 

НОВА ГРУПА ГРАЂАНА 

ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ 

СЕНТУ 

Сента 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

51 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА АЛБАНАЦА – 

PARTIA DEMOKRATIKE 

SHQIPTARE 

Прешево 2024 698.905,53 0,00 0,00 30.000,00 0,00 124.800,00 30.848,60 884.554,13 

52 
Група 

грађана 
ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ Бор 2024 0,00 17.500,00 63.055,73 10.696,78 0,00 17.785,05 4.115,05 113.152,61 

53 
Политичка 

странка 

ВЛАШКА СТРАНКА 

МОСТ 

Петровац На 

Млави 
2024 993,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 96.749,85 97.742,94 

54 
Група 

грађана 
ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ  

Александрова

ц 
2024 132.133,03 0,00 14.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 146.133,03 

55 
Политичка 

странка 

ЗЕЛЕНИ-СОЦИЈАЛНА 

ПРАВДА 
Нови Сад 2024 19.605,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19.605,82 

56 
Група 

грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ - СВРЉИГ 

Сврљиг 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

57 Група ДЕМОКРАТСКА Димитровград 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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грађана ПАРТИЈА БУГАРА 

58 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА НАРОДНА 

СТРАНКА/BOŠNJAČKA 

NARODNA STRANKA 

Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

59 
Политичка 

странка 

РЕФОРМИСТИ 

ВОЈВОДИНЕ 

Сремска 

Каменица 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

60 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ОБНОВЕ 

КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 
Београд 2024 11.728.854,14 1.402.960,40 0,00 6.908.969,20 2.195.368,00 3.881.000,00 26.033.126,01 52.150.277,76 

61 
Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ 

ПАЛИУЛУЛА 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 154.440,00 154.440,00 

62 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА УНИЈА 

РОМА 

Суботица, 

Ђурђин 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

63 
Група 

грађана 

ОЏАЦИ ПРОТИВ 

НАСИЉА 
Оџаци 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

64 
Група 

грађана 
БУЂЕЊЕ Алексинац 2024 6.404,12 0,00 73.145,00 0,00 0,00 0,00 472,00 80.021,12 

65 
Група 

грађана 
БОРЦИ ЗА БОР Бор 2024 3.200,00 0,00 101.324,10 0,00 0,00 21.828,32 3.000,00 129.352,42 

66 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

ПАРТИЈА СРБИЈЕ 
Београд 2024 

113.703.235,4

1 
668.022,40 0,00 151.200,00 52.979.053,38 11.333.143,08 85.703.209,73 264.537.864,00 

67 
Група 

грађана 

СМЕЛО ЗА БОЉУ 

ЛОЗНИЦУ – ДРАГАН 

ПАЈИЋ 

Лозница 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 185.053,54 185.053,54 

68 
Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ ЗВЕЗДАРА 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

69 
Група 

грађана 

СНАГА НАРОДА-ДР 

МИЛАН ЛУКИЋ 
Мали Зворник 2024 50.460,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50.460,00 

70 
Група 

грађана 
ДР ДРАГАН МИЛИЋ Палилула-Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

71 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -

БК 
Београд 2024 109.100,55 0,00 0,00 0,00 369.000,05 10.000,00 1.302.251,44 1.790.352,04 

72 
Група 

грађана 
ДР ГОРАН ЈАЊИЋ Лебане 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

73 
Политичка 

странка 

САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ 

СРБИЈЕ ПОЛИТИЧКА 

СТРАНКА(ПОКРЕТ 

ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

74 
Група 

грађана 
ДР ДРАГАН МИЛИЋ 

Ниш-Црвени 

Крст 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

75 
Група 

грађана 
ДР ДРАГАН МИЛИЋ Ниш Медијана 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

76 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА УНИЈА 

АЛБАНАЦА- UNIONI 

DEMOKRATIK SHQIPTAR 

Прешево 2024 99.825,00 0,00 0,00 0,00 0,00 265.498,03 9.000,00 374.323,03 
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77 
Група 

грађана 
ДР ДРАГАН МИЛИЋ 

Ниш -Нишка 

бања 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

78 
Група 

грађана 
НОВА БАЊА 

Ниш -Ниш -

Нишка бања 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

79 
Група 

грађана 

АЛТЕРНАТИВА ЗА 

БОЉЕВАЦ-БОЉЕВАЦ 

ИМА БОЉЕ 

Бољевац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

80 
Политичка 

странка 

САВЕЗ БАЧКИХ 

БУЊЕВАЦА 
Суботица 2024 344.768,06 0,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 0,00 369.768,06 

81 
Политичка 

странка 

НАРОДНИ 

СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ 
  2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

82 
Група 

грађана 

НАШИ ЉУДИ ЗА НАШЕ 

МЕСТО-МАРКО 

ПАНТОВИЋ 

Чајетина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.077,13 121.109,68 136.186,81 

83 
Група 

грађана 

УЈЕДИЊЕНА 

ОПОЗИЦИЈА ПАРАЋИНА 

БОЈАН ЈОВАНОВИЋ 

Параћин 2024 0,00 94.600,00 0,00 0,00 0,00 38.200,00 0,00 132.800,00 

84 
Политичка 

странка 

СЛОВАЦИ НАПРЕД! – 

SLOVÁCI VPRED! 

Нови Сад-

Кисач 
2024 0,00 86.400,00 0,00 0,00 0,00 40.000,00 67.040,18 193.440,18 

85 
Политичка 

странка 
СРПСКА ЛИГА Нови Сад 2024 472.784,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 472.784,11 

86 
Група 

грађана 

ЗА СПАС ОПШТИНЕ 

РАЖАЊ 
Ражањ 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

87 
Група 

грађана 
ДР ДРАГАН МИЛИЋ Пантелеј-Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

88 
Политичка 

странка 

СТРАНКА СЛОБОДЕ И 

ПРАВДЕ 
Београд 2024 48.251.064,56 1.547.752,47 1.601.460,00 59.000,00 21.429.050,00 33.782.200,00 57.506.716,02 164.177.243,05 

89 
Политичка 

странка 

СРПСКА 

МОНАРХИСТИЧКА 

СТРАНКА СРПСКА 

СЛОГА 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

90 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ЗА РЕФОРМЕ - 

LËVIZJA PËR REFORMA 
Прешево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 72.037,62 72.037,62 

91 
Група 

грађана 

ГРУПА ГРАЂАНА 

ПРОБУДИМО ЧАЧАК 
Чачак 2024 71.137,78 44.000,00 0,00 200.000,00 0,00 68.000,00 352.500,00 735.637,78 

92 
Група 

грађана 

ЧАЧАК ЈЕ НАШ 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

Чачак  2024 101.000,00 129.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19.108,50 249.608,50 

93 
Група 

грађана 
ИСКОРАК Пожаревац 2024 21.000,00 32.880,00 0,00 71.000,00 0,00 0,00 26.615,00 151.495,00 

94 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА РАДИКАЛНЕ 

ЛЕВИЦЕ 

Београд, Нови 

Београд 
2024 8.635,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 86.350,78 94.985,78 

95 
Политичка 

странка 

СТРАНКА 

ВОЈВОЂАНСКИХ 

СЛОВАКА - STRANA 

VOJVODINSKÝCH 

SLOVÁKOV 

Бачкa Паланка 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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96 
Група 

грађана 
ЈЕДАН ТИМ Лучани 2024 0,00 65.000,00 46.825,00 0,00 0,00 0,00 24.134,60 135.959,60 

97 
Политичка 

странка 

САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ 

МАЂАРА-VAJDASÁGI 

MAGYAR SZÖVETSÉG 

Суботица 2024 8.046.880,40 6.853.521,21 4.464.976,45 7.496.397,53 22.624.525,77 5.937.549,50 8.669.458,27 64.093.309,13 

98 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ 

ПЕНЗИОНЕРА, 

ПОЉОПРИВРЕДНИКА И 

ПРОЛЕТЕРА  СРБИЈЕ - 

СОЛИДАРНОСТ И 

ПРАВДА 

Београд 2024 5.208.967,18 2.565.493,95 0,00 3.477.755,15 15.154.180,70 6.523.336,00 12.954.111,86 45.883.844,84 

99 
Група 

грађана 

ДОМАЋИНСКА ЛИСТА 

РАДНИХ ЉУДИ 
Ивањица 2024 0,00 57.840,00 0,00 51.469,70 0,00 0,00 12.850,00 122.159,70 

100 
Политичка 

странка 
СТРАНКА ЗА САНЏАК Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

101 
Политичка 

странка 
ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ Београд 2024 438.612,87 332.257,20 0,00 27.030,00 0,00 707.500,00 0,00 1.505.400,07 

102 
Група 

грађана 

ВРАЧАРЦИМА – 

ДРУШТВО ЗА 

УЛЕПШАВАЊЕ 

ВРАЧАРА 

Врачар-

Београд 
2024 2.413,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.413,32 

103 
Група 

грађана 
КУЉАНИ И НАШ ГРАД Кула 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.480,00 550,00 4.030,00 

104 
Политичка 

странка 

НОВА ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА СРБИЈЕ 
Београд 2024 43.326.593,25 12.976.078,67 2.349.830,69 2.569.495,79 5.977.469,00 9.448.800,00 2.634.082,94 79.282.350,34 

105 
Група 

грађана 

ДР ДРАГИЦА 

ТОПАЛОВИЋ – ЗАЈЕДНО 

ДО ПОБЕДЕ, ГОРЊИ 

МИЛАНОВАЦ 

Горњи 

Милановац 
2024 16.341,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.341,53 

106 
Група 

грађана 
КРЕНИ-ПРОМЕНИ Лазаревац 2024 1.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.300,00 

107 
Група 

грађана 
КРЕНИ-ПРОМЕНИ 

Вождовац-

Београд 
2024 41.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 41.300,00 

108 
Група 

грађана 

ИВАН В. ЋАЛОВИЋ 

ИСТИНА И ЧАСТ 
Чачак 2024 4.600,22 245.192,40 0,00 47.000,00 0,00 0,00 39.706,74 336.499,36 

109 
Група 

грађана 
КРЕНИ-ПРОМЕНИ Земун 2024 31.100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.100,00 

110 
Група 

грађана 
КРЕНИ-ПРОМЕНИ Београд 2024 51.300,00 1.120,00 3.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 56.170,00 

111 
Група 

грађана 
КРЕНИ-ПРОМЕНИ 

Сремска 

Митровица 
2024 49.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49.300,00 

112 
Група 

грађана 

СВИ ЗА ЈЕДНОГ, ЈЕДАН 

ЗА СВЕ – ДР 

АЛЕКСАНДАР 

РАНГЕЛОВ 

Лесковац 2024 207.729,00 17.000,00 0,00 18.522,00 0,00 182.578,00 174.358,00 600.187,00 

113 
Политичка 

странка 

СРПСКА НАРОДНА 

ПАРТИЈА 

Београд, Стари 

Град 
2024 2.361.704,00 0,00 0,00 943.911,00 1.413.469,00 32.000,00 3.379.899,00 8.130.983,00 

114 
Група 

грађана 

УЗИНАТ НЕ ИЗДАЈЕМО 

ЛОКАЛ ДР ТАТЈАНА 

МИЛОШЕВИЋ 

Горњи 

Милановац 
2024 0,00 207.142,08 0,00 36.580,01 0,00 0,00 107.211,62 350.933,71 
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115 
Политичка 

странка 

СРПСКА НАПРЕДНА 

СТРАНКА 
Београд 2024 

289.890.378,5

8 

125.452.964,8

0 

19.207.214,0

7 

444.327.308,5

1 
51.344.059,61 140.821.873,89 

306.244.254,7

0 

1.377.288.054,1

6 

116 
Група 

грађана 

МИТРОВАЧКА 

АЛТЕРНАТИВА – 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА – ДР 

МИРОСЛАВ 

КЕНДРИШИЋ 

Сремска 

Митовица 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 70.000,00 71.450,00 141.450,00 

117 
Група 

грађана 

ПОРОДИЦА НА 1.МЕСТУ- 

ЗА БОЉИ СУРЧИН 
Сурчин 2024 3.509,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 0,00 28.509,00 

118 
Група 

грађана 

НЕМАЊА ПАЈИЋ - 

ЗАПАДНА СРБИЈА - 

УВЕК ШАБАЦ 

Шабац 2024 141.266,72 240.000,00 60.000,00 57.503,00 894.040,06 0,00 0,00 1.392.809,78 

119 
Политичка 

странка 
ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ Руски Крстур 2024 5.291.706,31 0,00 0,00 0,00 636.492,24 399.000,00 292.013,81 6.619.212,36 

120 
Политичка 

странка 

РУСИНСКА 

ДЕМОКРАТСКА 

СТРАНКА – РУСКА 

ДЕМОКРАТИЧНА 

СТРАНКА 

Сремска 

Митровица 
2024 624,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50.372,80 50.997,60 

121 
Политичка 

странка 
РУСКА СТРАНКА Шабац 2024 193.337,52 8.980.166,30 8.707.377,99 17.708.804,08 559.338,00 588.020,00 3.084.867,78 39.821.911,67 

122 
Политичка 

странка 

ЗЕЛЕНА СТРАНКА 

СРБИЈЕ - ZELENÁ STRA-

NA SRBSKA 

Падина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

123 
Политичка 

странка 
СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ Београд 2024 2.062.993,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.062.993,96 

124 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ 

ХРВАТА У ВОЈВОДИНИ 
Суботица 2024 610.630,01 45.290,00 724.052,76 0,00 0,00 843.983,00 985.958,83 3.209.914,60 

125 
Политичка 

странка 
НАРОДНА СТРАНКА Београд 2024 5.638.356,21 1.700.293,12 96.700,00 1.025.725,21 6.285.704,76 1.051.544,81 10.939.321,37 26.737.645,48 

126 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСК

А СТРАНКА 
Београд 2024 2.954.596,64 0,00 0,00 0,00 74.443,98 65.299,19 1.294.293,61 4.388.633,42 

127 
Политичка 

странка 

СТРАНКА 

ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ 

САНЏАКА – STRANKA 

DEMOKRATSKE AKCIJE 

SANDŽAKA 

Нови Пазар 2024 2.215.934,68 2.879.336,00 300.000,00 1.402.070,00 5.118.006,30 1.506.587,00 10.761.446,81 24.183.380,79 

128 
Група 

грађана 

ЗА ЗЕЛЕНО БАРАЈЕВО-

КАД АКО НЕ САД-ДР 

ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ 

Барајево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

129 
Група 

грађана 

ЗА ЗЕЛЕНУ ЧУКАРИЦУ-

КАД АКО НЕ САД-ДР 

ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ 

Чукарица-

Београд 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

130 
Група 

грађана 

ЗА ЗЕЛЕНУ ЗВЕЗДАРУ-

КАД АКО НЕ САД-ДР 

ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ 

Звездара-

Београд 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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131 
Политичка 

странка 
НОВО ЛИЦЕ СРБИЈЕ Београд 2024 753.413,41 1.773.959,41 282.000,00 2.984.000,00 896.740,00 1.807.360,00 6.304.302,01 14.801.774,83 

132 
Политичка 

странка 

СРПСКА СТРАНКА 

ЗАВЕТНИЦИ 

Београд, Стари 

Град 
2024 11.098.858,43 2.400.239,00 3.405.485,00 0,00 816.989,25 3.119.397,35 802.794,42 21.643.763,45 

133 
Политичка 

странка 

СРПСКА РАДИКАЛНА 

СТРАНКА 
Београд, Земун 2024 7.607.727,33 200.600,00 0,00 0,00 17.492.112,14 10.985.809,75 4.441.170,04 40.727.419,26 

134 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА 

Београд, Стари 

Град 
2024 2.891.762,23 347.336,00 300.000,00 550.000,00 939.597,66 5.802.283,11 10.289.036,61 21.120.015,61 

135 
Група 

грађана 

ХЕРОЈИ – МИША 

БАЧУЛОВ 
Нови Сад 2024 344.681,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 344.681,27 

136 
Група 

грађана 

КАРЛОВАЧКА ЛИСТА-ДР 

ИВАН СТИЈЕПОВИЋ 

Сремски 

Карловци 
2024 333.309,66 2.400,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 371.709,66 

137 
Група 

грађана 

ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ 

– И ЈА САМ БЕОГРАД – 

КРЕНИ-ПРОМЕНИ 

Београд 2024 7.712.479,05 1.880.524,00 512.695,00 307.800,00 0,00 1.258.434,00 81.255,02 11.753.187,07 

138 
Политичка 

странка 
ЗДРАВА СРБИЈА Чајетина 2024 5.581.876,91 2.317.760,00 15.000,00 150.000,00 0,00 1.560.000,00 1.818.740,00 11.443.376,91 

139 
Политичка 

странка 

РЕПУБЛИКАНСКА 

СТРАНКА – REPU-

BLIKÁNUS PÁRT 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

140 
Група 

грађана 

ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ - 

И ЈА САМ НОВИ САД - 

КРЕНИ - ПРОМЕНИ 

Нови Сад 2024 557.391,76 9.447,93 170.319,81 0,00 0,00 75.000,00 191.155,48 1.003.314,98 

141 
Група 

грађана 

ДР САВО МАНОЈЛОВИЋ 

– И ЈА САМ НИШ – 

КРЕНИ – ПРОМЕНИ 

Ниш 2024 0,00 5.000,00 12.760,00 0,00 0,00 60.000,00 77.145,96 154.905,96 

142 
Група 

грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, 

ПРОФ. ДР. БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ-ДР 

ВЛАДИСЛАВ ВАСИЋ 

Горњи 

Милановац 
2024 27.614,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27.614,16 

143 
Политичка 

странка 

НАРОДНИ ПОКРЕТ 

СРБИЈЕ 

Београд, 

Врачар 
2024 15.114.021,89 27.861.996,38 4.382.289,84 1.410.175,57 3.989.123,41 29.288.890,00 34.503.527,78 116.550.024,88 

144 
Политичка 

странка 
СРБИЈА ЦЕНТАР 

Београд, 

Врачар 
2024 10.745.142,41 4.116.918,22 255.401,36 643.853,06 4.397.582,17 11.760.000,00 10.789.264,84 42.708.162,06 

145 
Политичка 

странка 

ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА – 

CRNOGORSKA PARTIJA 
Нови Сад 2024 12.450,00 229.660,00 0,00 0,00 0,00 0,00 41.070,00 283.180,00 

146 
Група 

грађана 

ЗА БОЉУ ОПШТИНУ 

ПЛАНДИШТЕ-АДВОКАТ 

ЛУКИЋ ДАНИЛО 

Пландиште 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

147 
Политичка 

странка 

ВЛАШКА НАРОДНА 

СТРАНКА  –  PARTIA 

NEAMULUI RUMÂNESC 

Бор 2024 140.921,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 140.921,02 

148 
Политичка 

странка 
СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА Београд 2024 74.000,00 0,00 0,00 948,00 0,00 41.500,00 1.357,51 117.805,51 
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149 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА ЗА 

ДЕМОКРАТСКО 

ДЕЛОВАЊЕ – PARTIA 

PËR VEPRIM DEMOKRA-

TIK 

Прешево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 680.726,00 152.593,00 882.511,00 1.715.830,00 

150 
Група 

грађана 

САВЕЗ ЗА СРБОБРАН 

,ТУРИЈУ И НАДАЉ 
Србобран 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.442,00 2.610,00 28.052,00 

151 
Група 

грађана 

ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА -

СЛОБОДНИ ЉУДИ 

ВАЉЕВО 

Ваљево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 59.000,00 155.640,00 214.640,00 

152 
Политичка 

странка 

ПАРТИЈА БУГАРА 

СРБИЈЕ – ПАРТИЯ НА 

БЪЛГАРИТЕ В СЪРБИЯ 

Димитровград 2024 147.493,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 147.493,00 

153 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА 

ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА/BOŠNJAČKA 

GRAĐANSKA STRANKA 

Београд 2024 0,00 2.638.988,00 0,00 0,00 0,00 0,00 33.938,32 2.672.926,32 

154 
Група 

грађана 
СЛОГА УЖИЦЕ Ужице 2024 214.909,69 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 214.909,69 

155 
Политичка 

странка 
ДЕМОКРАТСКИ БЛОК Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

156 
Група 

грађана 

НИШ МОЈ ГРАД НАШ 

НИШ 
Ниш 2024 999.961,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 999.961,65 

157 
Политичка 

странка 

САНЏАЧКА 

ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА 

Нови Пазар 2024 97.865,58 0,00 280.000,00 103.541,26 167.755,97 125.881,49 1.253.608,29 2.028.652,59 

158 
Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ЗА 

ДЕМОКРАТСКИ 

ПРОГРЕС – LËVIZJA E 

PROGRESIT DEMOKRA-

TIK 

Бујановац 2024 341.116,00 0,00 0,00 141.000,00 0,00 244.055,00 1.489.645,94 2.215.816,94 

159 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА 

ДЕМОКРАТСКА 

ЗАЈЕДНИЦА-BOŠNJAČKA 

DEMOKRATSKA ZAJED-

NICA 

Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 

160 
Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ   

Београд-

Вождовац 
2024 107.549,21 0,00 0,00 0,00 0,00 52.800,00 18.270,38 178.619,59 

161 
Група 

грађана 

ЛОКАЛНИ ФРОНТ-

ПРЕДРАГ ВОШТИНИЋ 
Краљево 2024 158.411,79 0,00 117.567,36 40.000,00 0,00 0,00 0,00 315.979,15 

162 
Политичка 

странка 
ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА Београд 2024 4.635.498,85 574.934,20 0,00 0,00 1.727.768,00 196.000,00 16.554,53 7.150.755,58 

163 
Политичка 

странка 

ГРАЂАНСКА СТРАНКА 

ГРКА СРБИЈЕ 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

164 
Политичка 

странка 
НОВА СТРАНКА Београд 2024 780.000,00 0,00 0,00 202.606,35 0,00 0,00 31.350,00 1.013.956,35 
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165 
Група 

грађана 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

– КЉУЧ ПРОМЕНА – ЗА 

НАШЕ СМЕДЕРЕВО – ДР 

ИВАН СТЕВАНОВИЋ 

Смедерево 2024 40.349,91 0,00 0,00 8.253,60 0,00 24.000,00 299.037,04 371.640,55 

166 
Политичка 

странка 

ЛИГА 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА 

ВОЈВОДИНЕ - 

ВОЈВОЂАНИ 

Нови Сад 2024 10.838.373,79 390.144,00 0,00 590.796,12 943.384,80 235.362,00 0,00 12.998.060,71 

167 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА 

ПАРТИЈА – PARTIA 

DEMOKRATIKE 

Бујановац 2024 244.873,25 121.175,00 15.000,00 269.100,00 200.000,00 650.000,00 640.215,00 2.140.363,25 

168 
Политичка 

странка 

САМОСТАЛНА СРПСКА 

СТРАНКА 
Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 136.992,61 136.992,61 

169 
Група 

грађана 

ПОКРЕТ ЗА СПАС 

СВРЉИГА 
Сврљиг 2024 0,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 19.829,04 56.829,04 

170 
Група 

грађана 

СВИЛАЈНАЦ ЧУВА 

БУДУЋНОСТ 
Свилајнац 2024 122.870,00 481.380,00 0,00 0,00 0,00 0,00 547.613,25 1.151.863,25 

171 
Група 

грађана 

 ВЕЛИБОР БРКИЋ - 

ВЕЉА- ДА СЕЛО 

ОПСТАНЕ И МЛАДОСТ 

ОСТАНЕ, РАЖАЊ 

Ражањ 2024 0,00 23.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 23.000,00 

172 
Група 

грађана 
ДР ДЕЈАН КРСТИЋ Зајечар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 79.443,62 79.443,62 

173 
Група 

грађана 

ГРАЂАНСКИ ФРОНТ-

СТОП ЛУДИЛУ 
Сомбор 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

174 
Политичка 

странка 
ИСТИНА - ADAVIERA Нови Сад 2024 759.085,73 0,00 0,00 908.391,50 0,00 0,00 298.915,28 1.966.392,51 

175 
Група 

грађана 

ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ 

КОСЈЕРИЋ 
Косјерић 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.145,92 54.406,05 57.551,97 

176 
Група 

грађана 
ГРАЂАНИН 2020 Инђија  2024 243.732,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 243.732,14 

177 
Политичка 

странка 
ДОСТА ЈЕ БИЛО Београд 2024 729.828,23 3.120.477,61 0,00 1.295.434,16 0,00 0,00 10.078.722,28 15.224.462,28 

178 
Група 

грађана 
ГРАЂАНИН Инђија 2024 229.756,29 121.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 351.056,29 

179 
Политичка 

странка 

НАРОДНА СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 
Инђија 2024 368.667,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 368.667,84 

180 
Група 

грађана 

ЗНАМО СЕ-ДР 

МИРОСЛАВ 

СТОЈАНОВИЋ ЏИГА 

Крагујевац 2024 314.303,48 0,00 51.810,00 0,00 0,00 21.315,26 0,00 387.428,74 

181 
Политичка 

странка 
СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ     Ћуприја 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

182 
Група 

грађана 

УЖИЧКА ОДБРАМБЕНА 

ЛИГА 
Ужице 2024 0,00 137.400,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 22.770,00 190.170,00 

183 
Политичка 

странка 

РУМУНСКА ПАРТИЈА – 

PARTIDUL ROMÂN 
Вршац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

184 
Политичка 

странка 
ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ 

Београд, 

Врачар 
2024 5.932.795,70 15.613.307,96 2.955.432,01 12.226.532,30 5.993.542,43 25.181.816,33 23.034.747,71 90.938.174,44 
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185 
Група 

грађана 

МОРАМО ЗА ДОБАР 

ГРАД НЕ ДАВИМО 

БЕОГРАД АКЦИЈА 

ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 

ЋУТА ДОБРИЦА 

ВЕСЕЛИНОВИЋ 

Београд 2024 5.156.183,98 1.301.041,54 0,00 0,00 0,00 1.359.121,64 1.091.809,80 8.908.156,96 

186 
Група 

грађана 

ГРАД ЗА СВЕ НАС 

ВЛАДИМИР ПЕТКОВИЋ 

Сремска 

Митровица 
2024 310.407,05 374.963,62 127.500,00 135.767,62 0,00 0,00 399.154,65 1.347.792,94 

187 
Група 

грађана 

МИ СНАГА НАРОДА - 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Стара Пазова 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 131.699,87 131.699,87 

188 
Група 

грађана 

ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ 

НОВА ПАЗОВА 
Нова Пазова 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 240.000,00 23.218,66 263.218,66 

189 
Група 

грађана 

ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА 

ЧИСТО ПРИЈЕПОЉЕ  
Пријепоље 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

190 
Група 

грађана 

ДОГОВОР ЗА 

МЛАДЕНОВАЦ 
Младеновац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54.501,30 54.501,30 

191 
Група 

грађана 
ДР ДРАГАН МИЛИЋ Ниш 2024 500.000,00 53.000,00 12.000,00 0,00 0,00 40.000,00 317.902,03 922.902,03 

192 
Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА 

ЗАЈЕДНИЦА 

ВОЈВОЂАНСКИХ 

МАЂАРА – VAJDASÁGI 

MAGYAROK DEMOKRA-

TIKUS KÖZÖSSÉGE 

Бечеј 2024 24.872,12 20.025,00 0,00 23.600,00 0,00 0,00 150.106,44 218.603,56 

193 
Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ 
Ниш 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

194 
Група 

грађана 

МИ СНАГА НАРОДА 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Младеновац 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.000,00 181.208,00 183.208,00 

195 
Политичка 

странка 

БОШЊАЧКО СРПСКИ 

САВЕЗ 

Београд, 

Звездара 
2024 0,00 5.600,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.600,00 

196 
Група 

грађана 

ПРОВЕРЕНО БОЉЕ ЗА 

БАТОЧИНУ 
Баточина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

197 
Група 

грађана 

БУЂЕЊЕ ЖУПЕ- ИВАН 

БРБОРИЋ 

Александрова

ц 
2024 1.650,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 33.000,00 0,00 64.650,00 

198 
Политичка 

странка 
НОВА СРБИЈА Чачак 2024 300.125,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 300.125,48 

199 
Група 

грађана 

БУДИМО СМЕДЕРЕВО 

КОЈЕМ СЕ НАДАМО - 

ПРОФЕСОР НЕБОЈША 

ЈОВАНОВИЋ - НЕБА И 

ДЕЈАН ПИРИЋ 

Смедерево 2024 0,00 0,00 41.312,87 0,00 0,00 2.574,00 110.106,18 153.993,05 

200 
Група 

грађана 
ДА БАТОЧИНА ПОБЕДИ Баточина 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

201 
Група 

грађана 

НИШ МОЈ ГРАД МОЈА 

ПАЛИЛУЛА 
Ниш Палилула 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

202 
Политичка 

странка 
ЗАЈЕДНО 

Београд, Стари 

Град 
2024 2.418.508,78 820.838,06 434.050,00 1.440.922,00 7.154.175,00 2.436.073,32 6.206.722,64 20.911.289,80 

203 Група МОЖЕМО БОЉЕ Зајечар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 71.556,09 91.556,09 
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грађана ДРАГАНА РАШИЋ 

204 
Политичка 

странка 

СРПСКИ ПОКРЕТ 

ОБНОВЕ       
Београд 2024 719.274,62 22.301,60 28.070,00 0,00 49.444,89 0,00 750.839,60 1.569.930,71 

205 
Политичка 

странка 

САНЏАЧКА НАРОДНА 

ПАРТИЈА 
Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.112,00 14.112,00 

206 
Група 

грађана 

НОВИ ЉУДИ -ТОПОЛА 

НАША ЗЕМЉА 
Топола 2024 50.700,00 0,00 30.800,00 0,00 0,00 20.200,00 7.200,00 108.900,00 

207 
Политичка 

странка 

ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА 

ПАРТИЈА - 

ЕВРОПЕЙСКАЯ ПАРТИЯ 

ЗЕЛЕНЫХ 

Шабац 2024 6.693,60 173.200,00 0,00 104.700,00 0,00 15.000,00 57.771,40 357.365,00 

208 
Група 

грађана 

ЧУВАРИ СТАРОГ ГРАДА 

– МАРКО БАСТАЋ 

Стари Град- 

Београд 
2024 0,00 3.604.818,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.604.818,34 

209 
Политичка 

странка 

СТРАНКА ПРАВДЕ И 

ПОМИРЕЊА/STRANKA 

PRAVDE I POMIRENJA 

Нови Пазар 2024 ок 11.699.218,24 0,00 0,00 0,00 6.619.398,68 1.515.000,00 20.844.536,88 40.678.153,80 

210 
Група 

грађана 

ЗАОКРЕТ ДОСТА ЈЕ 

БИЛО ХРАБРИ ЉУДИ 
Зајечар 2024 30.507,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 117.000,00 147.507,00 

211 
Група 

грађана 

ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО ДР 

НЕНАД ЗДРАВКОВИЋ 
Лесковац 2024 216.178,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 23.000,00 239.178,34 

212 
Група 

грађана 

ИВАН МАТОВИЋ-

СТАРОСЕДЕОЦИ, НОВО 

ЛИЦЕ КРАЉЕВА, НЕ 

ДАМО ИБАР, СПАСИМО 

СТУДЕНИЦУ 

Краљево 2024 413.350,91 0,00 0,00 0,00 0,00 79.884,01 210.836,50 704.071,42 

213 
Група 

грађана 

ПРЕОБРАЖЕЊЕ 

МИЛОРАД ГАВРИЛОВИЋ 
Сокобањa 2024 51.393,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51.393,52 

214 
Група 

грађана 

ДАРКО БОЖИЋ, ДР 

ЖАРКО ТОДОРОВИЋ, 

ЧЕДИЦА ЏУНИЋ,, ГЛАС 

ПИРОТА, НАЈБОЉЕ ЗА 

ПИРОТ, ЕКОЛОШКИ 

ПИРОТ 

Пирот 2024 243.172,67 0,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 156.422,20 401.594,87 

215 
Група 

грађана 

ДР НЕНАД РИСТОВИЋ - 

ПОБЕДА 
Зајечар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 151.636,00 0,00 151.636,00 

216 
Група 

грађана 
СЛОГА УЖИЦЕ Ужице 2024 216.699,87 0,00 9.984,15 0,00 0,00 4.000,00 0,00 230.684,00 

217 
Група 

грађана 

МЕДВЕЂА ИМА БОЉЕ-

ПАВЛЕ ДРАШКОВИЋ 
Медвеђа 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

218 
Група 

грађана 
ДА СЕ ЗНА РЕД Нова Црња 2024 1.475,00 18.009,00 0,00 0,00 0,00 14.145,00 7.509,00 41.138,00 

219 
Политичка 

странка 

СЛОВАЧКА 

ДЕМОКРАТСКА ЛИГА - 

SLOVENSKÁ DEMOKRA-

TICKÁ LIGA 

Бач 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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220 
Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛИСТИЧКИ 

РАДНИЧКИ ПОКРЕТ - 

МАЊИНСКА 

ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА 

РУСКЕ НАЦИОНАЛНЕ 

МАЊИНЕ У РЕПУБЛИЦИ 

СРБИЈИ 

Београд, 

Раковица 
2024 0,00 8.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 270,80 8.870,80 

221 
Група 

грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Београд 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.100,00 1.100,00 

222 
Група 

грађана 

УЈЕДИЊЕНА 

ПАТРИОТСКА 

ОПЗИЦИЈА ВАЉЕВО- ЗА 

КРАЉА И ОТАЏБИНУ, 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Ваљево 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

223 
Група 

грађана 

БАЧКИ ПЕТРОВАЦ 

ПРОТИВ НАСИЉА 

Бачки 

Петровац 
2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

224 
Група 

грађана 

ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ - КНИЋ 

БЕЗ РУДНИКА 
Кнић 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

225 
Група 

грађана 

ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ 

САНЏАКА – ЗА ЖИВОТ 

ДОСТОЈАН ЧОВЈЕКА / 

GRAĐANSKI POKRET 

SANDŽAKA – ZA ŽIVOT 

DOSTOJAN ČOVJEKA 

Нови Пазар 2024 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

226 
Група 

грађана 

МИ СНАГА НАРОДА, 

ПРОФ. ДР БРАНИМИР 

НЕСТОРОВИЋ 

Београд 2024 10.028.285,55 14.114.429,82 1.369.875,41 2.285.328,96 277.089,50 0,00 8.789.953,17 36.864.962,41 

    УКУП-

НО 

702.383.610,5

9 

276.610.283,5

7 

67.820.390,7

6 

523.720.739,1

3 

258.344.330,3

7 
330.500.400,03 

720.731.158,6

0 

2.880.110.913,0
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